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2stlls &2 15,218,752 19,968,408 A4,749,656
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01 WSHISES 6,000 6,000 0
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02 QItFAE X 20,000 20,000 0
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307 QI2t01 A 13,500 15,000 A1,500




[}
R’

ok
ol

o o o o o o o o o o o o o A [V} [QV] o o [<e] o o o
(@) (&) (@) o (] o o o o o N~ N~ N~ o o —
Lo e6) e0) [e6] (e} (@) (@) (@) (e} (@) (ap) (ap) [ep] (@) (e} Lo
o | = NG N N G| e | e 66| o |a|a N~ ©
m_o < N A 41 <14 41 < <
E|
=)
o o (e) o o o o (e} o o o o (e} (@) o () o o [e0) o o o
o (@] (@] (@) o o o < < < o o © o o o
S ol |2 212|2 NS = N = Bl
Lo Y9} Y} Y9} Y9} f9] Yo} < — — ™ o o o o o
— — — — o ™ ™ M~ N~ [(o) o o o
H3r = < el Il e
<) ~
KIS
o O () o o O o (@) o O o o o O o o o O [0 0] [0 0] 0 O O O O o o o O O O < O O N M~ o o o
o O (@) (=) o O o o o O o o o O o o o O © © O O O O O O o o O O O O — O W — o o o
A A A A B e R e B B R e e B e e I Bl I A = A B I I B e AL B i s e I B
@D ™ (4p] (2] ™ ™ te} te} 0 w L0 L0 0 W Ye) o (o RENTe] <t (e 0] QO N~ 10 NN <o) © < O ™M D O S < o o o
— A Al [aNVENaN| Al [aV) Al AN ()] (aV] NN e © © AN — D WO M O I (@) (@] (@]
AN O — — ™ ™ (4p)
z 6 o~ o
<
=
m= N
ar
X0
[l .
. Kl
=
- y =
- o - 80 < oo o
= o =yl <4 Rl RORI
3 = 0H
. ¥ E H - ke K K
W | B0 = i — K] - i
= nm < | o i o 0 - K- D < 3 & x fo
= AL - & | & 3 o 5 W = = RIB X RO i Ki
o L T N BURREN I 0H oF [l G+ w0 w KB %0 | B
e g e (= KEoB | KA 0 K O o T %0 <N {H 3= & R
o R mm Uo |0 it | H w2 M W Holg|lolz®ms3 = RE=l I R R R uo | ®o
< K S R A 20 0f M_ RIj<0 M| o |R|< % B|m < 3w D oW | R|RO A = o= |=
- w0 o|m o || s |8 s ok | S| R0 RO Eﬂ C R L I I ¥ 1 B I sy
R |lmH|w|R|rR Wlw |~ |~ AR R 2R A R Aokl A r |OF| & R OO mq o | R ([(=
RO m_OﬂﬂﬂO__ﬂm_m_OEm_m_ow_m_m_ogmaMO O I|< O O O S = =4
: <t Wleo|= UZN NS PN W s | ~ | = S| == ™ | @ i S| o=
T © o 8|° S| 8|° R | S| ml{8|° o & Q< =3 [ I
I+ H mr Ko &J i[E] qﬁw )
0H




2A: S30l=1
B 250z B
e Stz SHXJ (Gt &)
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
OFFW=dd8Y 29H| A 300,000
So0=XZE &Es A& 439,500 212,000 227,500
307 QIz2to| A 439,500 212,000 227,500
02 0IZ2ZtEAMNE X 400,000 0 400,000
OZXHM=s 24 400,000
04 DIZ2HHALE X 39,500 212,000 A 172,500
OHN3bz sE=Z 0l=0id 26,000
OHM73 SE=Z AR &3 13,500
2E Ol==HA K& 45,000 50,000 25,000
307 QI2to| A 45,000 50,000 25,000
04 DIZHEHALE X 45,000 50,000 A5,000
OAUS H=eAF XI& 45,000
oIl 2 s XN 331,514 328,514 3,000
= 164,257
== 167,257
307 QIz2to| A 331,514 328,514 3,000
= 164,257
== 167,257
04 OIZ2HHALE = 331,514 328,514 3,000
OO0l 23es N3 AY 331,514
= 164,257
= 167,257
SEE2E2H SN 140,000 120,000 20,000
J| 70,000
= 70,000
307 QIz2to|H 140,000 120,000 20,000
J| 70,000
= 70,000
02 SI2tZAE X 140,000 120,000 20,000
O=s=E£zs39 g2z JIH 140,000
J| 70,000
= 70,000
F0tg 230z 2HUs X 116,000 150,000 A 34,000
307 212t01A 116,000 140,000 N 24,000
04 DIZHEHALE = 116,000 140,000 A 24,000
OHM293 === M=l 13,500
OHM29g d=2HA=HM &I 22,500
OHM243 s=s&8A~E ASN 9,000
OHM203 == H MEl 9,000
OHM193 d=22E [ &It 18,000
OHM293 dM=lst LEZIAHUS M= 17,000
Od=xHAHE SASIRE U3 13,500
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A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH 'oﬂ/'\_WH Hlws2
OZ% e X} HARE HAEY 4,500
OHEYE MIANZMAE I3 9,000
LB It 40,000 40,000 0
= 8,000
= 32,000
308 X+ XIEHH SOIH 40,000 40,000 0
= 8,000
= 32,000
L ERNCES 40,000 40,000 0
OS2 HE=H HEY &0} 24,000
= 4,000
= 20,000
OM2HAHUSCZH HWEE &It 16,000
= 4,000
= 12,000
SO HEAANS 41,600 42,000 A400
307 QI2H0|F 3,600 4,000 400
04 QIbSHALR 3,600 4,000 A 400
OZ=0£0=HLE A GlEH HEU2 3,600
308 XXl EHHIS 0l 38,000 38,000 0
01 HXSHBLLES 38,000 38,000 0
ORI78 E=20x02S 23,000
ORl43l Z=8AE0% 15,000
= HHEMSH N 170,000 225,000 A55,000
307 Q1210 H 170,000 225,000 A55,000
04 QIRbBHALR 170,000 225,000 A55,000
ORI18sl E=0I=0=R 35,000
ORI53sl HELFHER 135,000
2E S8 N 18,000 30,000 A 12,000
307 2I2+0|H 18,000 30,000 A12,000
EIEIEES 18,000 30,000 ~12,000
OZoIsE FX2 ¥ W 9,000
oUu2=NE 4,500
OMZFE2RI M &It 4,500
SEMELH AN 77,000 42,000 35,000
307 Q1210 H 77,000 42,000 35,000
04 QIRPSHALR 77,000 42,000 35,000
OZ=2301=2 Z0t3H0I0| 4,500
OE=0=X 22 10,000
OZHSE 20z WX "M R 10,000
o=l 8,000
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S=ES=IE0tE 4,500
OHMI168 HMI23t0ll=H A 30,000
308 XXIEHHSOIH 10,000 10,000 0
01 MXSHNENEXTS 10,000 10,000 0
OHM6s sE2=0tgd= 28X 10,000
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2 284,110
= 284,110
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& 284,110
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O=220F G2 A XNEAAY 568,220
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= 284,110
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= 264,000
= 79,200
308 NAXHMSOIH 343,200 343,200 0
= 264,000
& 79,200
01 AXESMMINEEZ 343,200 343,200 0
OAMZ 2SS ALY 343,200
= 264,000
= 79,200
TE =t 29 766,750 1,020,496 N253,746
201 Y2 y| 112,940 172,980 60,040
01 A2 2eltl 22,160 26,100 A 3,940
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CHE GRS - MRAY - BES el

[
2
=P
R
12
o
£l
0l%
N

405

>
>
B
Jn
o

1,800 22,800 A21,000

01 X 1,800 22,800 221,000

JNE 600,000& *3AI E 1,800

>

o
(R
ol

il

Jn

o

O
0B
e
02
10
r

dIXSA T2

o

200,000 200,000 0

100,000
100,000

<

307 2120l & 200,000 200,000 0

100,000
100,000

hn >

02 2I2FEX 200,000 200,000 0
ATz XA 200,000

100,000
100,000

LES!

St 584 160,000 160,000 0
80,000
80,000

<

307 2120l & 160,000 160,000 0

80,000
80,000

<

02 @l

K3
0z

W+

160,000 160,000 0
H adssd 160,000
80,000
80,000

e oY
A

O
0B
2

LES!

Sclote Rcellte orladsA 145,000 125,000 20,000

120,000
25,000

<

308 AXISHHSOIA 145,000 125,000 20,000
120,000
25,000

<

01 MXEMISELS 145,000 125,000 20,000

O<=elote 220t Orlaeg3H 145,000
120,000
25,000

>

NH=2s tl=gs XN 153,000 256,000 A 103,000
76,500
76,500

<

201 etE&l 13,000 16,000 23,000

6,500
6,500

<

| 13,000 16,000 A3,000
e 13,000

SYII=Me o & YA=E 13,000
6,500
6,500

<

307 2120l & 140,000 240,000 A 100,000




2A: 230=0
d: iz #2E
cel: 25E SN CLEL
SMN-HHM .. AHA(SH) - MRAY - BES Aol a4 Hlw &2
- co=m s IR ° . (= (=3 =5 0:”/|l|,% Lsa
| 70,000
& 70,000
02 QIZtAAMEX 140,000 240,000 A 100,000
QA& ZDIIZHIOIE ALY 40,000
J| 20,000
& 20,000
OXNgGH=F= t=dt SEAMS 100,000
J| 50,000
& 50,000
SHE AF = S8R 200,000 200,000 0
| 100,000
& 100,000
307 gI2told 200,000 200,000 0
| 100,000
= 100,000
02 QItAASE X 200,000 200,000 0
O3 &= d=tHd S4X 200,000
J| 100,000
& 100,000
ZotbtR X XA 964,000 0 964,000
J| 888,000
= 76,000
308 MHXIHHMSOIA 964,000 0 964,000
| 888,000
= 76,000
01 AXSMBAEEXS 964,000 0 964,000
OZ3tdt* ™ XA 964,000
| 888,000
& 76,000
5 lZpt 1E Q 2elx g4 187,200 13,716,300 £6,529, 100
= 372,100
& ,844,000
= 126,000
= ,845,100
DM WBAIZ dE2 189,300 189,300 0
= 126,200
= 63, 100
308 AXIHMSOIN 189,300 189,300 0
= 126,200
& 63,100
01 AXNSMBANEES 189,300 189,300 0
OSSN A2 AF 189,300
= 126,200
& 63,100
NP HRIYY 252,000 252,000 0

HT

126,000




SH: 280D
Hu: 2a0e BY
o9l 23 QTE PE U BEX 84 (el:@g
_ _ _ Muo
SA BB H(BH) - MBAY - B2 O A+ 24 il b o HRs2
= 126,000
703 DRUISYIHNRHES 252,000 252,000 0
= 126,000
= 126,000
01 REHISLINEE2 252,000 252,000 0
OZZEHE N2 252,000
& 126,000
= 126,000
Yss R MR 2 2,110,500 875,000 1,235,500
3 1,206,000
= 904,500
403 XX SRS K20/ & 2,110,500 875,000 1,235,500
3 1,208,000
= 904,500
01 RXSHHX=EE 2,110,500 875,000 1,235,500
OB HE S S2 2HE 2,110,500
3 1,206,000
= 904,500
NYSLHEX =2AL 201,500 30,000 71,500
3 155,000
= 46,500
308 XXl G S 01 & 201,500 30,000 171,500
3 155,000
= 46,500
01 MXSHZAHSES 201,500 30,000 71,500
ONXZHHR S 201,500
z 155,000
= 46,500
HEUSC AT A 3,395,000 525,000 2,870,000
3 1,940,000
= 1,455,000
403 XtXI GHRI S XH= 0/ & 3,395,000 525,000 2,870,000
3 1,940,000
= 1,455,000
01 RXSHX=SE 3,395,000 525,000 2,870,000
OHFLRT AT A 3,395,000
3 1,940,000
= 1,455,000
eALE (43l ME L &I} 30,000 30,000 0
307 2120/ & 30,000 30,000 0
04 QISALR X 30,000 30,000 0
O3S 52 e AXE[3 A L 23
29} 30,000
ReC B XM N 245,900 0 245,900
= 245,900
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SN
X XH .
S Tt

ok

SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS sl Bl HlRE2
0 & 24
403 XXM S K20l 245,900 245,900
= 245,900
01 AXESMA2E = 245,900 245,900
Oz 248X At 245,900
= 245,900
NEZ2ototHHAHEH XA 243,000 A27,000
= 243,000
308 X XIEHH SOl & 243,000 A27,000
= 243,000
01 UHXEME &L 243,000 A27,000
OXNA23tALS B XA 243,000
= 243,000
ObJ12t o= 2 At 100,000 100,000
308 XX HHSO0IA 100,000 100,000
01 XM EXS 100,000 100,000
OO0tJIet Mo = 100,000
Eectoh 3k MAXR 70,000 70,000
201 LEH2HH| 50,000 50,000
01 AtSR22|Hl 50,000 50,000
OguaA=s 2 10,000
Ootetot - g3t JOIE=S M 40,000
307 212H0| & 10,000 10,000
04 QIRHHAIE X 10,000 10,000
OEetdt - g3t AlL2I2AIE =8 BHE 10,000
405 XtobE SHI 10,000 10,000
01 ML ESHE 10,000 10,000
OEetht - gt 29X EEE AHKNIIFY
10,000,000 *1CH 10,000
HE SUASTAID 300,000 300,000
= 300,000
403 XtXIEHHI S A2 300,000 300,000
= 300,000
01 RXSHMA2E = 300,000 300,000
OZEAMKEA 300,000
= 300,000
EEEEQ xF EE 50,000 50,000
307 212t01& 50,000 50,000
02 BItANE X 50,000 50,000
O=E==2g0ol =% EE3 50,000
a4 HSEE 15,024,120 78,301
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2M: 250sD
N 2oRM MESRE
Ce: 2otpao] BED X HE EEREE]
_ _ _ Muo
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 i HIRE
= 6,765,335
| 926,757
2 3,903,557
= 3,428,471
Ssipa PED X BE 15,024, 120 14,945,819 78,301
= 6,765,335
p] 926,757
= 3,903,557
= 3,428,471
N2 2| 5,481,285 5,858,000 N376,715
= 4,514,000
< 967,285
403 KX SHHI S K20l & 5,481,285 5,858,000 N376,715
= 4,514,000
< 967,285
01 XIXSGHSEX 5,481,285 5,858,000 A376,715
O2IXE 25 2+FH| 5,481,285
= 4,514,000
= 967,285
IHEX Mo)|EE XBEs 182,750 124,100 58,650
= 150,500
[ 32,250
403 KX SHHI S K20l H 182,750 124,100 58,650
= 150,500
= 32,250
01 XIXSGHSEX 182,750 124,100 58,650
O2MNE MoJ|Ee ABE4 182,750
= 150,500
[ 32,250
NS LELSAY 8,700 24,502 A 15,802
= 5,800
[ 2,900
403 KX SHH S K20l H 8,700 24,502 A 15,802
= 5,800
= 2,900
01 RHXSH=EE 8,700 24,502 A 15,802
O2INE 25 LELH A 8,700
= 5,800
[ 2,900
=BV E- LI RESINEED] 80,377 72,405 7,972
= 80,377
403 X SHH S K20l & 80,377 72,405 7,972
= 80,377
01 MXISHRZEE 80,377 72,405 7,972
O2ItXE 25t ZI+0/ )| 80,377
=2 80,377




SH: 230z
HE: 2R HEBE
ol 23R40 PED IIX BE (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 glggi; B2
2INE 2B SEze AL 179,543 193,341 ~13,798
| 134,657
= 44,886
308 XHXICHHI SO & 179,543 193,341 A13,798
| 134,657
= 44,886
01 RXCSHZLRES 179,543 193,341 ~13,798
O2IINE 23 SH22IAY 179,543
| 134,657
= 44,886
THRE 28 2L 3,881,157 2,881,157 1,000,000
= 3,881,157
403 XIXISH SR 201 3,881,157 2,881,157 1,000,000
= 3,881,157
01 RXSHRZSE 3,881,157 2,881,157 1,000,000
OEXE 28 2= 3,881,157
= 3,881,157
HEAE BEZY) 1,500,000 1,399,500 100,500
= 1,000,000
= 500,000
403 XXISHH SR 201 1,500,000 1,399,500 100,500
= 1,000,000
= 500,000
01 WXSHMAZDE 1,500,000 1,399,500 100,500
ORSAME BEFY| 1,500,000
= 1,000,000
= 500,000
LIS VEEE] 66,800 49,014 17,786
403 THXIEHRIS XH 0] 66,800 49,014 17,786
01 XY =EE 66,800 49,014 17,786
OEXE 23 ZIH012 )] 66,800
QESHT M2 A 1,300,000 780,000 520,000
= 1,000,000
= 300,000
403 RHEISHHSR20|H 1,300,000 780,000 520,000
= 1,000,000
= 300,000
01 RXISHAZEE 1,300,000 780,000 520,000
ORESHWELD AY 1,300,000
= 1,000,000
= 300,000
LSS BN AKX 22,400 19,200 3,200
s 22,400
308 KHXISHHI SO & 22,400 19,200 3,200




A 2301t
o 2IARN HESBE
ol 2eR4Ao 2E0 OX HE (98
_ _ AT
SN EHH . H(EH) - NEAY - BES Off & o Ol & o8 HluSZ
= 22,400
01 UHXSHHBLE4EES 22,400 19,200 3,200
OFE ==t SHEA X2 22,400
= 22,400
fEHEIMN EsXE 158,400 143,100 15,300
308 NXISHHMSOIH 158,400 143,100 15,300
01 HXHHBdEES 158,400 143,100 15,300
ORd=st dsXE 158,400
SSSEEET L St=Ual KAl 17,000 17,000 0
307 2120l & 17,000 17,000 0
02 BIAAYEX 17,000 17,000 0
OsSSE2eHT & St=UH3HZ 17,000
HS0tE XA 30,000 30,000 0
308 AXIEHHSOIA 30,000 30,000 0
01 MXEHHMBdELS 30,000 30,000 0
O&S0tS =AM 30,000
SNE2M E579 EXNHLY 300,000 0 300,000
403 A XIEHSXH=01H 300,000 0 300,000
01 MUXIEHMAZE = 300,000 0 300,000
OEXNEZ3M 2579 EX0H 300,000
EXNEEN SHEHAY 100,000 100,000 0
403 AXIHHSK=01H 100,000 100,000 0
01 MXIEMA=2E X 100,000 100,000 0
OEXNZ23M THAHIAY 100,000
SIS AL BiX 92,800 87,000 5,800
Il 69,600
S 23,200
308 NXISHHMSOIE 92,800 87,000 5,800
Il 69,600
S 23,200
01 MHXSHHBLEdE2ES 92,800 87,000 5,800
OSE=2eM ZAI=E HiX 92,800
Jl 69,600
= 23,200
CANHEISN S4B JE(eH)HY 100,000 100,000 0
308 XXISHHMSOIH 100,000 100,000 0
01 HXSHHBLE4EES 100,000 100,000 0
OEXNE23M S4HA JIFE(2) &4 100,000
=N E =3 S8 &1 422,875 680,000 N257,125
) 348,250




PN 230=1
HE: PERM HESEPE
Pl BetEae E&4 JHX #E EEREED
_ _ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES Ol & o4 01l & o8 Hlnsa
& 74,625
403 XXM SK=201™ 422,875 680,000 A257,125
J| 348,250
& 74,625
01 MXESHMA=2E R 422,875 680,000 A257,125
O=2I0tNE 23 YA ALY 422,875
| 348,250
& 74,625
LYY= JI=ES M 100,000 80,000 20,000
308 MXIHHMSOIA 100,000 80,000 20,000
01 MXSHHILEEXZ 100,000 80,000 20,000
OREE=M JI=E3AS 100,000
FSH HRFA AR 2teld] 13,500 15,000 A 1,500
201 LetIH| 13,500 15,000 21,500
01 AFR 22| 13,500 15,000 A 1,500
Ogr=ZH| 13,500
- L EtF &= ZH| 13,500
SRLSLE23MN Zet2elEd N 42,500 0 42,500
| 35,000
= 7,500
308 MHXIHHMSOIA 42,500 0 42,500
| 35,000
& 7,500
01 AXNSMBANEES 42,500 0 42,500
O=s2=2L28 d3taesd X 42,500
Il 35,000
& 7,500
a2t SUA2LI 1A 14,658 0 14,658
= 14,658
308 XX HHSO0IA 14,658 0 14,658
= 14,658
01 HXSMBLEXS 14,658 0 14,658
OFstMztel SU2RRA 22| 14,658
= 14,658
FoRA B2 ALY 50,000 0 50,000
308 XX HHSOIA 50,000 0 50,000
01 XML EXS 50,000 0 50,000
OZst=4t E2A 50,000
SRSXESM SMAIE SA2el 23,375 0 23,375
| 19,250
L= 4,125
403 X EHMEAH=01H 23,375 0 23,375




M Z3t0=n
M ZoR4 MSEE
& 23R4S EEW JtX = (el =3
_ _ _ Muo
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0il & o e HlE2
Il 19,250
= 4,125
01 AXSMIA2E = 23,375 0 23,375
OS2=22= M dMAIE |2l 23,375
Il 19,250
= 4,125
o A2 Es NJAAY 416,000 0 416,000
Il 320,000
= 96,000
307 S12t01& 416,000 0 416,000
Il 320,000
& 96,000
02 QltFAE X 416,000 0 416,000
O23 M &A2elgs N& 416,000
Il 320,000
= 96,000
A2 FR=JAMY X 140,000 0 140,000
308 NXEHHMSOIH 30,000 0 30,000
01 MXEHIANELS 30,000 0 30,000
ORZL ANZSotRA SHYEAL 30,000
403 AXISHHSK=201H 110,000 0 110,000
01 AXEHMA2E X 110,000 0 110,000
O& A Z3tAb =HEFH] 70,000
Ogs SEAM FHEH 40,000
SXNEIIES 23l 300,000 0 300,000
403 XXM SA201H 300,000 0 300,000
01 AXESMIA2E = 300,000 0 300,000
OZXNEIIEE Ol Y= EH 300,000
HY2LZHI(23H0=1) 85,111 87,174 A2,063
Jl=2dH| 85,111 87,174 A2,063
Jl=&d| 85,111 87,174 A2,063
201 ZetEEl 18,081 19,005 20924
01 AtR 22/l 18,081 19,005 AN924
OJl=+8H 7,602
OJl2=l 10,479
202 (4Hl 39,690 41,769 A2,079
01 =AY 39,690 41,769 A2,079
OJl=0 4l 39,690
203 ¥R =& 26,940 26,400 540
01 22 L= 5,940 6,600 2660
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S HEFH Y
M BO| U= 0M, B=S F= IE
CHelr YHBS ABIZY (el &
_ _ - PSS I =
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ofl At ot Hws2
GRER<EnT 19,790,674 14,761,535 5,029,139
2 4,587,620
= 2,908,000
p 7,625,433
2 269,799
=3 4,399,822
B0l U= 04, =S FE IS 12,272,595 9,789,468 2,483,127
2 3,407,620
9 6,141,277
= 173,799
S 2,549,899
UHBS ABIZH 118,870 141,494 N22,624
£ 33,570
-3 85,300
AT A ER 47,100 52,000 24,900
201 Yer2H| 26, 100 29,000 22,900
01 Ar222ltl 26,100 29,000 2,900
Og et a4 2| 26,100
203 Y2 Ey| 21,000 23,000 A2,000
03 AlMET Y2 ETH| 21,000 23,000 A2,000
OWSHHLREX 3,000
Ons s ER 18,000
SR Z A 5 38,200 51,200 13,000
201 Yer2Ay| 2,000 2,000 0
03 AL HI 2,000 2,000 0
OO SHHZX o123 2,000
307 gI2tolA 36,200 45,000 18,800
10 AEl=XEE 36,200 0 36,200
OE=0i4 2 21,200
OWMl A2t YHX 10,000
OE=04 U3 5,000
O & = 2hALEY 33,570 32,204 1,276
2 33,570
307 gI2tolA 33,570 32,294 1,276
= 33,570
10 ABI= X2 X 33,570 0 33,570
OO0 4 F2H A 33,570
= 33,570
Of & Q1 & Xp 21 D & 2,013,736 1,982,736 31,000
2 1,171,132
£ 140,229
[ 702,375

©
|




SN 08D
HE: 20| Us O, B=
SHl: 04 01X KR Ot

O = T

o
rr

xe =

5 A N ZH . ClO (5 M EALA A} OH HEE Hl D=2+
A OB RIX & 150,000 150,000 0
308 AXISHME0IA 150,000 150,000 0
01 AXSHBAEEZ2 150,000 150,000 0
ONMQIEH &= 150,000
FANGHENAUEAIZG3t 40,000 40,000 0
307 QI2H0| & 40,000 40,000 0
10 ABIE2XE=X 40,000 0 40,000
OZAAEHYNA HERT = 40,000
A2 S5 2a A5t 36,000 39,900 A3,900
308 KXISHEO0IA 36,000 39,900 A3,900
01 AXISHBABEZ 36,000 39,900 A3,900
OXgNEMLHM2Y 24,000
OAlZ FZEQ 3OS AL 12,000
XSO AHOIAEEA 2 MASHESHT Y 50,000 0 50,000
=2 50,000
207 S RIHEHY] 50,000 0 50,000
=2 50,000
01 ¢l g 50,000 0 50,000
OX SO MHOISAEEA U NSRS
oo 50,000
=2 50,000
HaMZUIXAEERY 1,078,464 861,864 216,600
=2 678,232
[= 400,232
307 QI2H0| & 1,078,464 861,864 216,600
=2 678,232
[= 400,232
10 ABIEXEX 1,078,464 0 1,078,464
OZS0EMZLEIIINE 1,078,464
=2 678,232
[= 400,232
HEO MO L HE XA 186,972 186,972 0
2 140,229
[=4 46,743
307 QI2H0| & 186,972 186,972 0
2 140,229
[= 46,743
10 ABIEXEX 186,972 0 186,972
OFZFO MO IHLHE 2 186,972
2 140,229
[= 46,743
MUK ER2Y (Al2) 413,500 704,000 A290,500




SN

GRSESES

HMm: BO| Y OE, HES Fe IS
2l Ol & QIR R p e (oA
BSA - MG (B H) - MEBAIY - BAH2 Al OH &EIE Hm=2
SN HH . GA(BH) - NEAY - B2 Sh Ofl & o e

= 413,500

308 AXHMSOIH 413,500 704,000 A290,500
= 413,500

01 XRXSHAHBAEXTZS 413,500 704,000 290,500
OMZ 04 QI E T 216,000
= 216,000
OFAEAHA FHOIt= MUlA 135,000
= 135,000
oY .Jtd LEgXa 62,500
= 62,500

CICHMAHSIHIONEHIE K& 58,800 0 58,800
= 29,400
& 29,400

308 AXHMSOIN 58,800 0 58,800
= 29,400
& 29,400

01 RXSHAHBAEETZS 58,800 0 58,800
O UAHI I HEH X & 58,800
= 29,400
= 29,400

oy A BA 2,054,125 1,906,625 147,500
= 133,221
| 1,552,969
& 367,935

He=s2EANESAMNUS 13,400 12,099 1,301
J| 6,700
= 6,700

301 YureEAa 13,400 12,099 1,301
J| 6,700
= 6,700

10 dAtAHIBA S 13,400 12,099 1,301
O ZAAAAIE SAA 1S 13,400
| 6,700
& 6,700

NEEY - 4= L XL TIoHAKA 878,545 765,664 112,881
J| 660,575
& 217,970

308 NAXHMSOIH 863,545 755,914 107,631
J| 650,575
= 212,970

01 AMAXSHMBAEZZ 863,545 755,914 107,631
Osgags 29 74,928
| 49,952
& 24,976
O&d=ZgM4HARA 206,889
| 137,926
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FA G E L

Ha: B0l Y= 04, B=S F= OIS
Sl oy A B (e @
- = — N e
S EHB .S (BH) - HRAIY - B2 0 AF oA e HDZS2

< 68,963
ONBZANEL 2 139,320
| 92,880
= 46,440
ONHEALHNZBAIL 2 235,271
| 193,753
= 41,518
OMZATHNESAE 29 149,658
| 118,565
= 31,073
OJF=2 WahXt &Y X2 57,479
| 57,479

403 Xt GRS XH2 0/ 15,000 9,750 5,250
| 10,000
= 5,000

01 RXSAXZSE 15,000 9,750 5,250
ONFZATHRNEEALIS2Y 15,000
| 10,000
= 5,000

OISO A=W X X AIHE o5 2 7,200 7,200 0
| 3,600
= 3,600

201 Yer2o| 7,200 7,200 0
| 3,600
= 3,600

01 AtR2elt] 7,200 7,200 0
OOtSoEZ SN XN HIE A2 7,200
| 3,600
= 3,600

OIS - (M EEX A2 43,200 0 43,200
] 43,200

308 XHXIEHHI SOl & 43,200 0 43,200
] 43,200

01 RXSHBLBES 43,200 0 43,200
O0tS - NHMEEXNAAHS Y 43,200
| 43,200

Z2T 01 FHXI B AY 23,357 22,992 365
| 19,765
= 3,502

308 X+XIEHHIS O & 23,357 22,992 365
| 19,765
= 3,502

01 MASHHBAHSEZ 23,357 22,992 365
OZ 216} 04 = H X &AL 20,357
| 6,765
= 3,502
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FA G E L

Hal: B0l Y= 04, H=S Fo O
ol ol Ao B (el:@g
_ _ HE T
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2

OZAMNNLAFTHAS LS 3,000
| 3,000

HE . HEAINESU LY AL 163,929 208,858 A44,929
| 135,000
= 28,929

308 XHXIEHIS Ol & 163,929 208,858 ~44,929
| 135,000
= 28,929

01 MXSHBABES 163,929 208,858 ~44,929
ONBEISHA DRX2 100,786
| 83,000
= 17,786
OMZAINGN REXZ 63, 143
| 52,000
= 11,143

HEAeR U WK X 89,978 65, 134 24,844
g 74,100
= 15,878

308 XHXI G S 01 & 89,978 65, 134 24,844
| 74,100
= 15,878

01 MXSHZHSES 89,978 65, 134 24,844
ONBEALMA X282 75,285
| 62,000
= 13,285
ONBZALHA 22| 14,693
| 12,100
= 2,593

Zaqury Q WK X 51,000 39,294 11,706
| 42,000
= 9,000

308 XX GRS 01 & 51,000 39,294 11,706
g 42,000
= 9,000

01 MXSHZAHEES 51,000 39,294 11,706
OMZALHT X235 7,286
| 6,000
= 1,286
OMZATGHT o 2H| 43,714
| 36,000
= 7,714

SOHOHITI HRHRI R A & 2 97,665 95,250 2,415
2 65, 110
& 32,555

308 X+XI IS Ol & 97,665 95,250 2,415
2 65, 110
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FA G E L

Ha: BO| U 014, ¥=S F= O
ool 0 Ao B (e @
_ _ SIEN
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
< 32,55
01 MXSHBAHSES 97,665 95,250 2,415
O ONONTII BH AL EH A 2 97,665
= 65, 110
= 32,555
S OHOH I H X 72 25 X/ 24 A RS 10,310 10,310 0
= 8,490
= 1,820
308 XHXISHH SO 10,310 10,310 0
= 8,490
= 1,820
01 MHASHMALSES 10,310 10,310 0
OSOHOHTIGH R P X2 AFES 10,310
= 8,490
= 1,820
Of &4 2 01 @1 A&l & 01 ¢ O K| 2 64,002 78,475 A 14,383
=2 59,621
= 4,471
308 XHXISHH SO 64,002 78,475 A 14,383
= 59,621
= 4,471
01 MHASHMBLSES 64,002 78,475 A 14,383
OOl & Z OO A B GIEHT) X2 64,002
= 59,621
= 4,471
OlMZEARRRICA DS 2,400 2,400 0
301 B A 2,400 2,400 0
10 BAAHIE A2 2,400 2,400 0
OCI&Z 2IHADS 2,400
IEEANGLRY 12,000 12,000 0
308 XHXIEHH SO 12,000 12,000 0
01 MXSHHZAHSEZ 2,000 12,000 0
ONZEANYLSY 12,000
NEEY  HEZABSAAYTE 597,049 555,449 41,600
p 568,029
= 29,020
308 X+XIEHHIS O & 597,049 555,449 41,600
p 568,029
= 29,020
0 HXSHILSES 597,049 555,449 41,600
O A ST 2 HIE 164,449
p 135,429
= 29,020
OBt OIS HE 2 432,600
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FA G E L

B BO| U 014, =S F= IiE
Sel o8 Ao B GRS
SN I SRI(S) - NRAY - B 0fl b Soe B RS2
[ 5] 432,600
AZINEFH 8,085,864 5,758,613 2,327,251
= 2,103,267
Il 4,588,308
= 1,394,289
AL EXN MY 2 319,800 213,200 106,600
= 246,000
= 73,800
308 NXEHHSOIH 319,800 213,200 106,600
= 246,000
L= 73,800
01 MXEHMIAELS 319,800 213,200 106,600
OALNEXNFHEH2E 319,800
= 246,000
& 73,800
2o g Hddst ¥ A= =4 18,000 20,000 22,000
307 GI2t0l & 18,000 20,000 22,000
10 AtRIZXEX 18,000 0 18,000
OHNbzl 222 AL X& 18,000
GZs=EX& 49,800 59,000 29,200
201 Let2d| 30,000 30,000 0
01 AtE22/Hl 30,000 30,000 0
Oe=z0uM 2 7,000& *4Z 6005 16,800
OU2tE AAX &2t 13,200
307 S12t01& 19,800 29,000 9,200
10 At2ISXEX 19,800 0 19,800
OUSSNEXNALHARTA S 9,000
OU=23It= stits=sH X& 10,800
U2 EXdH 29 709,147 538,780 170,367
Il 628,358
= 80,789
308 XX HHSO0IA 709,147 538,780 170,367
Il 628,358
= 80,789
01 AXEHINELS 709,147 538,780 170,367
OLU2IIENAALH 22 709,147
| 628,358
L= 80,789
st EXJAEHIA(E) 24,000 36,000 A 12,000
308 NXISHHSOIE 24,000 36,000 212,000
01 AXNSEMBLEEXS 24,000 36,000 A 12,000
OURSINEXNJEH 2 24,000
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S RV EEE<E
Ha: B0l Y= 04, B=S F= OIS
Sl AYINBEH (B9 &)
_ _ _ Muo
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Ofl &t o il i~ o Rz
CH280tE 910f @ RSXY 1,958,500 1,443,176 515,324
| 1,724,992
= 233,508
308 X+XI IS Ol & 1,958,500 1,443,176 515,324
| 1,724,992
= 233,508
01 MHXSHHBAHBES 1,958,500 1,443,176 515,324
OLI2SIIE Y2DE NHIAKMS 1,519,076
| 1,346,016
= 173,060
OLI28IHE 210l & DXL 209, 181
| 185,349
= 23,832
OZE0IBX SEANHIA 166,050
o] 136,747
= 29,303
OCH2IERHA 01F0IAY 64,193
| 56,880
= 7,313
22116401301 8 X & 129,960 152,974 £23,014
| 107,026
= 22,934
308 X+XIEHHIS O & 129,960 135,974 £6,014
| 107,026
= 22,934
01 MASHHBAHSES 129,960 135,974 £6,014
OZMoH0IF0LBSALSY 106,500
o] 87,706
= 18,794
O2FZe #=m27y 29 23,460
| 19,320
= 4,140
BROIIE HUYS DY X 2,393,923 1,975,924 417,999
| 2,127,932
= 265,991
308 X+XIEHHIS O & 2,393,923 1,975,924 417,999
| 2,127,932
= 265,991
01 MHXSHBA2ES 2,393,923 1,975,924 417,999
OBERIE NHYS - RSH N 2,393,923
| 2,127,932
= 265,991
20 J=x e 247,288 216,409 30,879
308 X+XIEHHIS O & 247,288 216,409 30,879
01 MHXSHHBABES 247,288 216,409 30,879
Oul X 160,320

_25_



SH: oEEHY
M B0 As KM, =g F= IIE
CHelr AAINERY EER-E
- _ _ ME
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Off & 2K Ofl At ot HusZ
OFstd 801 8H| X & 10,960
OstR 2= XA L2 (0lY) 68,508
OZLXNESAEE AT HHFAS(01Y) 7,500
OIS 20l X 1,752,337 845,520 906,817
2 1,552,703
& 199,634
308 XHXIEHHISOIE 1,752,337 845,520 906,817
2 1,552,703
& 199,634
01 XX EES 1,752,337 845,520 906,817
OAHISEMHIA 1,278,596
2 1,132,933
= 145,663
OgotsYsE M~ 246,846
=2 218,724
=3 28,122
oolols20legx 226,895
=2 201,046
& 25,849
IbE 2SI ALY 201,900 193,050 8,850
= 134,600
= 67,300
308 XXl &+ SOIH 201,900 193,050 8,850
2 134,600
3 67.300
01 MIXESHANLEES 201,900 193,050 8,850
ODIE2EXXLAHEI| 22 36,750
2 24,500
& 12,250
OF A=A AS K& 107,250
2 71,500
& 35,750
ORRN=STNALLATALI 2 12,900
2 8,600
& 4,300
ON=25(522EY) )N 45,000
2 30,000
3 15,000
HAUBRRXEAE 191,209 0 191,209
=2 169,964
& 21,245
308 XHXIEHHISOIE 191,209 0 191,209
2 169,964
= 21,245
01 XIXSHHAMEES 191,209 0 191,209
OHAUBSINY XA 191,209
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SN AT
HE: 20| Us 04, 2SS F= IS
Sl ALINFEY (Sl &2)
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il b o B2
= 169,964
= 21,245
ARE FOUSAAY N 90,000 0 90,000
308 XHXICHHI SO & 90,000 0 90,000
01 RASHBABES 90,000 0 90,000
QBRI AU ALY 90,000
PSEELEI 7,465,810 4,417,081 3,048,729
= 1,180,000
= 2,908,000
| 1,484, 156
= 9,000
= 1,797,654
HAEAFSH 4,513,533 1,810,895 2,702,638
= 200,000
= 2,908,000
| 616,625
= 788,908
NEEESERTETTES- 6,000 6,000 0
| 6,000
308 XHXIEHHSOIH 6,000 6,000 0
| 6,000
01 MXSHBABES 6,000 6,000 0
OV EE-PSEF-IE TS 6,000
| 6,000
=PSEEE CEP ] 10,000 10,000 0
| 5,000
= 5,000
307 Q20| H 10,000 10,000 0
| 5,000
= 5,000
10 AtSlZX2E 10,000 0 10,000
OBAHSHE9 X235l 10,000
| 5,000
= 5,000
2RO HEl HAW &} 18,000 20,000 A2,000
307 Q20| 18,000 20,000 A2,000
EENEES 18,000 0 18,000
CEY =1V -PNEE-] 18,000
HAGECH $RES D208 29 40,000 0 40,000
307 QI2H0IH 40,000 0 40,000
EEEES 40,000 0 40,000
OFAUEH +p2S D20y 29 40,000
HAESSNAME ESKR 460,363 414,645 45,718
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SN 0L
B HAUcie2s)
ool HAHATSA EEE-E)
S FB SR (E) - NRAY - Be S 0} & o Soe RS2
Il 184,145
= 276,218
307 2120l & 460,363 414,645 45,718
Jl 184,145
= 276,218
10 At2ISXEX 460,363 0 460,363
OFAHESIUSHEH SN2 460,363
Il 184,145
S 276,218
FA4H s0t2l #sX& 35,960 33,800 2,160
Il 24,800
= 11,160
308 MXISHHSOIH 35,960 33,800 2,160
Il 24,800
= 11,160
01 XM EXS 35,960 33,800 2,160
OFAESOI BSA 35,960
p] 24,800
S 11,160
adEANE X X 201,480 212,550 211,070
Il 201,480
308 KXISHHMSOIE 201,480 212,550 211,070
Il 201,480
01 MXEMISELS 201,480 212,550 211,070
OZad=dAd A=A AE 201,480
Il 201,480
AW D20 2 2 2de NI 44,200 80,000 /35,800
Jl 44,200
308 NXHHSOIH 44,200 80,000 A 35,800
Il 44,200
01 XM EXS 44,200 80,000 A 35,800
Aiadsgiz g 29 & 243 X3 44,200
Il 44,200
BAUEANE 2E2E 29 15,000 14,000 1,000
Il 15,000
308 NXIHHSOIH 15,000 14,000 1,000
Il 15,000
01 AXEHINELS 15,000 14,000 1,000
OCEAUANEEERAZ2E 15,000
Il 15,000
FAEEsE 2EXE 197,200 185,900 11,300
Il 136,000
< 61,200
308 MXIHHSOIH 197,200 185,900 11,300
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SA: OAF
M HAEoRA
CHelr HAEAFRY (B9 &2
_ _ _ Muo
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5] 136,000
= 61,200
01 MASHHZAHSES 197,200 185,900 11,300
OBAUSIZE2H 2 197,200
p 136,000
= 61,200
Roist &R 2 U X2 100,000 100,000 0
307 212+0| 100,000 100,000 0
05 QI2t9iEtz 100,000 100,000 0
ORQist &2 SH X & 100,000
HAHSADS T2 285,000 257,000 28,000
=2 200,000
= 85,000
307 212H0I 285,000 257,000 28,000
= 200,000
= 85,000
05 QI2t9IErz 285,000 257,000 28,000
OFAHBZDST2 Y 285,000
= 200,000
= 85,000
EIAGEQe HAEDE 82 AlYEA 20,000 53,000 33,000
307 212H0I 20,000 53,000 33,000
NIEEEES 20,000 0 20,000
OBIAIE 2o HAEUNRES AREX 20,000
RoistE TS 1,150,000 0 1,150,000
3 1,000,000
= 150,000
401 AEHIL S0 1,150,000 0 1,150,000
3 1,000,000
= 150,000
01 Al&H| 1,150,000 0 1,150,000
ORQIs& HAS 1,150,000
=l 1,000,000
= 150,000
DRHAELYAL JIS2Y 1,908,000 0 1,908,000
3 1,908,000
308 XHXISHH SO 1,908,000 0 1,908,000
= 1,908,000
01 MXSHHAZHEES 1,908,000 0 1,908,000
OBTHAELBAL IS 1,908,000
3 1,908,000
ESHAUZSNAME & BLTA 22,330 0 22,330
402 Q12H X201 F 22,330 0 22,330
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01 BIZFGEEXR 22,330 0 22,330
OSSHAUSENAME S4 SLTA 22,330
FAUESHE 2,952,277 2,606, 186 346,091
= 980,000
| 867,531
= 96,000
& 1,008,746
A& HIIX2 n=EAE 29 117,000 109,000 8,000
Il 58,500
& 58,500
307 2I2H0IH 117,000 109,000 8,000
| 58,500
= 58,500
05 2IIRAE S 117,000 109,000 8,000
OAX HIHXT DIAE 29 117,000
Il 58,500
= 58,500
FAUFRMHESE LAY 2 25,500 36,000 A 10,500
= 17,000
& 8,500
308 XX SIS 0| F 25,500 0 25,500
= 17,000
& 8,500
01 XN MBLEES 25,500 0 25,500
OZAUSHBILNGSY 25,500
= 17,000
= 8,500
SHEIIEAY gH 22 114,682 97,884 16,798
Il 57,341
& 57,341
307 QI2t0IA 114,682 97,884 16,798
J| 57,341
& 57,341
10 AtI=SXE X 114,682 0 114,682
OSEIE2HEH2IEXZA 114,682
p) 57,341
= 57,341
NEAEXJEH SEXNEMARS 370,200 362,000 8,200
Il 185,100
= 185,100
307 QI2+0IA 370,200 362,000 8,200
Il 185,100
& 185,100
10 AtsI=2 X2 X 370,200 0 370,200
ONESAENAEHSE XN MA TS 370,200
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224,000

H [T

307 2120l & 320,000 320,000 0

96,000
224,000

H1 ML

SN 320,000 0 320,000
FAEaEXE A 320,000

96,000

224,000

H [

SUHHNHEZIYRGXA(Z) 213,372 228,874 A 15,502

106,686
106,686

S

H

307 2120l & 213,372 228,874 A~ 15,502

106,686
106,686

LES!

22X 213,372 0 213,372
EOH2EXNE 213,372

106,686
106,686

<

Al2) 64,524 68,661 N4 137
y) 64,524

308 NXISHHMSOIE 64,524 68,661 N4 137
p) 64,524

2x=3 64,524 68,661 N4 137
D2 XA(A2) 64,524
p) 64,524

o4 FCEHE 2EXE 150,000 150,000 0
105,000
45,000

W

307 2120l A 150,000 150,000 0

105,000
45,000

Mo

2=x 150,000 0 150,000
CEHE 24 150,000

105,000
45,000

SR

e Ead g 2EXE 224,549 180,895 43,654
172,730
51,819

S

in

308 NHXISHHMSOIE 224,549 180,895 43,654

172,730
51,819

<
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01 XM EXS 224,549 180,895 43,654
OEIEAHEHSE XN 224,549
Il 172,730
S 51,819
FAad gtz 2SN 1,115,400 823,972 291,428
= 858,000
< 257,400
308 AHXIEHSOIA 1,115,400 823,972 291,428
= 858,000
e 257,400
01 XML EXS 1,115,400 823,972 291,428
OFAE &t asX& 1,115,400
= 858,000
= 257,400
HAEESIME A 14,400 14,400 0
308 KXIHHMSOIH 14,400 14,400 0
01 MXEMIHELS 14,400 14,400 0
OFAE ZAMEAE 14,400
ANz FLHSEANMAASF 164,150 160,000 4,150
p) 164,150
308 AXIEHSOIA 164, 150 160,000 4,150
p) 164, 150
01 MXEHIANELS 164, 150 160,000 4,150
OANZFELAHSEXNEMATRS 164,150
p) 164,150
AT IR nSAE 2H(5F) 58,500 54,500 4,000
p) 58,500
308 KNXISHHMSOIE 58,500 54,500 4,000
p) 58,500
01 MXEMISELS 58,500 54,500 4,000
Odd dIx& uIALE2SE 58,500
Il 58,500
HH2IZH(HLE =) 52,269 54,986 N2, 717
Jl=34l 52,269 54,986 N2, 717
Jl=3&8l 52,269 54,986 A2,717
201 et 16,359 17,195 A 836
01 AtR2teld] 16,359 17,195 A 836
OJlZ2=4l 6,878
OJlZ2sEHl 9,481
202 Oddl 35,910 37,791 A 1,881
01 WY 35,910 37,791 A1,881

_32_




SM Ol E MY
mo: HEeAAL (LB
s D23l (&9 HM
= XNzH . CLO (5 Al . HAM 2 A} OH HEE =}
_I_}\—I'o—|'|_‘r|(9|]:”)'}\-“_l_}\l'lzl';o 04|L_| 0;”/\|—OH HlDLBl:J
— T

OJ1= 0

35,910

_33_




SA: B

MB: DIIIE BRAAFA
Chel: DA SOl BRI (S5l &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 ol il b o B2
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| 1,494,600
= 3,498,358
DRI BRAYSH 16,117,260 20,200, 194 ~4,082,934
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3 10,560,000
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= 2,862,660
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ESHODIBMA 22t 25,000 15,000 10,000
201 Yot Y| 25,000 15,000 10,000
01 At 2ty 25,000 15,000 10,000
Omeotd 202 5,000 %3,000% 15,000
ORYER X = 2,5002 *4, 0005 10,000
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307 Q20| H 100,000 0 100,000
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ORl18 E=0l 100,000
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| 150,000
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DRI 2 2,500 6,250 A3,750
301 LPBAI 2,500 2,500 0
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VIR EEP R 43,000 43,000 0
SEIPS -X-F P 43,000
-=0 2,588,000 x1H «12& 31,056
| 31,056
~ Al2telagt 6,011 +124%34A| 2122 2,453
] 2,453
— 24| 2,588,000& /30 10«14 863
| 863
-EHASHEE= 2,588,000 x1&+1& 2,588
| 2,588
— 0 3,000
] 3,000
kL 3,040
- =0ds 34,518,336& *4.5% 1,554
J| 1,554
SQUALEBEHZ 34,518,336& *2.54% 877
| 877
- NESEEE 34,518,336 *0.7% 242
Il 242
MHEEZ 367
| 367
gt.=Zd+=AHIIS MY 40,175 39,000 1,175
Il 40,175
202 O4Hl 40,175 39,000 1,175
Il 40,175
01 =Yl 25,175 24,000 1,175
O s+ JISNAALEE 10,000
| 10,000
O 2Y+H JISNAALEZ 5,000
] 5,000
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SN ST2RD
MM gte 20| X B=s 5=
Chel: SEHO ANTRIZ WRE 2N &Y EER:E]
_ _ _ Muo
RA B SA(BH) - NRAY - B 01 e HRE2
O L4 FOANALET 6,175
y 6,175
O L4 FANALET 4,000
| 4,000
03 =220/t 15,000 15,000 0
O 8t - BY2A [AB2l MTARZTA 15,000
p 15,000
MEHSHE =2 AL 7,450,400 5,441,200 2,009,200
= 7,007,000
[ 443,400
403 XXM S K201 A 7,450,400 5,441,200 2,009,200
= 7,007,000
[ 443,400
01 XXISHAIA 2L X 7,450,400 5,441,200 2,009,200
O MEjoHE =RA 7,450,400
= 7,007,000
= 443,400
HEQHA HAA 3,772,000 2,665,000 1,107,000
= 3,142,000
= 630,000
403 XXM S K201 A 3,772,000 2,665,000 1,107,000
= 3,142,000
= 630,000
01 XXISHAIA2E = 3,772,000 2,665,000 1,107,000
O HIHQAHLALY 3,772,000
= 3,142,000
= 630,000
HESELAL JI=AHE Y 70,000 0 70,000
207 1P| 70,000 0 70,000
01 gyl 70,000 0 70,000
OzsLel J=2He 48 70,000
SIETAIM HEOR NS MBHA X4 199,916,290 157,150,519 42,765,771
= 175,988,000
[ 23,928,290
StEF2IR ALY 56,264,500 37,668,220 18,596,280
= 45,322,000
[ 10,942,500
403 XX HS K201 A 56,264,500 37,668,220 18,596,280
= 45,322,000
= 10,942,500
01 XHXISHHIR2E = 56,264,500 37,668,220 18,596,280
O st=Mel® A 56,264,500
= 45,322,000
< 10,942,500
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SN

S Tl
™I ote 20| X =S ==
CHRl: SIACAIM BEOR WNE MBHA I EER:E]
_ _ HE T
SA BB - HRAY - B 0 & o4 Sl e HIRZE2
YABTIETAILSEAY 60,375,450 54,510,000 5,865,450
= 59,326,000
= 1,049,450
403 KX A S K20 H 60,375,450 54,510,000 5,865,450
= 59,326,000
[ 1,049,450
01 HXSH=EE 60,375,450 54,510,000 5,865,450
O AR ot+T A& =5 AlY 60,375,450
= 59,326,000
[ 1,049,450
01 EH DI B4 2l &AL 8,617,000 15,028,200 ~6,411,200
= 5,236,000
= 3,381,000
403 X SHH S K20l H 8,617,000 15,028,200 ~6,411,200
= 5,236,000
= 3,381,000
01 RHXSH=EE 8,617,000 15,028,200 ~6,411,200
O HEDGLEHAT ALY 8,617,000
= 5,236,000
[ 3,381,000
SiexeRSXAI DA 2,198,000 2,789,000 A 591,000
= 2,198,000
403 X SHH S K20l F 2,198,000 2,789,000 A591,000
= 2,198,000
01 MXISHR=EE 2,198,000 2,789,000 A591,000
O st+HM2E SAael3 as 2,198,000
= 2,198,000
SO0|E0tS ot E Y ALY 10,445,100 4,934,100 5,511,000
= 8,864,000
[ 1,581,100
403 XHXISHHIS X0l & 10,445,100 4,934,100 5,511,000
= 8,864,000
[ 1,581,100
01 MIXISGHSEX 10,445, 100 4,934,100 5,511,000
O SOEDIS6t: T HYIAY 10,445, 100
= 8,864,000
= 1,581,100
St HHHI ALY 41,758,300 31,405,900 10,352,400
= 36,245,000
< 5,513,300
403 XHXISHHIS X0l & 41,758,300 31,405,900 10,352,400
= 36,245,000
< 5,513,300
01 XIXSGHSEX 41,758,300 31,405,900 10,352,400
O B+ HEHIAY 41,758,300
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A =E2el
Hu: o2 20| UXE ¥=s 52
S GAEAA HEOZ WX MBHZY XA ECR-ED
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
= 36,245,000
= 5,513,300
ot HEBAESAE 14,001,000 7,388,500 6,612,500
= 12,564,000
= 1,437,000
403 KXIEHMS K201 14,001,000 7,388,500 6,612,500
= 12,564,000
= 1,437,000
01 XIXISHMAZ2E xR 14,001,000 7,388,500 6,612,500
O ot=2ZH kA2 &E 14,001,000
= 12,564,000
& 1,437,000
=HelAlIE8 X A3 ALY 156,940 193,321 N 36,381
= 133,000
& 23,940
403 KXIEMS K201 156,940 193,321 36,381
= 133,000
= 23,940
01 XXM Z2E X 156,940 193,321 N 36,381
O @E=XelAld&E X X3 A 156,940
= 133,000
== 23,940
IIEESZ2Z2HAIE HAAY 6,100,000 3,182,000 2,918,000
= 6,100,000
403 NXISHHS K20l 6,100,000 3,182,000 2,918,000
= 6,100,000
01 AXIESHAE2EER 6,100,000 3,182,000 2,918,000
O IIE2x SSHEAIE e A 6,100,000
= 6,100,000
X=Jtsst KXot 22l MAH 2 307,550 420,900 A 113,350
Note-EB X=X ALY 304,000 416,000 A 112,000
403 NXISHHS K20l 304,000 416,000 A 112,000
01 RXISHMA2E =X 304,000 416,000 A 112,000
O XNot=Ex 2= XA 304,000
H=MZE 22 3,550 4,900 A 1,350
202 (4 3,150 4,500 A 1,350
01 2oy 3,150 4,500 A 1,350
O YHesds2 =X 3,150
206 i = bl 400 400 0
01 M=Hl 400 400 0
H=ME SENS Ra=H 400
Q22| 1,200,000 1,200,000 0
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A DN
M M XG0l 212 BAE A& A4

ol NAREUA =X (=CRE
_ _ _ Muo
SA BB H(BH) - MBAY - B2 O A+ 24 il b o HRs2
2EOL D 76,410,449 94,919,970 A18,509,521
= 26,377,000
3 26,705,780
= 23,327,669
H XS0l BN BAHS AtE AA 3,278,200 8,570,000 ~5,291,800
2 677,000
z 55,000
= 2,546,200
Neigged =7 3,099,000 4,544,000 A1,445,000
3 577,000
3 55,000
= 2,467,000
AL reols 2 55,000 80,000 A25,000
3 55,000
307 2120/ & 25,000 80,000 55,000
3 25,000
02 DIAMBE 25,000 80,000 55,000
ONL A5 29 X 25,000
3 25,000
308 XHXI IS Ol & 30,000 0 30,000
3 30,000
01 MXSHHBAHEES 30,000 0 30,000
OXNdYNE s 22 X & 30,000
z 30,000
NApEeEs i 2 52,000 52,000 0
306 B0i3 52,000 52,000 0
NELE 52,000 52,000 0
OBRNATEMES 222 52,000
JOI7A FET S MY FZ 577,000 1,300,000 A723,000
= 577,000
403 Xt GHAIS XH2 0/ 577,000 1,300,000 A723,000
2 577,000
01 MXICSAK =S 577,000 1,300,000 A723,000
OF0IZ BOIPY FWXS XA 577,000
3 577,000
e e 100,000 100,000 0
201 Yoty 100,000 100,000 0
02 222 Y| 100,000 100,000 0
OSHAZAYRALHING 222 100,000
New ITRZ HHIIX SSAL(HIEFX) 700,000 0 700,000
403 XHXIGHH SR 20T 700,000 0 700,000
02 2IIZSOICHEHCHE AL B 700,000 0 700,000
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SA BRI
SRS x|°='0| ZNE ZAE A3 A
col: YREYE S (=E L
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH 'oﬂ/'\_WH Hlws2
ONEW IT 22 3K SAAY 700,000
MRS o/ R2I|D| WLA (RUIHETIL) 315,000 0 315,000
403 TXISHS K20 315,000 0 315,000
02 2712+ Ol CH 3O 3 AL 1 315,000 0 315,000
OMHMZE o&III| HELA 315,000
HE242S 88 HEAM SEAY(2HIRNEX) 350,000 0 350,000
403 THXIGHHS K20 H 350,000 0 350,000
02 27120l T 8+ 8 AL 21 ] 350,000 0 350,000
OHIZ2522 28 HEAMNY SHAY 350,000
New ITRE U SEMAE SLAL(FUINZTL) 350,000 0 350,000
403 RXISHS K201 350,000 0 350,000
02 =712 0l CHBHCH 8 ALt 350,000 0 350,000
ONEW ITRE U SEMR FHAML 350,000
HEHD =AME ZBA(RURIXL) 600,000 0 600,000
308 XX GHHSO0IH 600,000 0 600,000
05 XHXICHH2H=E 3 600,000 0 600,000
OUNESHA =MME| BB 600,000
DIHKIE R SAIHE > 100,000 100,000 0
= 100,000
TAIOIZE ST H A 100,000 100,000 0
= 100,000
403 RXISHS K20 H 100,000 100,000 0
= 100,000
01 XXISHA=E X 100,000 100,000 0
OZ AIH & H 27 H & &AL LS 100,000
= 100,000
DEHYH FRH AREX 79,200 88,000 A8,800
DEHYH FRH AREX 47,700 53,000 A5,300
203 PREXY| 47,700 53,000 A5,300
03 AlBZEZIAREAY| 47,700 53,000 A5,300
ORELH FTRHO 2EX 47,700
DHEAHYD XX 31,500 35,000 A3,500
201 Loty 31,500 35,000 A3,500
01 AL 2| 31,500 35,000 A3,500
OUBrE & 2B Y| 31,500
RE ROl X2 28,534,510 47,024,053 A 18,489,543
= 700,000
2 21,430,780
= 6,403,730
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SN BENL D
ZE: RSO X A

bl

&2 N Ed (ctel: &
SN I SRI(S) - NRAY - B 0fl b Soe B RS2

ANSHE=EH 23,845,780 34,271,353 A 10,425,573
= 21,430,780
< 2,415,000

A2EEFEAY 5,400,000 5,400,000 0
= 4,500,000
= 900,000

403 X HMSAH=01H 5,400,000 5,400,000 0
= 4,500,000
= 900,000

01 RXSHMA2E = 5,400,000 5,400,000 0
OxESsLEAME 5,400,000
= 4,500,000
& 900,000

HEEXXP2X 2 A 13,000,000 25,899,000 A 12,899,000
= 13,000,000

403 XXM SA201H 13,000,000 25,899,000 A 12,899,000
= 13,000,000

01 RXSHMA2E = 13,000,000 25,899,000 A 12,899,000
OML=&X XA A 13,000,000
= 13,000,000

HEME S =X A 2,009,780 2,392,065 N 382,285
= 2,009,780

308 XXIHHSOIA 9,780 0 9,780
= 9,780

01 HXSHBAEEXZ 9,780 0 9,780
OMgHs 2 =X AL (HEXHA) 9,780
= 9,780

403 XXM SA=201H 2,000,000 2,392,065 A 392,065
& 2,000,000

01 RXSHMA2E = 2,000,000 2,392,065 A 392,065
OJHEHet 7 =X & A 2,000,000
& 2,000,000

HEHMEt A2l (=) 6,000 11,288 N5,288
= 6,000

202 O4Hl 2,844 5,000 N2,156
= 2,844

01 =Wl 2,844 5,000 N2,156
O Hiet < 2te| o 2,844
& 2,844

301 YptEaag 3,156 3,288 2132
& 3,156

09 SUIRRABLZ 3,156 3,288 2132
OZU2RRA B4z 3,156
= 3,156
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SN RENLD
Hy: ROl NN

bl

I

SETRIDNEp/PIE+ (el &
SN I SRI(S) - NRAY - B 0fl b Soe B RS2
HEH SRl (Al2) 15,000 19,000 24,000

= 15,000
308 XX SHHSOIA 15,000 19,000 24,000
= 15,000
01 MXSHHILEEXZ 15,000 19,000 24,000
O HE S 2eld] 15,000
= 15,000
SHO S SHAMEY 400,000 400,000 0
403 KX M SK=201H 400,000 400,000 0
01 RXSMA2E = 400,000 400,000 0
OZHOIESSSAS (100HAIZ) 400,000
T HEHAIE 2tel 15,000 150,000 A 135,000
401 Al&HI YL S OHYI 15,000 150,000 A 135,000
01 Al&H| 15,000 150,000 A 135,000
O & HEH SN B+ 15,000
S EFXNG LA 2,400,000 0 2,400,000
& 1,900,000
& 500,000
401 Al&HI LS04I 2,400,000 0 2,400,000
= 1,900,000
= 500,000
01 Al&H| 2,292,000 0 2,292,000
Os2=23td SEXNG HEAL 2,292,000
= 1,792,000
L= 500,000
02 Zeldl 100,000 0 100,000
O=2=23d SEEXSE HLALY 100,000
& 100,000
03 AIZ=R0ibl 8,000 0 8,000
O=3=2sd EZXNE HE ALY 20U 8,000
= 8,000
SLALTESEMY 600,000 0 600,000
403 XXM SA=01H 600,000 0 600,000
01 XM= E X 600,000 0 600,000
OsLdLssdAY 600,000
S AN 2te 3,557,000 9,840,000 26,283,000
SANHEEZFH A 1,657,000 2,450,000 A793,000
403 XXM SA=01H 1,657,000 2,450,000 793,000
01 RXSHMA2E = 1,657,000 2,450,000 A793,000
O=F2=2d 0IEZZFHHIAE 400,000
OZAHEEZHEIAIS 150,000
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A oL
M A XSO

Er9: EA 2 2Rl (el @2
_ _ _ Muo
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0l & o i HIREY
OZAX SZHUIAIE (6IHA) 1,107,000
AREAE FU=SJAAMY 1,900,000 4,968,000 /3,068,000
403 XX SHMSAH201H 1,900,000 4,968,000 /3,068,000
01 RXESHMA2E = 1,900,000 4,968,000 A 3,068,000
OLRZAIL=DU=SRAALS (4501 &) 1,900,000
HES TASEEA 1,131,730 2,912,700 A 1,780,970
= 700,000
& 431,730
NEHLHR =& 26,730 29,700 22,970
201 LEH2HH| 22,230 24,700 A2,470
01 AtSR22/Hl 22,230 24,700 A2,470
Ogttad a==2| 22,230
203 HRF4Hl 4,500 5,000 A 500
03 AIMF=XHSLFEH| 4,500 5,000 A500
NP F=EESS 4,500
AEAHOIEE L3 405,000 1,138,000 A733,000
201 Let2d| 30,000 50,000 A 20,000
03 A2 ZHI 30,000 50,000 220,000
OSMES NEH HEX Ha 30,000
403 XX SHMSA20IH 375,000 1,088,000 A713,000
01 RXESHMA2E = 375,000 1,088,000 A713,000
OXEHOI S A 3EAE] 375,000
330l ZEAS 700,000 0 700,000
= 700,000
403 AXISHHS K201 700,000 0 700,000
= 700,000
01 AXESMIA2E = 700,000 0 700,000
02010 HF STOIXY AIEEAl ZHAL 700,000
= 700,000
MEAHAEX 31,460,700 23,120,400 8,340,300
= 25,000,000
= 5,220,000
L= 1,240,700
AEAID|IBEE S 6,020,700 7,630,400 A 1,609,700
= 5,000,000
& 1,020,700
AEAAE JRFA 20,700 23,000 A 2,300
201 LetEHH| 13,500 15,000 21,500
01 AtER22/Hl 13,500 15,000 A 1,500
Ogttada=2| 13,500
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8,000
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H o
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4,100,000
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440,000
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/3,000
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2,250
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3,500
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21,000
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A3,000

202 Oddl

H o

45,000

22,500
22,500

17,000

28,000

01 =0
OHIZUAHE =LHOBI

10,000
10,000

17,000

A7,000
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A 25,000
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e
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H o
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120,000
60,000
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190,000

160,000

80,000
80,000

30,000

15,000
15,000

80,000

315,000

100,000

A 125,000

[
H

INES

il

H

25,000,000
25,000,000

15,050,000

9,950,000

Jo
B

SA AMYERHA

H

25,000,000
25,000,000

15,000,000

10,000,000

401 AIEHIZ 20

W

20,000,000
20,000,000

14,000,000

6,000,000

01 Al&HI
02

03 Al S04
Al

H

H

H

19,360,000
19,360,000
19,360,000
600,000
600,000
600,000
40,000
40,000
40,000

13,480,000

500,000

20,000

5,880,000

100,000

20,000

403 Xt

H

5,000,000
5,000,000

1,000,000

4,000,000

02

5,000,000
5,000,000

1,000,000

4,000,000
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PN ZEIHL L
M M AAHAEXH
el SACAIEA EEE-E)
SN I SRI(S) - NRAY - B 0fl b Soe B RS2
| [ ] =2 5,000,000
HE2IZH (DL L) 137,039 121,591 15,448
ol 2| 18,287 17,793 494
el | 18,287 17,793 494
101 el ] 18,287 17,793 494
03 RIAHAZZNHE = 18,287 17,793 494
SEL2d B4 18,287
-2 34,2603 %253 8,668
LG 8,667,780/ 12 *400% 2,890
—AZ2H2l=g 6,480 x15Al 2t 12& 1,167
PN =y 34,2603 15 514
-x=g4Yg 34,2601+ 1042 3,564
-&J2E=E 8,667, 780& *10% 867
-gaaR4sy 51,3002 ¥122 617
Jl=2Z4l 118,752 103,798 14,954
Jl=&dd| 118,752 103,798 14,954
201 LBt 3| 27,552 15,385 12,167
01 AtS 22/l 27,552 15,385 12,167
OJlZ2=+=gH| 11,584
OJl==sEl 15,968
202 O4Hl 60,480 33,813 26,667
01 =LA b 60,480 33,813 26,667
OJl=04l 60,480
203 HRF&H| 30,720 54,600 A 23,880
01 JI22IHRF&| 5,940 13,200 AT,260
SECEFEES 5,940
04 BEASSEHFFLHI 24,780 41,400 216,620
O SNt 4,320
(@E==m); 4,200
Ous=Fu 4,200
OXl==2HTH 1t 4,860
OEXNE2 4,200
OA=CIA 0t 3,000
Hegs(Fgingn) 13,000,000 16,000,000 23,000,000
LHEHHXI = 13,000,000 16,000,000 23,000,000
HEHHKIE 13,000,000 16,000,000 23,000,000
701 JIEII HMES 13,000,000 16,000,000 23,000,000
01 JIEtSI AN ES 13,000,000 16,000,000 23,000,000
O-nYLHSEIIAHNNES 13,000,000
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SN

X{ ZH -
S = -

E=2
Hololn 9HEE C2Y IE

&t NeEE2 22 (ctel: &
_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH '@,‘;OH Hos

==n’ 191,827,822 162,937,932 28,889,890
= 38,171,000
o 83,288,000
[ 70,368,822

He|oty etds E2Y 2= 167,265,876 136,028,176 31,237,700
= 38,171,000
o 83,288,000
= 45,806,876

gez zel 1,143,176 1,093, 176 50,000

XNege ns2 ZA 44,556 44,556 0

101 Q24 44,556 44,556 0

04 JIAM22NEES 44,556 44,556 0
OXNYEDNSBZAL ol 45,2209 924 41,784
QU S ITALA 2H4] 3,000 x924H 2,772

Hepo 2e) 48,620 48,620 0

308 XXISHHISOIN 48,620 48,620 0

01 MHXSMBLEXS 48,620 48,620 0
OXgs Hz 2g 48,620

NeE C200E MASHALY 1,050,000 1,000,000 50,000

207 o1 oKy 1,050,000 1,000,000 50,000

02 AAHHEH 1,050,000 1,000,000 50,000
OXNBE T2HE HASAY 1,050,000

CR2NEHMINAALY 9,242,000 9,696,000 454,000
o 9,242,000

DNEAND R2R NEA 992,000 779,000 213,000
o 992,000

403 XSRS KH20A 992,000 779,000 213,000
2 992,000

01 UHXSHH=2EE 992,000 779,000 213,000
OusSAMII2IHE AL 992,000
& 992,000

OlRI0l 257 HA ALY 4,050,000 2,623,000 1,427,000
o 4,050,000

403 R XISHHER20|H 4,050,000 2,623,000 1,427,000
2 4,050,000

01 MXSHHH=2EE 4,050,000 2,623,000 1,427,000
OO0RI0I23 P A ALY 4,050,000
2 4,050,000

OFX B EEA TMAIY 4,200,000 3,048,000 1,152,000
= 4,200,000

403 R XISHHIER=0|H 4,200,000 3,048,000 1,152,000
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SN
X XH .
S Tt

el

SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES Of] AF R gl,liafg Hws2

= 4,200,000

01 RHXISH=EE 4,200,000 3,048,000 1,152,000
OQFE PEHEA LAY 4,200,000
2 4,200,000

JETRRENAM 2,591,000 2,830,000 239,000
= 2,591,000

SBER PRINMAL 2,591,000 2,830,000 £239,000
2 2,591,000

403 XXISHS K 20| & 2,591,000 2,830,000 ~239,000
2 2,591,000

01 MHXISHRZLEE 2,591,000 2,830,000 ~239,000
OBERAENM AL 2,591,000
2 2,591,000

= AP YT 75,389,000 53,251,000 22,138,000
2 71,455,000
[ 3,934,000

HEQD2XC AL 8,705,000 9,594,000 889,000
o 8,705,000

401 AlEHI LY 8,705,000 9,594,000 889,000
= 8,705,000

01 A& 8,705,000 9,226,890 A521,890
OHE(D 2 TAL 8,705,000
2 8,705,000

go-2o2N TAA 7,250,000 7,240,000 10,000
2 7,250,000

401 AlEHIL 20| 7,250,000 7,240,000 10,000
o 7,250,000

01 A& 6,900,000 6,872,818 27,182
Oge-29 =X AL 6,900,000
= 6,900,000

02 22l 350,000 350,000 0
Oga-29 =X AL 350,000
2 350,000

Sol-HEBXNEAA 12,034,000 11,573,000 461,000
Z 11,600,000
< 434,000

401 AlEHIL 2] 12,034,000 11,573,000 461,000
Z 11,600,000
[ 434,000

01 A&y 11,666,000 11,194,943 471,057
O29-U&® =X AL 11,666,000
2 11,232,000
= 434,000

02 22l 350,000 350,000 0
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SN
X XH .
S Tt

el

E=2

Helotl erdEl &
SN S &L

SN HH . SR(3) - MRAL 0l & B Hlm= 2
Oil &k o8

O29-Hd S XNEcAHd 350,000
& 350,000

03 AIE=20Hl 18,000 28,057 210,057
O29-HHd S XNE=AHd 18,000
& 18,000

AL -E2=2XEsdd 6,900,000 10,544,000 A 3,644,000
= 5,900,000
= 1,000,000

401 AlEHIZ 2 6,900,000 10,544,000 A 3,644,000
& 5,900,000
& 1,000,000

01 Al&H| 6,532,000 10,180, 125 A3,648,125
OdlL-Le& FIXNEAHd 6,532,000
& 5,532,000
& 1,000,000

02 Zeldl 350,000 350,000 0
OdlLl-L& =X aH4 350,000
& 350,000

03 AIE=20HI 18,000 13,875 4,125
OdlLl-L& =2 dH4 18,000
& 18,000

IS NNLE SLFY(EZ-It2) 19,500,000 13,300,000 6,200,000
= 18,000,000
= 1,500,000

401 AlEHIZ 2 1,500,000 2,700,000 A 1,200,000

01 Al&H| 1,500,000 2,700,000 A 1,200,000
OI3-23 FNEHE EXNES 1,500,000

403 X SHMSAH=01H 18,000,000 10,600,000 7,400,000
= 18,000,000

01 MXEMA=2E =R 18,000,000 10,600,000 7,400,000
OI3-23 S NEcAHd 18,000,000
= 18,000,000

SEFIC-0t3 FNEAHE 21,000,000 1,000,000 20,000,000
& 20,000,000
& 1,000,000

403 X SHMSAH=201H 21,000,000 0 21,000,000
= 20,000,000
& 1,000,000

01 RXSHMA2E = 21,000,000 0 21,000,000
OIz-=&=FI1C =NE2AH4 21,000,000
& 20,000,000
= 1,000,000

MR E2A LA 38,171,000 45,500,000 27,329,000
= 38,171,000
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SMH: S22
Mz HZ|5tD OtNE S22 2=
HA

@42l S EUHMRAEZ2HE ALY (H:H2)
= X xH cCtel (s = (o] HAXZ A} OH X‘—-IL‘EL‘:— =2}
H=(HH-SH)IZUHHNRIE=E 18,171,000 20,000,000 21,829,000

= 18,171,000
403 KX M SK=201H 18,171,000 20,000,000 21,829,000
= 18,171,000
01 RXSHMA2E X 18,171,000 20,000,000 21,829,000
OBF(LU-20)AT S 2 AL 18, 171,000
= 18,171,000
FF(gd-25) 20N HE 20,000,000 25,500,000 25,500,000
= 20,000,000
403 XX SIS K20/ 20,000,000 25,500,000 5,500,000
= 20,000,000
01 MXESHMA=2EER 20,000,000 25,500,000 25,500,000
OBE(H2-25)2CHALIC 224 20,000,000
= 20,000,000
ANgE2 Hyl 29,029,700 20,308,000 8,721,700
N 028X 24 500,000 300,000 200,000
401 A &HIL 2048 500,000 300,000 200,000
01 Al&H| 500,000 300,000 200,000
OXNgsE l=sX 24 500,000
oS5 NS ST IA 4,000,000 1,500,000 2,500,000
401 A &HIYL 2048 4,000,000 1,500,000 2,500,000
01 Al&H| 3,990,000 1,067,668 2,922,332
OHL-FE XN&E SEIHALY 3,990,000
03 AIE=20iHI 10,000 12,332 AN2,332
OdM-F5 XL SHETAY 10,000
Hot-R4 NST SZEIA 900,000 332,000 568,000
401 A &HIL 2048 900,000 332,000 568,000
01 Al&H| 898,000 326, 166 571,834
OZot-2 4k NS I IHALY 898,000
03 AIE20bI 2,000 5,834 A3,834
Odol-24 NS T ALY 2,000
FL~3 NLE SHEIHIA 1,420,000 100,000 1,320,000
401 A &HIZL 204 1,420,000 100,000 1,320,000
01 Al&H| 1,417,000 93,740 1,323,260
O2&-+3 NS IHAY 1,417,000
03 Al 2 0HY| 3,000 6,260 A 3,260
O22Z-+3 NS EIAY 3,000
Aop-=d NS IHSA 1,800,000 800,000 1,000,000
401 AlEHIZ 2L 1,800,000 800,000 1,000,000
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SMH: S22
Mz HZ|5tD OtNE S22 2=

&t N2 Jd| (el &)
(=] % ol (= (=] 1E- I|_-|LI;=|_||:_ =
SNBSS - HRAY - BHES 0l &k o4 e HlnE2

01 Al&H| 1,796,000 793,544 1,002,456
ONg-=8 Y= 1,796,000

03 AIE=20Hl 4,000 6,456 A2,456
OMe-Z=8 NLYESHELE 4,000

ZO0H3 K& E S EH I A 2,250,000 2,800,000 A550,000

401 A &HIZL 2048 2,250,000 2,800,000 550,000

01 Al&H| 2,245,000 2,790,576 A 545,576
OO0t X2 =& T F ALY 2,245,000

03 Al 20HY| 5,000 9,424 A4, 424
OZO-0Hat K& =t EE ALY 5,000

HEMAHNTZ SHEZFHSAL 3,690,000 1,800,000 1,890,000

401 AIEHIZ 2] 3,690,000 1,800,000 1,890,000

01 Al&H| 3,417,000 1,490,315 1,926,685
OZ2MHAHNEZ SHEZFAMY 3,417,000

02 Zeldl 265,000 300,000 A 35,000
OZFelMHAANETE LAY 265,000

03 AIE=20bI 8,000 9,685 21,685
OZ2MHAANEZ SHEZFAMY 8,000

SE~-2L NYE SZHIA 1,620,000 1,800,000 A 180,000

401 A &HIZL 204 1,620,000 1,800,000 A 180,000

01 Al&H| 1,617,000 1,791,033 A 174,033
OTE-8& NS IIHALY 1,617,000

03 Al 2 0HY| 3,000 8,967 Ab5,967
OZ8-82 NS ZIAMY 3,000

EL~E NYE SETZA 1,620,000 1,800,000 A 180,000

401 AlEHIZ 2 1,620,000 1,800,000 A 180,000

01 Al&t| 1,617,000 1,791,033 A 174,033
O82-Fet NS T ALY 1,617,000

03 Al 20| 3,000 8,967 A5,967
Os82-Fet NS T IAY 3,000

EA~Cte NEE SZE DA 2,900,000 2,800,000 100,000

401 AM&HIYL 2048 2,900,000 2,800,000 100,000

01 Al&H| 2,895,000 2,790,576 104,424
OEA-Us NS T IAY 2,895,000

03 AIE=20Hl 5,000 9,424 A4,424
Ogo-Us XYt ALY 5,000

ME~2H NYE StZEHIA 2,000,000 1,500,000 500,000

401 A &HIL 2048 2,000,000 1,500,000 500,000

_71_




SMH: S22
Mz HZ|5tD OtNE S22 2=

e A==z Fhl (el &)
=] X o| (= =] 1k In_-“r;:'_“:_ =
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Off &F oK Ol Ak O BlusZ
01 Al&HI 1,995,000 1,494,620 500,380
Odttd-24 XS E ALY 1,995,000
03 Al£=R0HHl 5,000 5,380 A 380
Outte-248 XNEESETHAMY 5,000
2E~01S NYE SZHIA 2,500,000 0 2,500,000
401 Al&HI LS OHYI 2,500,000 0 2,500,000
01 Al&H| 2,495,000 0 2,495,000
O23~0= NEE SHEHZA 2,495,000
03 AIZ=20bl 5,000 0 5,000
OZ2E~0ls NEE =HEZHIA 5,000
s3~Us NYE SZHZA 800,000 619,000 181,000
401 AIEHIZ 2] 800,000 619,000 181,000
01 Al&HI 799,000 615,125 183,875
O32-Us NS ETHAMY 799,000
03 AIZ =204l 1,000 3,875 A2,875
Osg-Us N2 ZHAIS 1,000
LM-Kl= NUE SEIZA 2,000,000 1,000,000 1,000,000
401 AM&HIYL 2048 2,000,000 1,000,000 1,000,000
01 Al&H| 1,996,000 993,740 1,002,260
OLM-K== XL EStE ALY 1,996,000
03 Al&Z=R0HHl 4,000 6,260 A2,260
O M=K XL EIAY 4,000
Ha-ad KT SZEIA 1,000,000 0 1,000,000
401 Al&HI YL =S4 1,000,000 0 1,000,000
01 Al&HI 998,000 0 998,000
Ola-&4 NS T IAY 998,000
03 Al =204l 2,000 0 2,000
OlAa-&44 NS ETHAY 2,000
ANeez HUME 29 29,700 8,000 21,700
201 Let2d| 22,500 0 22,500
01 AtE22(Hl 22,500 0 22,500
OXNYEHRFA MR 22,500
203 ¥R =& 7,200 8,000 A800
03 AZFXHRFAH| 7,200 8,000 A 800
OXNEEZAY F=& 7,200
T -sHEEZ &I 200,000 3,350,000 23,150,000
T SHEZZEIZIEIA 200,000 3,350,000 23,150,000
403 XXM SA=201H 200,000 3,350,000 23,150,000




SMH: S22

M Helstn N TR P
=
o

el

S EH S (BIH) - MEAY - B A Ao dd = HRS2
O & 04
01 MXISHR2LEE 200,000 3,350,000 ~3,150,000
O84 &2 22sHEE2 &2 200,000
2372 AZ2EEY A= 11,500,000 0 11,500,000
=E~0I ]2 Xg ST A 11,500,000 0 11,500,000
401 AlEHIZL20] 11,500,000 0 11,500,000
01 Al&H| 11,476,000 0 11,476,000
OXH~0IJ2 NS 11,476,000
03 AlE&=20HbI 24,000 0 24,000
Ox8~0IJ2F NS ST E 24,000
ALM YNGlE NSALMYE E4 4,500,000 5,547,000 A 1,047,000
SS9 FH LAY 4,500,000 5,500,000 A 1,000,000
CEYGA NAZ NEZ A 4,500,000 5,500,000 1,000,000
403 KXIEHMIS K201 4,500,000 5,500,000 1,000,000
02 Z2J|&S0HICHSHHE AFS B 4,500,000 5,500,000 1,000,000
OLLEYA MNUEZ IHE S A 4,500,000
MAEX& 150,000 150,000 0
M AR 150,000 150,000 0
TEANEE ALNE 150,000 150,000 0
308 XHXIEXHSO0I& 150,000 150,000 0
02 AdxNg3 150,000 150,000 0
OEzZANEZ 500,000, 000& *30% 150,000
HMSHAH (2 1) 28,896 47,756 18,860
|[2Z 4l 28,896 47,756 18,860
Jl2& | 28,896 47,756 18,860
201 Et24d| 13,776 19,910 N6, 134
01 AtS22telyl 13,776 19,910 N6,134
OJl2=+EH| 5,792
OJ|I23 &l 7,984
202 (04l 15,120 27,846 N12,726
01 2| 15,120 27,846 N12,726
OJ120 bl 15,120
NWRES(Z=21) 19,883,050 21,165,000 A 1,281,950
SPNES 19,883,050 21,165,000 A 1,281,950
B&8XE 19,883,050 21,165,000 A 1,281,950
311 XY 20| KHAHE 6,883,050 6,165,000 718,050
01 Al - SXIYGINL D= X 20| AHatE 4,336,500 4,095,000 241,500
02006 X2 HEHHIAFY  23,000,000,0003 *3. 5% 805,000
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2N E21
. WRE
&2l B

_ _ _ Muo
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o e HlE2
Q2007 XY S=FHIAF  33,000,000,0003 *3.5% 1,155,000
02008 Xl =HHIALS (1K)
10,000,000, 000 *3.5% 350,000
02008 Xl = FHIALS (2X)
17,000,000, 000& *3.5% 595,000
02009 X =HHIA (1XH)
10,000, 000,000 *3.5% 350,000
02009 Xl =HHIALY (2Xt)
17,000,000,000& *3.5% 595,000
02009 LEAAIMLZ HEALS (1XH)
5,000,000, 000& *3.5% 175,000
02010 L&A Z &S At
5,200,000,000& *3.5% 182,000
02010 S&=FI1C-Jt=2 2 NEH4
1,000,000, 000& *3.5% 35,000
02010 Jt=-23 =XNEHE
2,700,000,000& *3.5% 94,500
04 SLHERXNLS0IA4e 2,546,550 2,070,000 476,550
O & & Bl AL (2009)
15,300,000,000& *4.85% 742,050
OLEY AR & 214 (2009)
7,000, 000,000 *4.85% 339,500
OXNLE=HHIAZ(2010)  20,000,000,000& *5% 1,000,000
OX S U WOt&(2010) 2,400,000, 000& *5% 120,000
OdlLl-.2 =XNE2HE 4,600,000, 000 *5% 230,000
Olt=-2=3 =XN&EHE 2,300,000, 000& *5% 115,000
401 Al HI YL SO 13,000,000 13,000,000 0
01 Al&HI 13,000,000 13,000,000 0
02010 X E=HYIALY 13,000,000
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A
R T
S Tt —

el £RXt

SNBSS - MEAY - BES 0l &k 24

=1

R

121
==
El
i
oy

ns=Fu 13,829,667 15,443,246 A 1,613,579

650,000
2,340,000
6,411,446
4,428,221

H M o2 1Y

g
o
o
El
O
o
1
S
E:
1
i

13,785,651 15,396,942 A1,611,291

650,000
2,340,000
6,411,446
4,384,205

A o Y

1
[0
Pal
o
0z
10
2
o
£
i
50
0x

11,834,451 9,180,451 2,654,000

650,000
2,340,000
6,411,446
2,433,005

F AT o

>
0
9:_
>
in
©
T
i

975,000 600,000 375,000

650,000
325,000

SR

403 A+XI &

pall
o
>

dl

on

A=01& 975,000 600,000 375,000

650,000
325,000

o

01 MXEMA=2EER 975,000 600,000 375,000
OMaHAEYE X 975,000

650,000

325,000

Mo

NAHAZSAIE HE XA 3,498,010 3,498,010 0

1,749,005
1,749,005

H [

307 2120l & 3,498,010 3,498,010 0

1,749,005
1,749,005

H ML

09 2x=gAHEX= 3,498,010 3,498,010 0
A2EAME HEXH 3,498,010

1,749,005
1,749,005

H [

AMU(sHE)HA 23AMY HEXR 3,940,000 3,940,000 0
3,940,000

HI

308 NXIHHMSOIE 3,940,000 3,940,000 0
3,940,000

HL

01 MXEHHMBdELS 3,940,000 3,940,000 0
OAMU(sHE)HA 23AY THEXH 3,940,000
3,940,000

AL

HAd 242Y 486,047 486,047 0
486,047

HL

308 AXISHHSOIA 486,047 486,047 0
486,047

HI
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2N NESED
Ha: Helst DESF JIPRE
o9l 22X B4 HERE S4 (e
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F oK Ofl At ot Hws2
01 MXSHHZHBES 486,047 486,047 0
OHIEN ta2 486,047
= 486,047
SNENZYHATUXI 236,394 236,394 0
= 236,394
403 X+ GHAIS XH2 0/ 236,394 236,394 0
= 236,394
01 XXISHAX= 25 236,394 236,394 0
O2N . CHZYHAXR 236,394
= 236,394
SgENs4ad £ 23 60,000 120,000 60,000
403 XX EHRIS XH2 0/ 60,000 120,000 60,000
01 MXSHAXZSE 60,000 120,000 60,000
sgns+d Y X 60,000
AISIHA O HIXH| X & 150,000 120,000 30,000
402 212FXHEOIF 150,000 120,000 30,000
01 UAEBE 150,000 120,000 30,000
OMSItHA CHEIRH X2 150,000
AMUH(S01=)HA O HIXHI X2 117,500 100,000 17,500
403 XX SIS KHZ 0 & 117,500 100,000 17,500
01 XEXISHAXZ 2 X 117,500 100,000 17,500
OANU(S0I&E)HA HE I X2 117,500
DEHZE 27,000 30,000 A3,000
201 Yereot| 22,500 25,000 ~2,500
01 AtRZelt| 22,500 25,000 A2,500
oYY A+ SH| 22,500
203 Y= 4,500 5,000 A500
03 AIZZHRETY| 4,500 5,000 2500
ORSHZLLRET 4,500
HE 9 SROX YRE 4,500 5,000 2500
203 YREX| 4,500 5,000 A500
03 AIBZZHREAY| 4,500 5,000 A500
OBE % 2RHX YLFX 4,500
U= I SROX AR AM 2,340,000 0 2,340,000
3 2,340,000
403 XX GRS XH= 0/ H 2,340,000 0 2,340,000
3 2,340,000
01 RXISAX =2 X 2,340,000 0 2,340,000
OYs &2 SR HYEE AN 2,340,000
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2A: NSEF W
. HYHSIEH(NESFH)
&t D=3l CEREED
SA - HE . CR(B]H) - NBEAIY - HA2 Al OH &EIE Ho=2t
- T\ 2 . TANIs * 2SS &= 04| AFOH U=sa
201 2EtE3| 13,776 14,480 AT704
01 A2 2teltl 13,776 14,480 AT704
o212+l 5,792
OJ12= &l 7,984
202 Ol 30,240 31,824 A 1,584
01 =LA b 30,240 31,824 A1,584
OpIE=10E:] 30,240
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Kl ==2H T ot

B oy W2 =
el Tl 2 SXEe (el ®
SMN-HHM .. AHA(SH) - MRAY - BES O AF K dd = Hlw &2
- =] T ° - = oS = =5 0:”/&,% Lsa
OHO - TAE 4% A% M
20,000& 2504 500
OEZE ¥ H=2E MEUH sSEMdE HE
3003 =8, 0000H 2,400
OFZUd E=2H8E M 300& *5,0000H4 1,500
MetE B AIE 7 X 2el 38,207 55,207 A 17,000
201 Ler243| 38,207 55,207 A 17,000
AEE=EX= 38,207 55,207 A17,000
OASBULARBA AU 24
77,350,000 *8%+1. 1 33,207
OMH22IBEIRA 1,000,000& *53] 5,000
SxoEs 129,010 128,000 1,010
201 Ler243d| 2,010 1,000 1,010
01 AtE22|Hl 2,010 1,000 1,010
OZxoi2&80ted 222 HME 6,700 30004 2,010
308 MXIHHMSOIA 127,000 127,000 0
01 MAXEHMBLEXS 127,000 127,000 0
O3S+l 2 A 127,000
MO Al AE A 250,510 69, 150 181,360
= 219,940
& 30,570
MHES etdetl=dA 50,510 49,150 1,360
2 19,940
& 30,570
201 et 11,600 11,500 100
01 AtSR2t2ldl 11,600 11,500 100
OMHES ctNeta=d 11,600
-2 M 1,500
—Y2tE JIE 400
-Z0E M 2,000
—ZAH, 2FY & 8 MH 1,830
-2 Mz 500 & *1,5000H4 750
-=E522 2,000& x1,000H 2,000
- Sd &I =4 2,520
-SHR3A EF S 30,0003 x20H 600
308 XXIHMSOIA 38,910 37,650 1,260
= 19,940
& 18,970
01 AXSMBAEEXZ 38,910 37,650 1,260
OXNMedEEde Xl 9,000
OsgEdsd Nl 29,910
= 19,940
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SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F oK gl,liafg BlusZ

| < 9,970

WSS ASBHAIAY A= 200,000 0 200,000
= 200,000

403 XX SHHSKHZ0IH 200,000 0 200,000
= 200,000

01 RHXESHIZE X 200,000 0 200,000
OMUSSASBMAILY 2= 200,000
= 200,000

WETEE=DNEE=TE 24,741,680 21,422,400 3,319,280
= 20,616,000
= 4,125,680

WaHSIBX T BHIAY 24,741,680 21,422,400 3,319,280
= 20,616,000
= 4,125,680

202 01| 1,680 2,400 AT20

01 =UH0i| 1,680 2,400 AT20
OXHe! Ko 21 & X 7= 1,680

403 XHXISHAIS 20l H 24,740,000 21,420,000 3,320,000
= 20,616,000
= 4,124,000

01 RXESHI=E X 24,740,000 21,420,000 3,320,000
OXF! THoH 18 X 25 Hl A 24,740,000
= 20,616,000
= 4,124,000

et 12,600 16,000 13,400
= 6,300
= 6,300

MTIGHR &l2IoE XIS A 12,600 16,000 13,400
= 6,300
= 6,300

201 Yer2oy| 2,600 3,000 2400
= 1,300
= 1,300

01 AtR22It| 2,600 3,000 A 400
OMUINKARINBAY S22 HE S 2,600
= 1,300
= 1,300

307 ©I2r0l M 10,000 10,000 0
= 5,000
= 5,000

02 QI2HAEE 10,000 10,000 0
OMEARINZME QIAAH2E 10,000
= 5,000
= 5,000
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SH XIS
HE: ooy W =7
ool pgsIFEeYue (el &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il b o B2
IR b 149,482 236,422 86,940
= 48,000
= 101,482
=ENPEEE] 69,482 36,422 33,060
201 Yer2g| 39,482 36,422 3,060
01 Attt 3,780 5,400 A1,620
OABERL 422X S| 3,780
02 IT2YH| 35,702 31,022 4,680
OZZ22 2 MM 15,000
~C-EYASSHAYL HMBIME
950,000%! * 13| &1 %122 11,400
- E-BF EE(KBS,MBC)HBE M2
150,008 %23| &1« 122 3,600
osiztl 202
~ ezl 202
OSIYIBLSSH AL UKL 20,500
405 THAHE S 30,000 0 30,000
01 RAUSEHSH| 30,000 0 30,000
OHOIZMH L iHIZH 7Y 30,000
DIPIY B I HEALY 80,000 100,000 20,000
= 48,000
= 32,000
403 RHEISHHSR20H 80,000 100,000 20,000
=2 48,000
= 32,000
01 XM =LE 80,000 100,000 220,000
OoIIA DAY 25 80,000
= 48,000
= 32,000
S HE 222,763 131,949 90,814
= 89,049
= 133,714
THLHOIEF o6t IR E 2 - F Y| 89,226 85,730 3,496
=2 68,636
= 20,590
308 KHXIEHHI SO & 89,226 85,730 3,496
= 68,636
= 20,590
01 RASHBLBES 89,226 85,730 3,496
OTHL IR H %I T QHF T - F| 89,226
= 68,636
= 20,590
S50 AFAE &3 26,537 25,219 1,318
= 20,413
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SH XIS
HE: quoy Y =7
el orEest FaE SREL
_ _ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES Aboy i 2
= 6, 124
308 XX SIS OIF 26,537 25,219 1,318
2 20,413
= 6,124
01 RXSHBABES 26,537 25,219 1,318
O2=0| AFAIE &3 26,537
2 20,413
= 6,124
OLFMAID O % QFFOlAl D 10,000 10,000 0
201 L2y 10,000 10,000 0
01 ALR eIt 10,000 10,000 0
OUAFMAID0Y U oHH 22 M 10,000
odg =HZ & ofelol el 7,000 7,000 0
201 Yer2 Y| 7,000 7,000 0
03 A2 Y] 7,000 7,000 0
OUAMS =HE & Of10l 2IJl. 2R IIH3]
H= 7,000
TIEF AL HREY = 4,000 4,000 0
202 01t 4,000 4,000 0
01 =2Uioibl 4,000 4,000 0
OTHLHOHE F OFA| & & 2 4,000
S=0/AD 0 AYEXE & 86,000 0 86,000
308 XHXISHH SO & 86,000 0 86,000
01 RXSHBABES 86,000 0 86,000
OSS0IAD0Y ABEXT &X 86,000
ROE S G E B Y E A 107,824,450 95,510, 154 12,314,296
= 78,116,200
= 29,708,250
O & T OH 4l 2 At 87,277,000 77,160,000 10,117,000
= 59,889,000
= 27,388,000
SHE N AL 17,049,000 15, 167,000 1,882,000
2 10,229,000
= 6,820,000
403 RHXISHSR20IH 17,049,000 15, 167,000 1,882,000
2 10,229,000
= 6,820,000
01 RXSHAZSE 17,049,000 15, 167,000 1,882,000
OBt E & ALl 17,049,000
= 10,229,000
= 6,820,000
SUHDAR A S TN ALY 5,000,000 319,500 4,680,500




A X==2 T
M ozlstMotdgdxd

Crol: 51 & 0 Al (el @R
_ _ _ Muo
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 i SImE=ET

= 3,000,000
= 2,000,000

401 Al&HIZL=ROHYI 5,000,000 319,500 4,680,500
= 3,000,000
= 2,000,000

01 Al&H| 4,986,500 317,200 4,669,300
OBEEB LR S HASTIN& AR 4,986,500
= 2,991,900
S 1,994,600

03 A&E20HYI 13,500 2,300 11,200
OO &SRS HA S XN AR 13,500
= 8,100
= 5,400

pEES RS DN FAS=DN P Fal\ g 5,000,000 319,500 4,680,500
= 3,000,000
S 2,000,000

401 Al HI LSO 5,000,000 319,500 4,680,500
= 3,000,000
= 2,000,000

01 Al£HI 4,986,500 317,200 4,669,300
Ot 8 & & 45 A & XN ALES 4,986,500
= 2,991,900
= 1,994,600

03 A2 204bl 13,500 2,300 11,200
OB H SR 45 A S XN & AL RS 13,500
= 8,100
S 5,400

A AT M ==l &S KIHE AL 834,000 319,500 514,500
= 500,000
= 334,000

401 Al&HI LR OHYI 834,000 319,500 514,500
= 500,000
= 334,000

01 Al&H| 828,746 317,200 511,546
OATH AT T2 8 4 ST & AL 828,746
= 496,848
S 331,898

03 A&E20HYI 5,254 2,300 2,954
O & 21 & R4 3 A &5 X W& AL RS 5,254
= 3,152
= 2,102

OtEEOSH ol &S XIS ALY 834,000 319,500 514,500
= 500,000
S 334,000

401 Al HI LSO 834,000 319,500 514,500
= 500,000

_84_




SA XSS
N JJOHRGEGAEBEIA
CHQI 1 51 T oH Ol 2 AFSS EERE
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES arey e HRE2
= 334,000
01 Al&ZH 828,746 317,200 511,546
OOFEH | Z R 451 A X N & AFEY 828,746
2 496,848
= 331,898
03 A& =i 5,254 2,300 2,954
OOFEH O Z R4 5H A X W & AFEY 5,254
2 3,152
= 2,102
51011 3] O1 | 2 5§ A & KI & AP 330,000 319,500 10,500
2 200,000
= 130,000
401 AlEHIZL S THHI 330,000 319,500 10,500
2 200,000
= 130,000
01 Al&H 327,624 317,200 10,424
O30 M3 01K 51 A& XI N & A 327,624
2 198,575
= 129,049
03 AlZ£0il 2,376 2,300 76
O30 M 3|01 K48 A S XN AL 2,376
2 1,425
[ 951
SAMEAT A A S KN ALY 834,000 317,460 516,540
2 500,000
= 334,000
401 AlEHIZL S THYI 834,000 317,460 516,540
2 500,000
= 334,000
01 Al&H 828,746 315,175 513,571
OSMHMESSRSMASTINLA 828,746
2 496,847
= 331,899
03 Al&Z= 0l 5,254 2,285 2,969
OSHHSSRSHASTINE A 5,254
2 3,153
= 2,101
D XE 2 XM A 1AL KW & AFY 834,000 317,460 516,540
2 500,000
= 334,000
401 Al&EHIZL S THYI 834,000 317,460 516,540
2 500,000
= 334,000
01 Al&H 808,746 315,175 513,571
OR K& 2 XA 201 A S X0 & AL 828,746
2 496,847
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N JJOHRGEGAEBEIA
CHol: OHE THOH Ol 2 ALY EERL]
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ

< 331,899

03 Al& =TI 5,254 2,285 2,969
OB R 2 XHRI 200 AL & K1 JH & AL 5,254
= 3,153
< 2,101

S HADIHSHASTINLA 834,000 317,453 516,547
= 500,000
= 334,000

401 Al&HI 2SO 834,000 317,453 516,547
= 500,000
= 334,000

01 Al&l 828,746 315, 168 513,578
O SHADI R4 A SN ALY 828,746
= 496,847
= 331,899

03 Al&SCHHI 5,254 2,285 2,969
S A HSHASTIIN LA 5,254
= 3,153
< 2,101

015 & M T T 401 A X H & AL 5,000,000 2,000,000 3,000,000
= 3,000,000
= 2,000,000

401 AlSHIL S| 5,000,000 2,000,000 3,000,000
= 3,000,000
= 2,000,000

01 Al 4,986,500 1,992,800 2,993,700
OOl S & BRI 00 A S I N A S 4,986,500
= 2,991,900
= 1,994,600

03 Al&=THl 13,500 7,200 6,300
ODIS &M BRI 0 A& K H & A 13,500
= 8,100
= 5,400

D15 & EH A4 T 4= 6 A &S X1 H & A 5,000,000 2,000,000 3,000,000
= 3,000,000
[ 2,000,000

401 Al&H 2SO 5,000,000 2,000,000 3,000,000
= 3,000,000
< 2,000,000

01 Al&l 4,986,500 1,992,800 2,993,700
O0I'S & EH A Rl 2= 0 AL S I JH & ALY 4,986,500
= 2,991,900
= 1,994,600

03 Al& =Tl 13,500 7,200 6,300
O0IS & Ef A Rl 2= 0 AL &5 K1 4 & AL S 13,500
= 8,100
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N JJOHRGEGAEBEIA
CHl: GF & T O O 2 AL EEREE]
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2

[ < 5,400

DIE&0IZ1H S0 A S KNS ALY 5,000,000 2,000,000 3,000,000
= 3,000,000
[ 2,000,000

401 Al&HIZL 2] 5,000,000 2,000,000 3,000,000
= 3,000,000
[ 2,000,000

01 Al&H 4,986,500 1,992,800 2,993,700
O0I & &I 1K 40l A& KI & Al 4,986,500
= 2,991,900
[ 1,994,600

03 Al =T 13,500 7,200 6,300
ODIE&0IB1HI2=HA S X & AL 13,500
= 8,100
[ 5,400

0I5 &0 Z2H 451 A S XN &AL 5,000,000 2,000,000 3,000,000
= 3,000,000
[ 2,000,000

401 Al&HI L2 5,000,000 2,000,000 3,000,000
= 3,000,000
= 2,000,000

01 Al&H 4,986,500 1,992,800 2,993,700
O0I 5 & DI 221 %l A& KI & A 4,986,500
= 2,991,900
[ 1,994,600

03 Al &= CH| 13,500 7,200 6,300
ODI & & 0| 22K 4 A S X H & A 13,500
= 8,100
= 5,400

SHE S ALK 4O AL XI O & AbE 1,000,000 0 1,000,000
= 600,000
[ 400,000

401 AlEHIL 20| 1,000,000 0 1,000,000
= 600,000
[ 400,000

01 Al&H 993,700 0 993,700
OBHE S AT 25l A& KI ) & Al 993,700
= 596,220
[ 397,480

03 Al& =0l 6,300 0 6,300
OHE S AT 46l A& KI ) & At 6,300
= 3,780
[ 2,520

21 A& 2 T 4 Bl AL KT JH A A 1,000,000 0 1,000,000
= 600,000
[ 400,000
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SN C(BH) - NRAY - HES 0l &k o Soe HlmE2
401 A &HIL 2048 1,000,000 0 1,000,000
2 600,000
& 400,000
01 Al&H| 993,700 0 993,700
O N2 M =0l &= KW & A 993,700
= 596,220
= 397,480
03 Al 20HY| 6,300 0 6,300
ORME S H 4 oA ST 0 AL ES 6.300
2 3,780
& 2,520
Kot B LAY 31,368,000 28,320,000 3,048,000
= 25,960,000
= 5,408,000
403 XX SHHSA=01H 31,368,000 28,320,000 3,048,000
= 25,960,000
= 5,408,000
01 AMXESHMA=2E X 31,368,000 28,320,000 3,048,000
OXNgotdet AT LAS 31,368,000
2 25,960,000
& 5,408,000
=& nekol2 HdIAg 2,360,000 0 2,360,000
= 1,800,000
= 560,000
403 XXISHHSA=01H 2,360,000 0 2,360,000
= 1,800,000
= 560,000
01 MXISHMAZE = 2,360,000 0 2,360,000
O=x2Z 1Dy A 2,360,000
=2 1,800,000
& 560,000
St AEBIDIBIRHE 1,200,000 1,200,000 0
SZEGHEI I =H = 200,000 0 200,000
401 AlEHIZ 2] 200,000 0 200,000
01 Al&H| 198,560 0 198,560
SZEGHEI2H = 198,560
03 Al 20| 1,440 0 1,440
OsZdstEII=AHE 1,440
L EXoIEIIZ2H = 500,000 0 500,000
401 A &HIYL 2048 500,000 0 500,000
01 Al&H| 496,400 0 496,400
O EXGAEIIZANH 496,400
03 AIE=20Hl 3,600 0 3,600
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SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 il b o B2

SEEEEEPIESTE 3,600

HE &5Ha )| == 300,000 0 300,000

401 Al&HIL 20| 300,000 0 300,000

01 Al&H] 297,840 0 297,840
SR EEEEBIESTE 297,840

03 Al& S CH| 2,160 0 2,160
OHBH5HEI| =)= 2,160

EEEEBIESTE 200,000 300,000 A100,000

401 AlAHIL 20| 200,000 300,000 A100,000

01 Al&H] 198,560 297,840 £.99,280
OUH&&6H& )| =2 = 198,560

03 Al&=CH| 1,440 2,160 AT20
OUEE5HEI| =7 = 1,440

stE ST ALY 19,347,450 17,150, 154 2,197,296
= 18,227,200
, = 1,120,250

ABHEEYI A 18,227,200 15,302,654 2,924,546
= 18,227,200

403 RHEISHHSR20H 18,227,200 15,302,654 2,924,546
=2 18,227,200

01 MXSHAZDE 18,227,200 15,302,654 2,924,546
OABHE I ALY 18,227,200
= 8,227,200

X2 5HE S X 22 A 500,000 500,000 0

403 TIXISHHIS K20l 500,000 500,000 0

01 MXSHRZDE 500,000 500,000 0
OXL5HE KX B2l AL 500,000

Ngota (722) 128X 24 300,000 300,000 0

401 Al&HIL 20| 300,000 300,000 0

01 Al 297,840 297,840 0
OXIgsta(2,02)01 28X &4 297,840

03 Al& S CH| 2,160 2,160 0
OXYBHE (7 ,22)0I 28N Y 2,160

Notd (12) 028X 24 300,000 300,000 0

401 Al&HIL 20| 300,000 300,000 0

01 Al&H] 297,840 297,840 0
OXNYSHE (P, 13) BYEX 24 297,840

03 Al =ChEl 2,160 2,160 0
OXNYSHE (P 12) BYEX 24 2,160
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M NIRSEOASYTY

&2l StERXZel A (ctel: &
_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
StERX2el=8 Aa=ZH| 20,250 22,500 A2,250
201 ety 20,250 22,500 2,250
01 AtR22lH 20,250 22,500 A2,250
Ogetd o =Z| 20,250
o =Y K 1,270,000 1,382,000 A 112,000
= 1,142,000
[ 128,000
=AY 1,270,000 1,382,000 A 112,000
= 1,142,000
[ 128,000
G X A ALY 1,270,000 1,382,000 A 112,000
= 1,142,000
[ 128,000
403 RHXIEHHIS XH2 0 & 1,270,000 1,382,000 A 112,000
= 1,142,000
[ 128,000
01 MXISHH =R X 1,270,000 1,382,000 A 112,000
O T FH ALY 1,270,000
= 1,142,000
[ 128,000
StEAtEZ g2l 600,000 600,000 0
SIHEAZER LN 600,000 600,000 0
CIRSPNE=I=F = 600,000 600,000 0
308 XXISHHISOIN 600,000 600,000 0
02 =123 600,000 600,000 0
OctaMssdNR2 600,000
HF2F I 105,231 101,837 3,394
Jl=2Z| 105,231 101,837 3,394
Jl=2Z| 105,231 101,837 3,394
201 et 35,301 36,200 A899
01 ArR22lH 35,301 36,200 A899
OPJE_==1. 14,842
OJl=3 2| 20,459
202 ot 69,930 65,637 4,293
01 ZLHOHI 69,930 65,637 4,293
021201 69,930
Hess 15,741,443 11,970,586 3,770,857
LAEA X & 1,500,000 1,500,000 0
LHEHEH K & 1,500,000 1,500,000 0
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2M: EXNEE L
XN EXNHY 8=

Chel: DAUDIZO| MMM (e a2
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
EXNEE W 3,134,412 1,134,776 1,999,636
= 1,925,900
= 1,208,512
EXNEE &5 3,087,045 1,091, 366 1,995,679
= 1,925,900
= 1,161,145
IYPLES] = =SSl N ESE= PN 49,500 201,250 A 151,750
= 33,900
< 15,600
NEAS AL 33,900 94,000 A60,100
= 33,900
308 XXX SOI& 33,900 94,000 A60,100
= 33,900
01 AXESMINMNEBEEZ 33,900 94,000 A60,100
OXNEZFAIH 33,900
= 33,900
NEHF 2t M M 6,600 6,600 0
201 Et24d| 6,600 6,600 0
01 AtS22telyl 6,600 6,600 0
OXNEZY A2DS HX 15,0002 4705 1,050
OXNEHHY ARz HA HEH
15,000& * 1205 1,800
OFREXNEE ER3o I} H&
15,000& *150% 2,250
OMNESAIXIL ARXE I ME
15,0003 1005 1,500
EXNHEY RN (ZA=2H|) 9,000 10,000 A 1,000
201 B3| 9,000 10,000 A 1,000
01 AtR22teldl 9,000 10,000 A 1,000
OEXN#Y 2T (HA=EH|) 9,000
MFTAAY DJ|BFR = 140,500 153,800 A 13,300
= 72,000
7 = 68,500
TE2YEFA ALY 18,000 58,800 A 40,800
= 18,000
403 MXISHHSA20|H 18,000 58,800 A40,800
= 18,000
01 AXESHMA2EE 18,000 58,800 A40,800
OESHANEE XA 18,000
= 18,000
CTE2YEFA EEFA 122,500 95,000 27,500
= 54,000
== 68,500
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_ _ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES Aboy i =
201 Yer2 YY) 85,000 50,000 35,000
2 16,500
= 68,500
01 AR eIt 85,000 50,000 35,000
OERYExL 292 A 30,000
OS2YFL SBUHQ YL 55,000
2 16,500
= 38,500
308 XHXISHHI SO & 37,500 45,000 AT7,500
2 37,500
01 RXSHBABES 37,500 45,000 A7,500
OE2gxL 2857 37,500
2 37,500
EXNFEDE S 127,045 86,316 40,729
BRENZLAAY SXSS 32,381 32,381 0
201 LByl 32,381 32,381 0
02 IZ2YH| 32,381 32,381 0
OBZENZBAIAE S22 (H/SW) 32,381
NHEY 2DE BREAY 94,664 53,935 40,729
403 RHEISHHSR20|H 94,664 53,935 40,729
01 RXISHHIRHZ 2 94,664 53,935 40,729
ONHEZLRET BREAL 94,664
DA 2Ep2 2,770,000 650,000 2,120,000
2 1,820,000
= 950,000
NGtAIEZ ®arah At 1,820,000 500,000 1,320,000
2 1,820,000
403 KHXIEHHIS KH2 0 1,820,000 500,000 1,320,000
2 1,820,000
01 RXSHTZLDE 1,820,000 500,000 1,320,000
OXGHAIES FABHALYS 1,820,000
2 1,820,000
24ZAWR SN 7= 950,000 0 950,000
405 THAHE S 950,000 0 950,000
01 RAUSEH S| 950,000 0 950,000
ORNBAZSSSHH HUAAY 25
950,000, 00021 * 14! 950,000
HHS YA (ENT2 D) 47,367 43,410 3,957
|22l 47,367 43,410 3,957
[T 47,367 43,410 3,957
201 Yer2 gyl 14,637 13,575 1,062
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HH: HESARL(ENHZDL)

&t D=3l (el &)
SN I SRI(S) - NRAY - B sk als B RS2
0f 4 o8

01 AtSR22/Hl 14,637 13,575 1,062
OJlZ=2H| 6,154
OJl== el 8,483

202 O4Hl 32,130 29,835 2,295

01 =Yl 32,130 29,835 2,295
OJl=0 4l 32,130

405 XtobE SHI 600 0 600

01 A ESHE 600 0 600
OF.F 600, 000 *1CH 600
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Erol: OIS SAIZE EA CEERED
_ _ _ Muo
SA-BH - OA(B) - HRAY - BE2 O] &+ 0% Sl ko HDE2
=0 AH 1t 5,671,313 5,630,752 40,561
= 1,450,000
S 4,221,313
g2 x4 500,000 1,275,000 AT775,000
OHst2 TAE2 =4 500,000 520,000 A 20,000
2HEH0] OISO AlgHel &4 500,000 500,000 0
403 A XIEHSXH=01H 500,000 500,000 0
01 TUXIEHMAZE = 500,000 500,000 0
Oztmol oi50E AEdiel X4 500,000
FH23 =4 5,130,048 4,309,448 820,600
& 1,450,000
| = 3,680,048
FH=23 A 1,830,048 1,309,448 520,600
= 1,450,000
= 380,048
FHSEME A 1,740,000 1,200,000 540,000
& 1,450,000
= 290,000
408 XX SIS K20 1,740,000 1,200,000 540,000
2 1,450,000
= 290,000
01 MXIEHMA=ZE = 1,740,000 1,200,000 540,000
OEAMMASFUFNZFINEAMNY 1,740,000
= 1,450,000
S 290,000
ASCNUHZIHR=E 28,448 29,448 A 1,000
201 EH2HH| 28,448 29,448 A 1,000
01 AtR22iHl 9,000 10,000 A 1,000
O ysrHass 9,000
02 33234l 19,448 19,448 0
OAE & HI= Xl 19,448
~OHUHSHIA LAY A2 19,448
ESSAU=E3HM = 13,000 0 13,000
307 21201 F 13,000 0 3,000
04 QIZtHALE X 13,000 0 13,000
OE=A=23HM K& 13,000,000& =13 13,000
OHtE S&EH=+H 29 48,600 0 48,600
201 L&l 41,400 0 41,400
01 AtR2teld] 41,400 0 41,400
o2y +g 15,0002 +30% 128 41,400
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A AFCIXL 0

HH: =28 14

&2 F=H23 e (&9 HM
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH %Eﬁiﬁ Hlw &2

301 et AF 7,200 0 7,200

10 HAIAHIEAZ 7,200 0 7,200
OL=F=) 10,0003 *30F 23]« 12& 7,200

FENEEXNS UK 3,300,000 3,000,000 300,000

sEFHINHEENS 3,300,000 3,000,000 300,000

501 EXt= 3,300,000 3,000,000 300,000

02 Sat=s8JI28X3 3,300,000 3,000,000 300,000
OEXN=aUN 3,300,000

HY2SZH (ASCIRA D) 41,265 46,304 A5,039

Jl= &l 41,265 46,304 A5,039

Jl=&Hl 41,265 46,304 A5,039

201 LEH2HH| 12,915 14,480 A 1,565

01 AtR2teld] 12,915 14,480 A1,565
OJl2+=2Hl 5,430
OJl==EHl 7,485

202 O 28,350 31,824 N3,474

01 2o 28,350 31,824 A3,474
O=2Uot 28,350
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HIOIQOMICIZE o8 &5 &3 4,455,093 6,373,043 A 1,917,950
HOl2 2& E-E 001Xl &t 159,693 248,043 A 88,350
HOI2 At F& 97,200 183,000 A 85,800
201 et=gl 7,200 8,000 A 800
01 AtR 22/t 7,200 8,000 A 800
OYuH L+ 7,200
306 9= 90,000 175,000 85,000
01 &g = 90,000 175,000 A 85,000
OOl AHS X & 90,000
LEFHASEFHA ER 62,493 65,043 N2,550
201 Let2g| 62,493 65,043 A2,550
01 AtE22/H] 49,800 52,300 A2,500
Ogtt=2H| 36,300
-&EHA 22 d&238 29
3,025,000 123 36,300
OEXZ Xz 13,500
—dZE 2 Org2te 4,500, 0003 *3IH &= 13,500
02 2323l 12,693 12,743 A50
OA&EZEHIS XY 2,000
—dZE 2 OFg2tE sXlztel 2,000
O&232= ¥ HAl 10,693
-HIes(HLEH) 10,693
== 5,280 x8okW+12& 5,386
-HEZE 93.50& *7,000kW+2& 1,309
=5 JIS2E 62.30& *6,000kW 4 & 1,496
- HSE 69.50& x6,000kW <62 2,502
=SZ2EF2 FHYSSHI 2 3,886,800 152,000 3,734,800
SHoSNY 2Y Tt #5 3,746,000 30,000 3,716,000
201 Let2d| 80,000 30,000 50,000
03 A2 ZHI 80,000 30,000 50,000
obtoIge] 83 e E83 =24 30,000
Ol 2l A &F =& U A 50,000
202 O4Hl 15,000 0 15,000
03 =L/ 15,000 0 15,000
Ol 2/ 4= Abedl Bl XI 0+ 15,000
207 A0 1,500,000 0 1,500,000
01 g2 ESH] 1,500,000 0 1,500,000
O2s Hioleel tAHSH =§ 1,500,000
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Ol 2l S 4 At ¥l X 012 10,000
306 013 2,141,000 0 2,141,000
01 2012 2,141,000 0 2,141,000
OFSoAZMNIIZIENS £33 2,141,000
24 ATWLIB X 140,800 77,000 63,800
201 Yer2g| 64,000 0 64,000
01 AtR2elt] 64,000 0 64,000
IS =1 50,000
~E2S(HE3 S) ME 3,008 10,0008 30,000
-~E2YNE B9 20,000,000 *13| 20,000
osg4+g 14,000
—HSONILBY N2AY 2L 14,000
202 01t 13,000 16,000 23,000
01 2Uioib| 5,000 0 5,000
O2LINZRI SHL0MH| 5,000
03 =22/ 20it| 8,000 16,000 8,000
Odel LaIIRRI 2204t
4,000,000 %22 *13] 8,000
203 HRFY| 3,800 0 13,800
03 AIBZ=RHREY| 13,800 0 13,800
OBCIO2=HOR FR80 YRET 13,800
403 XHXISHHI S RH2 0| ® 50,000 0 50,000
02 BJ12HS 0l CHEHCH 8 AF2 bl 50,000 0 50,000
ORBH=CN 2l 2402 SNSRI 50,000
2 HIOIQ AAT B Iz 408,600 5,973,000 5,564,400
BIO KOREA 2t2t3l XI & 308,600 460,000 A 151,400
201 Yer2g| 7,200 8,000 A800
01 AtR2elt] 7,200 8,000 800
oYY A 28| 7,200
202 01t 1,400 2,000 600
01 =2Uioibl 1,400 2,000 A600
OBIO KOREA 81213 228 S 1,400
306 013 300,000 450,000 A150,000
01 2013 300,000 450,000 150,000
OBIO KOREA 2t2t3 XIgl 300,000
Q&H0IQAAT 100,000 0 100,000
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Ho-Za . e2i(3) - HEMY - BaS 0} & o Soe RS2

207 A 1OH | 100,000 0 100,000

01 g2+1E3HI 100,000 0 100,000
OEH0IQLAAZINZE JI2H = ' 100,000

HY2SZH(SZII2N) 47,703 65,304 A 17,601

=3 47,703 65,304 A17,601

=34 47,703 65,304 A 17,601

201 LEH2HH| 11,193 21,380 A 10,187

01 AFS22itl 11,193 14,480 N3,287
OJl2+=2Hl 4,706
OJl== el 6,487

202 O4dl 24,570 31,824 NT,254

01 =LHOYI 24,570 31,824 NT,254
OJ1=04d 24,570

203 ¥R =&l 11,940 0 11,940

01 D22 HRF4l 5,940 0 5,940
ot zsagHAI 2 5,940

04 RA2ILRE=LH 6,000 0 6,000
Oo&ZJ18n 3,000
OX4& X3 3,000
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AR 2,042,802 +19 « 122 465,763
AYD 1,497 5602 * 182 * 128 303,473
AA 1,102,490« 12«12 13,230
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Ol & E& A ,000,000
= 500,000
& 500,000
119712 &L &= 860,000 1,420,000 A560,000
| 430,000
& 430,000
405 XH&HFE SHI 860,000 1,420,000 A 560,000
| 430,000
o= 430,000
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SN SSTED
et

Ha: Asel (12 0| S
el BE (IS o Ol x4 CERT
A BB O(B) - NEAY - BAS 0f 1 o e Hl R =2
01 XL SSFSHI 860,000 1,420,000 A560,000
O72Sxs ==&l 860,000
J| 430,000
& 430,000
HE2IHU (LS 1) 137,923 161,603 A 23,680
Jl23&dl 137,923 161,603 A 23,680
Jl2Z | 137,923 161,603 A 23,680
201 L3y 45,633 47,965 A2,332
01 AFR 22l 45,633 47,965 AN2,332
OJ12+8H| 19,186
OJ12= &l 26,447
202 O4H| 85,790 90,290 A4,500
01 =Gl 85,790 90,290 24,500
O21=20¢ 8l 85,790
405 KHeHESHI 6,500 23,348 A 16,848
01 A& E2BHSHI 6,500 23,348 AN 16,848
Ogds 2t 6,500
—AIRE2ZFH 6,500
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SN BESRABA
HE: SRANN ALAG
ool HISLE (B9 &2

}OH

-/

SENT 14,816,318

2 65,935

= 14,750,383

AU AYRAD 2,640,637

=2 65,935

< 2,574,702

28t 2,442,047

=2 65,935

= 2,376,112

AYHALEH KX 22 1,203,353

201 Y2 ] 585,233

01 At222/Hl 830

ouxg 830

— R AOHRHIE] 2R} 880

02 2ZegH| 564,353

OZB222 % HA 322,548

-DYEI| HIIZAM 120, 000! *80CH 9,600

- R BMESE 3,020

=BIEW 63,0008 *203 1,260

A2 AL 40,0008 =202 800

B QTS OHE A 8,0002! *120= 960

- HsEHA 100,000 167H A 1,600

2334 1,000,000 *17| 1,000

- 4B +ER3 34,400

-®le3 116,400

-dgsd2 89,916

RSN 26,952

—0ISHSAEE 50,0002 *17CH * 128 10,200

=P R 13,435

A2 881,4548 »23] 1,763

= 5,835, 7532 23] 11,672

RN EENEE 17024 %7, 4051 1,259

—FIILHIEERE 1,750

=X, HEME 150, 00024 *97H 2 1,350

NEN! 50,0002 82§ £ 400

-nERYRE3 350 +6, 329 2,216

- SN EAR 20,0008 * 128 2,640

-SAINFIIAANE 150, 0002 13| 150

—FolerE BRI UME 350,000%! 12 4,200

BB BIWEN 448

330,000 +9LH 2,970
~ASIASTHIAN LY SEQIHY AIRE

70,0002 * 104 » 122 840
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2N BESRAYN
B SLAUN LUV
Pl HEUSES (el &
RA B SA(BH) - NRAY - B 01 e HRE2
(@N=d] 109, 360
-22d 1,053 110 »21Lx11CH 26,757
- Xad= 1,0473 110 x21L~16CH 38,698
— At A ] 1,0473 %1102 »24Lx11CH 30,405
- UHAE FHALHZH 13,500
=M 250,000 12 3,000
ESRll=] 125,000& *7H 2% 12& 10,500
OAl £ ZHIs Xl 152,445
— I = Xl 100,000& »38CH 3,800
- QEIAXASEH 23,0002 = 110CH 2,530
-S| 110,000% »14CH 1,540
-Z2HEE 350, 0003 »4CH 1,400
- 1197 2 X & 1,000,000& *5A1 & 5,000
- sSZdAM, SIISEI1 300,000 120K 3,600
- =7 XY 17,200
DEIIXN= 1,500, 000% #22= 6% 1,980
ols, &5U= 15,220
—s, HadZFR 22l 300,000 1000 & 3,000
- S HOIE R A2 100, 000& ~665CH 6% 3,990
—wab| =X 2el 50,000,000 6% 3,000
-2da A TAIAERA22] 232,033,330 6% 13,922
—EACCTV = Xl2t2l  5,000,000& x5 2= +6% 1,500
- 2= R4l 22,000
- 11901 S HIE=>
250,0003 #2071 2 5,000
—=4| 4,546
- = AlHl 3,000,000& »1CH 3,000
- =58 1,509& %1,024A1 2t 1,546
- NSt A A S X 20,000
-9l 2g2ca B2 5,000
- EANELES 35,417
204 MR+ 618,120 696,240 AT78,120
03 SEYREH 618,120 696,240 AT8,120
OFx7=2SH 100,000 <1028 x12& 122,400
O s &=l 170,000 «243E x 12& 495,720
AU E =2 288,453 298,166 A9,713
201 et 288,453 298,166 A9,713
02 3323l 288,453 298, 166 A9,713
03222 % WA 27,589
— At S Al 470,000 20 13! 940
-ANSAEEE 22,785

- 118 -




oF
R’

ok
o]

3

20 <
R
I 20 00
W <4 =
Kk D+ RO
R0 10 5!

= A

X ZH
=

r
0

(@) (@) (@) (@] (e} (@) (@)
L Lo Lo
Al [aV] [aV}
A0
Ko
=
D
o o o o o o o
[} (e} (@) [} o o o
ol @ N © S|S S
m, m, ™ N < |« l
LH3r
uiled!
KIS
o (e} (e} [e0) Ql (<o} (@] o o o o o (@] [e 0] (@) (@] o [aN] o (@] o o o o o o o o o o (@) (e} (@] (e} (@] o o
o L0 LO Lo Q N~ N~ (@) o O (@) (@) < — < © (@) — o [Ye) (@) O o o (@) (@] [} o o (] LO Lo Lo [Ye) LO (] o
S b rcbddonhsFadnsndeds g bhless S5 & &S Soladld ~~ NS S
Al
3
<
=
e e S O3S0 O0S83800030 < 0 R 0H
[aN} — — — Lo [aN] [aN] (ep] [ep] [ep] — N~ [aN] — — - — — —
x x x x x x x x — x x [aN] x x x ™ U_u_l x x x H__l
55 i ool o U X oo ooy X ooU ool ol = = B0 B0 B0 =
or - o © @ S o o o M o o ® o o o x 0 o o o o)
[ep] (7] * Al o o o o o o o o [«] o o I_.._ X Yo} Yo} Yo} x
X0 ¥ ¥ WX S 5 S S g8 S g o S o & ) Y % % B0
or) of o 0H S o O o o ©® o o o S N St A 2f Ar re}
Bl S O S o S & 3 5 O ® — o ®» O — S ¥ U of < oU X
S 8 e 8 O QN ¥ O 0§ N of = or) g8 8 M8 o
. S < ~ < S R R I T +HS o oF) SRS 3 S
a0 g8 Y3 © o i S &R 6w 85 S
= - 0 S M = " 00 S
Ik = <F™ A K ) ] m8
= 9 RR o El S i
. 5] > oF A = m & 0|
= = o < ol L . ol
= Y U K au 3 30 Ko R 5 2
< < e < ) ol 4 = 30 = 4 =
(G i R R A 5 K = o O m s =
F | S 2 @Rk D000 R W W wmoD E= () W S W o 20 — © =<
9Nﬂﬂ%%%&%%%@ﬂ,ﬂﬂﬂﬂmaﬂ T |D 0 0 00 <0 wa_guggzu___ __TAma_ o &0
Sl B om0 I Ko ™M B B @ N R @ H KK Dm0 B m K KBS |0 DO =5 2
- (=SSR (N (VAR IS I I e e SO0 o 7] S I (VI A T A e WA 80 I H = o» »|H|<W 20 o = H K
[ _ I = T I T N (R Y O O Y1 - I S o0 1 Z B - D« - ©B oI
R0 O | |< O O W O O Ofau|® O O O ~ O
: il I 3 s le o
3 0| & s | 1
I Al

119 -



oF
R’

ok
o]

3

20 <
R
I 20 00
W <4 =
Kk D+ RO
R0 10 5!

= A

X ZH
=

r
0

— — — () © (<o} © ()] ()] Al [ap]
o (=] [} (o] [e0) [ee] N~ N~ [e 0} (@]
N N N S| oo ~NEN S o
N 3 3 SN SNS o565 o
KIo < al <«
E
e
<t < < Lo Lo Lo o o o L Y] [qN] (ep)
o [ep] [ep] [oN] Al Al (@] (@) (@] [ep] o [e e} Yo}
N N~ N~ ©l©|© o oD 0|33 >
© e < AELE slals [g2lels &
uiled!
RI=
0 w0 v w0 Yo} 0 w0 Lo LO Lo o o o (@] Yo} < < <t <t <o} <o} o o o o o o o o] o <t — Yo} Yo} (e} o o o (<o}
@D M D oM [ap) ™D M [oN] Al [eN] o (@) O < [ee] — — — — Lo Lo (@) o o O (@] o (@] L0 L0 [qN] [ep) <t [aV] Lo N~ (@) O 0
SO OO0l ® NN O C|In[lwy BINI—TIK S S I IA o6 onn - d- 33 <
Lo 0 0 0| v Lo 0 © [<o} O M M O AN O 0] [ee] o N~ Lo o — — N N — AN NN IO O N S ANl <t
3
<
=
fir
0 30 80 o &S o] o] 30 B0 B0 o
i - g 99 I 3 g8 e ¥
- x x * 0 ey T T EY * [aN] ==
or 2 T W R g g9 ! B ® g 9
0 z 2889 2 © - S8g g
b % 8§88 g8 8 o $8g S
y I = ] o o nl < o
30 O - - S B B 0o = =
o o s 8 = R0
IF o C2 i il
= ok o . 3 __uw_ﬁ
= W ke o
. o] = 0l0 ulo
= < Ho ok 2 o
- ol <F =
ol ok =
g = o K 0 w
oF | % J 0 E & i O
5 | o 0 ior 80 ] K K0 B0 = Ho
A ) ulo pd = ) RM o ol 0
M ) ohuo | A R S Ar il - : <
I ol o & = A 100 I
R0 Kq O 10 O ol ulo =
. m._ <4 N~ [l —
g 10 o R KO <
o |« o1 i)

- 120 -




oF
R’

ok
o]

3

20 <
R
I 20 00
W <4 =
Kk D+ RO
R0 10 5!

= A

X ZH
=

r
0

() (e} (e} (e) o o o © <t (@) (e} (] (@) (@) (@) o (@)
(o] (@) (] Al O Yo} L Yo Yo Yo} (e} e}
S| o (B S| e ~ © | @®| ©|@© © | 0
.xm_w SN ENE RN bl % 3 M BR8]
E
-
o o o — () (e} — (e} — o o (@) o o o (e} (e}
[} o o [ee] [e 0] (<o} Ql (@] o (@) (@] (@] O [{e}
© S © N 0 | © >» [N eV M NS o= < <
= — < o | = = S c| o] c|e —| <
CA_H_\ o) Lo < — % (e} Al Al Yo}
(o]
uiled!
pak=
(<o} [e 0] [e 0] o o o o o o — o o o o — < < < o o N~ N~ N~ o o o o o o (e} (e} (@] o o (e} (@] (@]
Yo} Al Al (] o o (&) o (] (<o} (@) [e] (@) () (<o} o o [e)] o o <) © © () o o o (@) (@)} Yo} L0 Lo () o L0 < <
¥f¥ — ol & @ © Oo|on|n ¥ S|S0 0SS ¥ o000 NADuln|lvddB|o|lo
< N~ O~ (V) — — — — o Q) ANl O N~ N~ 10 1O AN Al D O © N — — [ee] o o O 00 OO ™M [qN] [
(ep] [aN} N~ Al [aN] Al <t (ep] (ep] (ep] muld «© «© O [aN} [aV} Yo}
3
<
=
o] 5 o il 0 il
N e ©Q N m N
o wg =T 9 $ 5 =
X0 Rx s @ o g o
= - A *
Al ﬂoma 38 S S 5
: N8 N o S S
&Y n Ko ol % 5 B S
< R %0 3 M u S
o 70 ) Ok iy o7 =
= W R0 i RO d R m =
. i = oy = . o) [0
K] A = B o Y I M 5 <
= |= ™ < - = <k . - a0 = 0] ) a0 =
a o=z s our S by 00 o0 0 =OUoZ i 7l P m_
ool R m @ w5 w <F xS o WS K R £ B
i o oF 20 by K S o T % T i 20 oF K 5 7 o
A A= B n ®o 7l WOk Gl S (3 00 R W = M = o - | 5 |al OF IF AR AT D
o lodm om0t ECE Y Kk oW )8 |mo <k M~ 8 o R oW W R (R 3D oK o1 o) W | f| ®0
: Mo <4 ||z D M 0 A o-| S |= R A0 | o0 |@ 2 ooU & oAr oM RO O OF RM| KF|KF 30 T|T|T @ o ||
=l H 1 [ A o <] al S| & [~ W0 A {J{OF oW 1+ o0 1 H MO o+ MO 1 | OF|RE = | RO L I I 1 S e ) gl L
RO O afsmw O ~ O O |w|a|ls O Ofla|<x O O o O O BN O|R[|W| | OO O]
° — | o al mo — | = — | — o\ ™| » <| == ﬁo —
H_AI % — — Ho m (e} m (e} O m (e) ﬂ_. = AO.. O Ho m
ok <1 H_MV_ R0 <
A

- 121 -



SN HESSAUN
BH: SRl AgYs
el A BY (el @g
A BB ER(E) - HRAY - BAS Aro B =2
0l &
02 =234l 7,040 6,460 580
OAEZ IS X 7,040
—agEsae 20,0002 #7040 A %1/2 7,040
401 AIEHIZ 2 45,000 45,000 0
01 Al&t| 45,000 45,000 0
(OF~¥=I FSRNE= 3,000, 0002 *504 2 15,000
OLstdE 2,000,000& 1570 £ 30,000
LAY EHES 86,000 68,280 17,720
206 M=l 68,500 52,180 16,320
01 M=H| 68,500 52,180 16,320
O3 ME 23tk H| 1,100,000& x10= & 11,000
OogHg=0A3 200,000 *30H 6,000
ogszes 15,000 100 1,500
OF=sxtas 20,0003 »12CH x24 3| 5,760
Osdsdy ZEsE 50,000& 204 1,000
OFsSxsSsSdXES 700,000+ 13CH*32] 27,300
o237 20,000& 604 1,200
OH=a=2= 2 X0l el 2,000& *2,500H 5,000
OOHHEZ =ADI ME 80, 000& *x30MI E 2,400
OSSN AEH 15,0003 *12CH *53] 900
O1T19EMT(&) n&tE 22 1,000,000 *50H0 & 5,000
OdAMASI THX 120,000& = 12CH 1,440
401 AIEHIZ 2 6,800 4,800 2,000
01 Al&H| 6,800 4,800 2,000
O& AL XEXE A 400,000 * 1204 2 4,800
ORd2AIIX= 0lA 2,000,000& =104 2 2,000
405 XH&HE S| 10,700 11,300 AB00
01 XL SSFSHI 10,700 11,300 A 600
O3 M &2 FH| 10,700
—AagsA 77,000& 100 7,700
—2& 200,000 1574 3,000
HE 2L LU (EFSRAEAM) 11,965,081 10,703,331 1,261,750
ol 2| 11,590,865 10,337,552 1,253,313
ole 2oty 11,590,865 10,337,552 1,253,313
101 Q14| 10,644,888 9,996,812 648,076
01 2 10,644,888 9,996,812 648,076
o== 5,272,614
-AgF 3,411,330 x1H«12& 40,936
A 3,077,430 x3F 128 110,788
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SN HESRAUA
B HYLAAU (HESLAYA)
£rel: ol2i2 |
g 2. chol(s o 5 HMEC
SA-BH - OA(B) - HRAY - BE2 O &t 04 il b o
-4 2,646,410 x10E «12& 317,570
— A 2,399,530 x20 122 575,888
—AgY 2,125,640 x89 123 2,270,184
—Aagn 1,552,530 x66F « 12 1,229,604
— ANEPA 1,102,490 x55H 123 727,644
O3dz=+¢ 386,506
OxzU2R=E 1,791,646
—A2te 2R 1,033, 142
- 02 R4 487,551
-52282E 270,953
OFSEL RS, 892,637
- 204,000
- B2 Xt 40,0002 x168H «12& 80,640
A EH = 20,0003 475 « 128 114,000
JHeb= 30,000 x26H * 123 9,360
- XANESHIEEE 78,084
ZstW(1=X) 51,990& x50 43| 10,398
nsstw(1=x) 433,880& x392 43 67,686
-d2=Eot3 198,120
25301 &f 130,000 «18H « 128 28,080
20~25E 0] et 110,000& +54H 123 71,280
- 15~20= 0 2+ 80,000& x52H 123 49,920
- 10~15& 0] et 60,0003 37+ 122 26,640
- 5~10= 0/ 8t 50,0003 37 *12& 22,200
-E2R=d 146,400
S 50,000 x244H «12& 146,400
PR 600
2eE, 30,000« 1 x123] 360
A E0IGH 20,000& x1H*128 240
-Jls3d2sE s 0
- Rd 30,0002 x6H x 128 2,160
-t & gt 80,000 x225H «12& 216,000
—He3RRLY 42,989
-2 HRH 3,411,000 9% 1H 123 3,684
- RHESRHAFE 50,000& x1H *128 600
(OFSRU= 2] 130,000& «244&H 123 380,640
Ous=E X 366,600
-Agd . d 140,000& 4H « 123 6,720
A= EE S 130,000& <1198 123 185,640
— g A 120,000 «121H 123 174,240
OgEF Ot 5,272,596,000& /128 x120% 527,260
OJHAIXI &bl 5,272,596,000& *16.7% 880,524
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SN BESRABAN
M MM AAY| (HFS2AUN)
cHel: ol Y| (B9 &2
_ _ _ N E
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o Gil it o HRs2
OQIDI A 5,272,506, 0008 /122 *1/30% 10 146,461
204 MR 371,560 340,740 30,840
02 I 371,560 340,740 30,840
OAgts 400,0002 12 x 122 4,800
OAga 250,000 *3%) 122 9,000
PSR 55,0002 ¥30% + 122 55,800
OAga 140, 00021 89 * 122 149,520
OAS D, A 105, 0002 *12124 *122 152,460
303 EAD 574,397 0 574,397
02 A0 574,397 0 574,397
SRV 574,397
EEE 374,216 365,779 8,437
=l 374,216 365,779 8,437
201 Ygreg| 133,234 129,824 3,410
01 At 22/t 130,234 126,824 3,410
Ol 48| 30,734
o2g+g 51,100
—gmsy 51,100
OJlzz 48,400
02 222 Y| 3,000 3,000 0
03222 2 MM 3,000
-eEHZs2 150, 0002 * 122 1,800
~SMSSXES MHIA 242
100, 0002 * 122 1,200
202 01t 134,552 129,285 5,267
01 =Ly 01| 134,552 129,285 5,267
O2I=0it| 134,552
203 Y=Y 70,330 68,870 1,460
01 J2A2YARETY| 13,320 14,800 A1,480
OLBNE 3,960
OoHH MIE| & 1,170,000 *8% 9,360
02 HEIIAAREAY| 8,350 7,810 540
SR ISIESET 8,350,00024 8,350
04 SASYHREAY] 48,660 46,260 2,400
O 20t F HIE 35,0002 %171 A *128 4,260
OZg, 8%, 22, 29, U+, &, =2/
OF 7 I Ef 350,002 *70H A #1221 29,400
OAYHN LYEIX HBUS, 582, 22250
250,002 *57H A *122 15,000
204 HRLEAY| 20,400 20,400 0
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S BENSASA
BB NRALAALRALG
ool BIUS st

SA BB CR(SH) - NRAY - A S Loy e

HENRABA 10,200,277

= 78,113

= 10,122, 164

NEAYNAYSH2ZS} 1,664,887

=2 78,113

= 1,586,774

sdUES &t 1,511,607

= 78,113

& 1,433,494

LI & FHIRX2e 771,732

201 LetHH| 331,212

02 =234l 331,212

O332= & HMA 173,372

—NUEINFHIIEA 120, 000& *30CH 3,600

-SRI AN==E 2,380

I A 63,0003 x20= 1,260

AFE A A 40,0003 *x20= 800

#HZ 2 MAAIt ZA 8,000& *40= 320

- ZEEA 100, 000& *6IH 2 600

-SY8H3Axy L 1,000,000& *12| 1,000

- Aot ER3 10,920

-HIIe3 38,400

-&dE83d= 51,120

- &StAIER 30,960

-0lSdSAEZ 50,0003 »18CH+12& 10,800

—EZNERES 9,899

b= 356,090& *23| 713

JNEEDN; 4,592,530 22| 9,186

- XN E S el 1703 x4,118.6m’ 701

—&J|dHItdEE= 1,000

2N, 150, 0002 *5J4 2 750

RN 50,000 57 2 250

—WESREREI 350&*4,118.6M 1,442

-S|t BAHZ 220,000& «12& 2,640

—-SZIIEIIEAMN=E 150,000& 13| 150

—&Jletdae|iid= 166,660 «12& 2,000

-3JIEHI| BIIE 24 =2

330, 0003 »4CH 1,320

-SAIARS 300,000& «12& 3,600
—2ASAESESHIAAE RHOIHUAMES

70,0003 x1CH+12& 840

OH =zl 55,143

-2ge 1,053 1102 = 12L+10CH 13,900
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SN

X{ ZH -
o= -

e

HENRLUA
KR A A A urei 25

D EEUs Ha

S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
- X 1,0473 110 x18L+11CH 22,804
- APRA D) 1,0473 110 «18L+6LH 12,439
- FUHAEFAMAZHI (AHHE)
125,000& 44 A +128 6,000
OAE &= X 102,697
== AP LS NL: 100,000& 27 CH 2,700
- QE RS EH 23,0002 =954 2,185
- SsgA2EY| 110,000 = 11CH 1,210
-2HEE 350,000 *5CH 1,750
- 197 & & 1,000,000& 5K & 5,000
-3 Zd A, SINESEII 300, 0003 »4CH 1,200
- 2d==XHl 16,710
- DEIIXN= 1,500,000 *69= 6% 6,210
-0ls, =5U= 1,000, 0003 *175= %6% 10,500
—St &tz KX 2l 300,000 *5J4 £ 1,500
- 248H0IE =X 2e 100, 000 700CH *&% 4,200
— e sX2el 22,000,000 *&% 1,320
2SR EAAE R A 22l 232,033,330 «6% 13,922
— EACCTVR X 2tel 5,000,000 54 A *6% 1,500
- A== AlH| 7,600
- 1198 BE 2018 U2+
250,000% *49H 2= 1,000
- AU SEH |G 80,000,000 6% 4,800
-1197 S0 2g2ca RA2 5,000
—EA HAEY 31,100
204 AR HH| 440,520 482,880 A42,360
03 SZYR3HI 440,520 482,880 AN42,360
O+e=7Xgsl 100,000& »73H *x12& 87,600
O ==l 170,000 x173E 128 352,920
AU E = A2 198,698 210,899 A12,201
201 et 198,698 210,899 A12,201
02 S&2gH| 198,698 210,899 A 12,201
O3382= ¥ HA 23,428
- KNS XAl 470,000 »2CH* 13 940
- AsiHEEE 19,890
- NEAHSSAR 1,750
<5014 25,0003 300 =23 1,500
- 540/t 25,000 «10CH 12l 250
- XESES A= 848
CHE X 47,000 *40H =12 188
B 44,0003 15CH* 13 660
OXtet o ety 175,270
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S BENSASA
BB NRAUA AL

el HEUsS Hat (98
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
-AEBSE 3,900, 000& =2CH 7,800
-SEs58 4,000,000& = 1CH 4,000
-A8sY 3,200,000 *2CH 6,400
-S8sd 4,900,000 = 1CH 4,900
-AE3S 3,400,000 »2CH 6,800
R=PN] 6,500,000& *9CH 58,500
-0 =2x 5,000,000& »2CH 10,000
— 2t 8H Xt 8,318,000& = 1CH 8,318
—HZX 2,920,000 = 180K 52,560
- XXt 4,980,000 = 1CH 4,980
-Edgd 3,012,000 = 1CH 3,012
-2 YO A 8,000
AHHA2SH 18,750 18,500 250
201 B2 14,500 14,500 0
01 AtS2t2ibl 1,900 1,900 0
oggrag| 1,200
~SXNYEZOY OFF L B4
300,000& *4 4 A 1,200
Oo=2g=¢ 700
- SX4EMN SAMA-RTE
70,0003 «2H 54 R 2 700
03 A2l 12,600 12,600 0
OTHAH HElo] A%t NS 6,000
Oonoxd=sUisl & HEM XA 5,000
ongadd:=4 1,600
301 Let2a= 4,250 4,000 250
10 BAIAHIE2 oS 2,250 2,000 250
Oagold AL &ItAL 24l
5,000 x150E 14! 750
ONUEHME I A=A 5,000 x 150 * 14! 750
OotA Oelol AN 28 g4
5,0002 x 150 14| 750
12 JIEtE o= 2,000 2,000 0
O g EA Alat EZTY
80,0002 x5 «5H F 2 2,000
AT 29 78,113 6,910 71,203
= 78,113
301 et a=s 78,113 6,910 71,203
= 78,113
09 SUZRRILLS 78,113 6,910 71,203
Oo22dU & MA=SRIU2I (LAY, =
HIS) 78,113
= 78,113
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SM HFENEASA
B NRARMAS S
ol AgE 2 (sl @
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
401 A &HIL 2048 29,000 29,000 0
01 Al&H| 29,000 29,000 0
OastdEald 3,000,000 *5IH £~ 15,000
OLstdE8 2,000,000 *7IH £ 14,000
AYEH S 57,860 63,520 A5,660
206 M=l 44,750 39,550 5,200
01 M=4| 44,750 39,550 5,200
O ME L A3t H| 1,100,000& x5= & 5,500
Oogag=0tA3 200,000& *20J4 4,000
ogses 15,000 *30 & 450
OF=xt &5 20,0003 +9CH =24 3] 4,320
Osdzsdy =3¢& 50,0003 =104 500
OFSx SSHIIES 700,000%9CH 33| 18,900
OH=3E2g2XJ| tigel 2,000 *2,500CH 5,000
OMENTE uatE 22 1,000,000 =571 2 5,000
OdANASI X 120,000 *9CH 1,080
405 XH&HFE SHI 13,110 23,970 A 10,860
01 XL SSFHSHI 13,110 23,970 A 10,860
O3 M &2 &I 4,310
—AYSA 77,0003 *x30& 2,310
s 200, 0002 104 2,000
OLd A= 4,400,000& 2CH 8,800
HY2IZU(EFNHNEAEAM) 8,360,090 7,475,902 884, 188
o3 2| 8,083,600 7,194,079 889,521
CIARHH(EFMELAYAM) 8,083,600 7,194,079 889,521
101 eldd| 7,408,107 6,952,039 456,068
01 = 7,408,107 6,952,039 456,068
o=3 3,692,586
- aYE 3,489,740 x1H « 12 41,877
- A% 3,077,430 3B «12& 110,788
= 2,646,4102x9F 123 285,813
= 2,399,530 x15H x12& 431,916
- AgE 2,042,820 +60H x 123 1,470,831
—-Agn 1,552,530 *42H x12& 782,476
— A 1,102,490 *43F x 123 568,885
OF~=t =y 272,482
O=zZf=E 1,245,734
— A2t 2R 730,972
- 0222 330,878
-guaRsy 183,884
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S HEARLUA
I BYLAAL (BEHELYA)
ool QE 2| (9 E2
A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2
(OFSELE=, 578,756
-tExg 125,760
- B Xt 40,0003 x124F =122 59,520
A EHIS 20,0003 2469 123 59,040
tat= 30,000 20 = 12& 7,200
EPNIE IR =s 42,198
ESW(1=2X) 51,9903 +x36H »4 3| 7,487
NEsW(124X) 433,880 x20H x4 3| 34,711
= =tal= ) P 143,760
253 0] & 130,000& 138 » 123 20,280
- 204 ~254 110,000 «40 » 123 52,800
- 15~204 80,000& »39H «12& 37,440
- 10~154 60,000& »22H «12& 15,840
- 5~104 50,0003 29 « 12 17,400
-RE2RE 103,800
a8 50,0003 x 173« 12& 103,800
-Jl=38+Y 1,200
2 20| 6t 20,0003 x5H ~12& 1,200
-Jl=82Y I3 1,200
A I AL 20,0003 x18+12& 240
A AYEY 20,0003 x4 H +12& 960
- RY 30,0003 x5 x12& 1,800
- StMASt =S 80,0003 x146H 122 140, 160
-SSR 14,509
—2elgRg 3,489,000& 9%+ 1H 123 3,769
-RHESRAE 50,0003 x1E*12& 600
OZAZgAH| 130,000 x173F x12& 269,880
OusSEZH] 260, 160
-4 140,000& x4 H « 122 6,720
- ayd " 130,000 *B4H x12& 131,040
— AW A 120,000 *85F x 123 122,400
OZE S Ith| 3,692,640,000& /12%120% 369,264
OItAH X2 bl 3,692,640,000& *16.7% 616,671
O IE AH| 3,692,640,000& /12%1/30+102! 102,574
204 HPdHAH| 266,340 242,040 24,300
02 Mg et 266,340 242,040 24,300
(OF - ! 400,0003 x18+12& 4,800
(OES=13=! 250,000 x3H = 12& 9,000
Ooaxea, < 155,000 24 » 123 44,640
(OE =105y 140,000 *60H » 123 100,800
OZaghu) At 105,000 «85H x12& 107,100
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SN EEAUN
M SEAUNLL AL
ool HIUSY Ys (9l &2
SN - EH . S(3) - MRAY - BES Ofl &k 04 e HRz2
SEFAYN 10,996,582 10,326,876 669,706
= 62,501
S 10,934,081
SFLTMLUHLS 2,079,658 2,114,182 A34,524
= 62,501
= 2,017,157
sSlsSE 23 1,867,298 2,012,822 N145,524
= 62,501
= 1,804,797
AU FAL T HI R A2 787,624 836,521 A48,897
201 B2 ) 339,784 298,721 41,063
02 23223l 339,784 298,721 41,063
O3 2=2AA 199,992
- DYBINFIIAM 120, 00024 *4TH 480
—REIAMLLE 1,293
OB M 63,000 112 693
AHE & A 40,000 *11= 440
LTSI Ot A 8,000& *20= 160
I = 100,000& * 1570 & 1,500
-dote=es 5,884
-dlles 70,000
—HEHE 44,289
—HSAMES 30,377
-OlsdstAER 50,0003 x19CH* 12 11,400
-EBIICE = 10,366
2= 252,000 =23 504
INE=DN} 4,931,000 #23] 9,862
- N HESH 170&+3,737M=01H 636
RS E=={ = ReFSES 2 K= 1,400
= A, el E 150,000 6 £ 900
el 50,0002 *107H 4 500
-USRLFES 350& *4,422 551 = 01 & 1,548
—-SZIINMFHZ 220,000& =122 2,640
- sSZIVEIIBAME 150,000& 13l 150
-dJjgtd eI = 267,410& 128 3,209
- BB BIIR 2H 442
330,000& ~6CH 1,980
—SAIARS 12,000
~AASHMSTHIAALY SHHY AR
70,0003 «1CH =122 840
O¢ =l 31,397
-2 1,053 110~ 12L+7CH 9,730
- XaH=Z 1,047« 110 6. 5L x6CH 4,492
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SN BFEAUN
BB EFAUNALALG
ool HIUSY 2 (Sl &)
RA B SA(BH) - NRAY - B 01 e HRE2
AR ALl 1,0472%1102*10.5L:8CH 9,675
— PUAF AL 2] 7,500
O & M 25,0002 54 A * 128 7,500
ONEETIESE 108,395
eI BIEE 10,0002 23CH 2,300
—AYRE RS HY| 23,0002 *92CH 2,116
- s A HY| 10,0002 *11CH 1,210
-2HEE 350,0002 *3CH 1,050
—119R LA X FY| 1,000,002 1 M| E 1,000
~OIBZYM, BIIEHI 300,000 6CH 1,800
- 2E2RXY| 14, 100
nE-ISIpiE 1,500,000 * 1932 +6% 1,710
JERETE 12,390
~SAL HUMHZRX B2 30,0002 +60H L 1,800
~2HHOIZRX B2 100,000 +311CH*6% 1,866
-DEIRRL 71,745,602 6% 4,305
—ASPEANAYSTBE| 232,033,330 +6% 13,922
~BAICCTVRXIZ2l 5,000,000 «6H A +6% 1,800
—A22N Y 10, 100
— oMY T 2018 RS
250, 00024 #40H £ 1,000
— 240 3,619
bl 3,000,000 *1CH 3,000
- R 1,500 %410A1 2¢ 619
~SHIAWTESNR2 55,440, 0002 *6% 3,327
~HEAIST 2R 18,000, 000! *6% 1,080
~19730 LYol sxel 5,000
- SESSIUIZUART 22 5,000
~HAHABY 32,000
204 MR AY) 447,840 505,800 A57,960
03 SHALAY| 447,840 505,800 ~57,960
S EIET= 50,0002+ 1 122 600
ORzRZESY 100,0002 829 122 98,400
ows s 70,0002 %1712+ 122 348,840
g RIRL 362,234 456,378 £94, 144
201 Yer2 Y| 362,234 456,378 £94, 144
02 IT2YH| 362,234 456,378 ~94, 144
OZZRILMA 47,037
~ RS TA 470,0002 +1CH*15] 470
= =T 20,900
—RFAEAAE 2,100
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SN BFEAUN
B ERAUNALRYS
el HEUSE 2t (el &)
SN FE SR (E) - MRAY - B sy e 2
-5E0l &t 25,0003 »32CH 23] 1,600
- 5E0| et 25,000 x20CH* 13 500
=P [=ijla] 23,567
- 7012 21,51
- 7022 2,056
OXted gt 315,197
—A¥SE 3,900,000 =1CH 3,900
-SEsE 4,000, 0002 «3CH 12,000
-Agsd 3,200,000 *3CH 9,600
-A83E 3,400,000 = 1CH 3,400
RE=PN] 6,500,000 = 12CH 78,000
-0t =2&2X 4,980,000& *3CH 14,940
— 2 SHXt 8,318,000 =14 8,318
-, EE X 3,326,000 24 6,652
—EHEX 2,920,000 2204 64,240
-2XEX 4,980,000 = 1CH 4,980
- 2XEXFHA 7,200,000& = 1CH 7,200
-Edgd 3,012,000& =204 6,024
- a%F(7018) 44,292
- 2AgH(7025) 7,451
— DR A C ) = A 10,000
- 28E(702) A2 34,200
LAY 19,350 19,100 250
201 LEH2 | 15,100 15,100 0
01 At 2t2lbl 2,500 2,500 0
Oget=Zl 1,800
- =Xy ZXY Ot % =Y
300,000 *6IH £ 1,800
o=2d+d 700
—SXZYYEA AR E
70,0003 «2H+5H R 2 700
03 A2 S HI 12,600 12,600 0
OBtANE 0] AYHENARA 6,000
O19aetsxtisl & HWESHMXE 5,000
Oo19ade 24 1,600
301 LEtEHS 4,250 4,000 250
10 SAHAHIEA S 2,250 2,000 250
OLgoldsiAb 2R 24
5,000 «150H * 14| 750
ONotH=HM It sS4 5,000& 150 « 14 750
OOGHAHOIZI0] AN NARA SA
5,000& «150H * 14| 750
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Ha: sFAUNLYAYS
Chol: Agrs w2 EERED
IS .I-IiH.CI-O|(§|j:”).}\-||C‘}\|.O'| T N == A} OH HAL =2}
OAEXDHE NS2HEX(LY)
2,000, 000+4H 8,000
OXtng OtAZZE(=Y) 10,000,000 * 14! 10,000
OsAAZU &X 10,000,000& * 170 £ 10,000
ORE>=E VASAWM(HREM) 3,000
L2EESALE 22 24,470 24,470 0
201 LetEHH| 4,470 4,470 0
02 23223l 4,470 4,470 0
OAlE&HI R Xl 4,470
—AgEeao 20,000 44704 2 %1/2 4,470
401 Al HI YL SO 20,000 20,000 0
01 Al&HI 20,000 20,000 0
OastdAA 3,000, 000& 24 A 6,000
OastdE s 2,000, 000& *7H 2= 14,000
L2HTHIEE 59,140 46,890 12,250
206 M=l 39,060 34,910 4,150
01 M= bl 39,060 34,910 4,150
Ot & 2 A2t A 1,100,000& x5= & 5,500
OEHE=0AS 200,000 «257H 5,000
Odstzs 15,0003 100 1,500
(OR=PUEAES 20,0003 »12CH x24 3| 5,760
O=HEdY ZS5E 50,0003 204 1,000
OFsSxssSdxES 700, 000& *12CH x22] 16,800
Oash+¢ 20,000& *304 600
Oot=a2dg 2 XDItiE el 2,000&*1,000H 2,000
(ORS=PNFNEAS-FS 15,000 1201 53] 900
401 Al&HIZ 2] 5,000 0 5,000
01 Al&H| 5,000 0 5,000
O=FE283 R&IIX= &X 5,000
405 KHoHESHI 15,080 11,980 3,100
01 T =SS HSHI 15,080 11,980 3,100
Ot &2 & | 3,080
—AYSA 77,000& 40 3,080
(ORE TS| 3,000
- FElEgd)| 3,000,000 = 1CH 3,000
Ol &gl 2 2tet 200, 000& 234 4,600
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o== 3,858,026
—AagX 3,829,623
LEH 3,489,740 x1H 128 41,877
o4 3,157,830 «3F »12& 113,682
E =] 2,745,842 «9H »12& 296,551
- a9 2,435,790 x17E*12& 496,902
CAYHE 2,085,490 x66H 123 1,651,709
A 1,605,710 +37H ~12& 712,936
A EEAL 1,102,490 x39 123 515,966
-JIs& 23,403
8= 1,950,2303 x1E 123 23,403
O&dz2=¢ 288,124
Oz 1,259,542
—AZ2te22E 736,250
—-0R2Rsg 336,360
-5dZ2R=E 186,932
O3 M= 575,121
-IIE 133,920
- B Xt 40,0002 x124H <128 59,520
A EHIS 20,0003 289 » 123 69, 360
Pl = 30,0003 14H « 122 5,040
- NESHEEY 23,803
ESW(12X) 51,9903 31 *43] 6,447
NEsW(1ZX) 433,880 x 10 »43] 17,356
- dI2Eoet3 146,880
253 0| & 130,000 *22H » 123 34,320
20~25= 0] et 110,000 26 H x12& 34,320
15~20E 0] 8¢ 80,0003 52 x12& 49,920
10~15E 0| ¢ 60,0003 x16E +12& 11,520
5~10E 0 2t 50,0003 28« 12& 16,800
-FE2R=EY 103,200
Ea=S 50,0003 172 128 103,200
-Jl=828=+Y 1,320
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= 56,279
< 2,084,011
siiss Hat 1,949,410 2,055,773 A 106,363
= 56,279
< 1,893,131
AHFAL & HHIR X2 852,780 922,553 AB9,773
201 B2 355,500 348,833 6,667
02 23223l 355,500 348,833 6,667
O3 2=2AA 190, 112
- EIEIIEA 120,000 »30CH 3,600
- R8I BMNEE2 5,550
OB M 63,0002 *50= 3,150
AHE & A 40,000& *50= 2,000
HAX TS OHE A 8,000& *50= 400
I = 100,000& 207 & 2,000
-s83 34 1,000,000& =121 1,000
—&ot=ER= 9,900
-&JIe=s 67,800
-dEJH= 41,543
- N E S 27,720
-0ISdsAMNES 50,0002 180« 12& 10,800
-SIHERES 12,971
A= 376,940 =23 754
EPAE=PN; 6,108,450& *23] 12,217
- N HE S K2 1703 +5,968.76 M 1,015
- &I dEE = 1,600
=AM, eHE Il E 150, 000& +6IH 2~ 900
Xl < CH 50,0003 #1404 & 700
- NEREEES 350&+2,414. 28K =01H 845
—dJjgtd eI = 106,480 «12& 1,278
-3JSHI| BIEEHE =2
330,000 x5CH 1,650
-~ AN SSHIANLAY 2HOHY MES
70,0003 «10H+12& 840
O =l 80,802
-2 1,053 1102 25+ 10CH 28,958
- X2 1,047 x 110 «18L*10CH 20,731
— AR A HED) 1,047 x1102 »24L+8H 22,113
- AUHAEHAISE 2| 9,000
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== W LS INL: | 100,000 »28LH 2,800
—QEIRAXEASEH 23,0003 *92CH 2,116
- SE AT 110,000 = 10CH 1,100
-Z2HEE 350,000& =3 CH 1,050
- 11972 X & 1,000,000& * 1Al & 1,000
-2 dA, SIIEEI 300,000 *6LCH 1,800
-R2d=7XHl 14,900
- DFJIX= 1,500, 0002 #30= 6% 2,700
ols. 5= 12,200
-S4 MR 2 300, 0003 *5IH 2 1,500
- SR48H0IE =X 2 100, 0003 *238CH 6% 1,428
—wEI| s X2l 22,000,000 *6% 1,320
-2EPEAAE R A2l 232,033,330 «6% 13,922
— ZACCTVR X 2tel 5,000,000% * 14 2 +6% 300
—-dE =AYl 11,550
- 119 BEL0I18 U2+
250,000 * 1670 2 4,000
- HANEAEY 19,800
- 2=F3tAIE &2t 6,000
204 AR HH| 497,280 547,920 250,640
03 SZYREHI 497,280 547,920 A50,640
OFx7=2SH| 100,000& 88 «12& 105,600
Ogsg=l 170,000& «192H « 123 391,680
AU FA 2 285,709 294,970 A9,261
201 et 285,709 294,970 A9,261
02 3323l 285,709 294,970 A9, 261
O332= ¥ HAl 29,607
- KNS XA 470,000& »3CH 12l 1,410
-AsiHEE= 25,597
- ANEAHSSAR 2,600
58 0l &f 25,0003 460K x23| 2,300
5E 0] gt 25,0003« 120412l 300
OXtgtd et 256,102
- LSS 3,900,000& »1CH 3,900
-SEs8 4,000,000 *3CH 12,000
-AEsY 3,200,000 »2CH 6,400
-AE3E 3,400,000 »2CH 6,800
=N 6,500,000% »14CH 91,000
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N [FSEAS=APN

SN S(B) - NRAY - B2 Aro B =2
0l &
12 JIEtE2 4= 1,600 1,600 0
OAYHE U HUEE RTLI2AQY AT
100,000& 10 1,000
ORIZIol AYHAIRP AU &
50,000& »2H +63] 600
L2UHHHARFA 44,803 53,012 A8,209
201 et 43,603 49,312 A5,709
01 AtER22|H] 36,200 40,000 23,800
Ogel=gHl 34,200
— Yot a2 H| 34,200
Oogxt= 2,000
-=J|=E XXt 500,000& x2CH *23] 2,000
02 3224l 7,403 9,312 21,909
O332= & HAl 5,403
-2HdANEE = 28,1403 1924 5,403
OZREE Hoy2=2& =] 2,000
- HAYIAAE 100, 000 * 104 2 *23] 2,000
203 HRF&H| 1,200 1,200 0
03 AMF=XHRLFEH| 1,200 1,200 0
OLYHRF=A 1,200
A28 B2 190,880 1,136,795 A945,915
HALAl S B 81,150 72,000 9,150
401 A EHIZL 204 81,150 72,000 9,150
01 Al&t| 81,150 72,000 9,150
OZA 35 &4 CcIRZESA 20,000
OMZENIHMHE FHAL SHHHE S A 10,000
OLepE &2 s wHl 21,150
OES1ONGU 2L DXNSAHE W SA 20,000
OWUZ 19X CTH MOlel Ol A XIS A 5,000
O2Md &AL CCTVEXI 5,000
LY AL 2 48,960 48,960 0
201 Let2d| 4,060 4,060 0
02 2223H| 4,060 4,060 0
OAEEHI= Xl 4,060
—agEasae] 20,000 40690 A %1/2 4,060
401 A &EHIYL 2048 44,900 44,900 0
01 Al&H| 44,900 44,900 0
Oastdald 3,000, 000 *5H 2 15,000
OxstdE2 2,000,000& * 1090 2 20,000
O4sdESELX 300,000& *33H 2~ 9,900
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A HEAEA
B HMAEAUM AW U3
ol Aty @Y (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
ALY 2S5 60,770 59,850 920
206 M=l 42,520 38,400 4,120
01 M= bl 42,520 38,400 4,120
O & 2 A2 Al 1,100,000& x5 & 5,500
O HE=0AS 200, 000& 254 5,000
Odstzs 15,0003 100 1,500
(O =PEAE 20,0003 1401 <242 6,720
O=sgEdY . =3 50, 000& 204 1,000
OFsSXsSsSHIES 700,000& *14CH»22] 19,600
O23 +¢ 20,0003 »304 600
OH=ad=2= 2 X J! tigal 20,000 *50H 1,000
OLHFEFAIINE 80, 000& x20MI E 1,600
405 AHoHFESHI 18,250 21,450 A3,200
01 MHARESFSH 18,250 21,450 A3,200
O & &l 7,850
—AagsA 77,0003 x50 3,850
-2F 200, 000& 104 2,000
—SASYE 200, 000& 104 2,000
Ot & Satg 200,000 304 6,000
O NHDI 4,400,000% = 1CH 4,400
HY2HZHI(MELYAM) 9,462,843 8,331,414 1,131,429
I 2 9,147,303 8,032,728 1,114,575
eIz 9,147,303 8,032,728 1,114,575
101 el 24| 8,390,865 7,762,008 628,857
01 B 8,371,291 7,742,908 628,383
@F=3= 4,173,720
—AgA 4,173,720
ENRIES 3,489,740 1 »12& 41,877
Engige 3,108,010& *4H »12& 149,185
A2H 2,714,410 108 123 325,730
e 2,361,170 +20H 123 566,681
A= Sy 2,085,490 x63H 123 1,576,631
EnS=1) 1,552,510& x50E «12& 931,506
A EEAL 1,102,480& »44H + 123 582,110
O&dz2=¢ 304,040
Ox=l2f=H 1,394,292
—AN222RY 811,616
- 022 374,532
-5dZ2f=E 208, 144
(OFSRLESS) 680,571
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A HEAEA
M HESAA (HEAEA)
cHol: ol Y| (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
- s 156,120
[N, 40,0002 x137H «12& 65,760
A EHIS 20,0003 »354H 123 84,960
etz 30,0002 x15E 123 5,400
- XANESHIEE S 56,914
- EEW(1=X) 51,9903 x40 x4= | 8,319
DSsw(1=X) 433,880 x28Y x4F | 48,595
- S0 =sY 500,000& 1 =122 6,000
-d2=8t=s 160,080
- 2501 & 130,000& 19 123 29,640
20501 & 110,000& 39 x12& 51,480
153801 &f 80,000 »45H 123 43,200
10801 &f 60,0003 18H 12 12,960
5E 0| & 50,0003 38 12& 22,800
-E2R=E 50,0002 x192H «12& 115,200
-Jl=d2=+4 1,920
E s 30,000 x2H 128 720
A EE0IGH 20,0003 x5 «12& 1,200
-JIed¥32E Itz 1,200
A I AL 20,0002 x1H+128 240
b e B = Py 20,000x4H « 123 960
—-QAHRH 30,000 x3H «12& 1,080
PN FSE-1Eug =y 80,000& x164H «12& 157,440
-HRIFEFE 19,888
—2el PR 3,489,000 *9%* 1H + 12 3,769
-2HIREASY 50,000 x1H*12& 600
- S22 360
HX(HY) 30,000 x1H«12& 360
OFAZ A 130,000 x192H «12& 299,520
OusSE Xl 288,840
-4y ™ 140,000& «6H «12& 8,400
R IS 130,000& x93 123 145,080
— A A 120,000 & 94 H 128 135,360
O EF It 4,173,672,000& /128 *120% 417,368
OJHAIXI & bl 4,173,672,000& *16.7% 697,004
OHIIE Al 4,173,672,000% /128 %1/30%x 10 115,936
03 RIAHAZEZXE 19,574 19,100 474
Ot=2d B 18,287
-3= 34,2603 x1H *253 8,668
—-d0= 8,667,780& /122 400% 2,890
— A2t 6,480 x15A1 2t*12& 1,167
SN E =y 34,2603 15 514
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M HELYA
Y HE2HAH (HMELEA)
chel: ol | (el a2
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
-=5g 34,2602 104 3,564
-F5e2R=E 51,3903 12 617
-&J2E=E 8,667, 780& *10% 867
OHIRHES 1,287
- IS RES 18,356,000 *4.5% 827
- 1E2EERY= 18,356, 000& *1.3% 239
—MAMMEE = 18,356,000& *1.2% 221
204 MR AH| 296,880 270,720 26,160
02 Mg ExXH| 296,880 270,720 26,160
(OF -~ 400,000& x1Z*12& 4,800
(OE =" 3= 250,000& x4H~ 123 12,000
Oxea. < 155,000 30 x12& 55,800
(@FAS=18 140,000& «63H » 122 105,840
OAgm At 105,000& «94H »12& 118,440
303 Z&= 459,558 0 459,558
02 dutati= 459,558 0 459,558
(OF=In) P-g0 =) 459,558
|l=3H 315,540 298,686 16,854
Jl=&| 315,540 298,686 16,854
201 B3| 116,230 113,656 2,574
01 AtS 22/t 113,230 110,656 2,574
OJlZ2=gH| 24,130
o2g=¢ 51,100
-gisg 51,100
OJl=s gl 38,000
02 =234l 3,000 3,000 0
OZ232= ¥ HMAl 3,000
—-RuYs= 150,000& x12& 1,800
—-SMSENESMEIA === 100,000 122 1,200
202 O4dl 105,640 101,790 3,850
01 =Wl 105,640 101,790 3,850
OJl=0tl 105,640
203 HRF&H| 53,170 53,840 AB70
01 JI22FHRF&H| 9,810 10,900 A 1,090
OLYME 3,960
Ot HIHH 1,170,000& x5H 5,850
02 HANMMPRF=EHI 6,760 6,340 420
(OFSE-PAPIESESda] 6,760
04 PN2ILRFAHI 36,600 36,600 0
O=LotE 4l 385,000& 1 A+ 122 4,620
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SN REASA
HE: HYSAAH (HELLA)

oo T o

Cel: J|=2&H] (&te @2
i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH @;OH Hl =2
O ok & Al H 365,000 101 A x 122 4,380
O35HAH I E , 22 oHA HIFH
350,000 *30H A * 12 12,600
oA g5 e Md, SR =x
cH 250,000 501 A * 128 15,000
E Q45 A H| 16,800 16,800 0
XM I A DA 16,800 16,800 0
OAYME 400,000 x 1« 122 4,800
O 100,000 3% « 122 3,600
OCHEHIE & 2R 100,000+7 x12& 8,400
& SH 23,700 12,600 11,100
01 MHALSEFSH 23,700 12,600 11,100
Ojele2za=H 1,300,000 *9CH 11,700
OH X2 AL 4,000,000 *3CH 12,000
HESS (MEARA) 10,825 5,000 5,825
BEXE 10,825 5,000 5,825
BEXE 10,825 5,000 5,825
311 XY S0|Khatst 10,825 5,000 5,825
06 JIEtX 20| XtAtE 10,825 5,000 5,825
OMEE SHAIIEA A= 10,825

- 152 -




S 2 A
=L arA e
= S8 23t
BE .G (B) - HREAY - BA S oy e
dsAh 10,322,177 9,007, 158
= 14,455
= 10,307,722
FESA A8 A5t 1,920,950 1,980,674
=2 14,455
L= 1,906,495
S8 Zs&t 1,771,400 1,847,654
= 14,455
L= 1,756,945
A2EEA & FHIRX 807,504 849,593
201 LetHH| 370,464 364,393
02 =234l 370,464 364,393
OS2I XA 204,393
-ngEl #0 120,000 «30CH 3,600
—SHIIZA 2,220
I A 63,0003 x20= 1,260
AFE A A 40,0003 *20= 800
HZ 2 MAIE A 8,000& *20= 160
- ZEEHA 100, 000& *2004 2~ 2,000
-—SY933L 1,000,000& *12| 1,000
—Hot=ER3 9,450
-HIIe3 65,000
-&dE83d= 66,301
- &SI ER 26,250
-Ols&dstAERE 50,000 16CH* 12 9,600
== P FNE == 8,500
b= 300,000& »23| 600
EPNE=PN; 3,950, 000& 23| 7,900
- XNgMHE S altl 170& 7,224 K =01H 1,229
—&J|ZHletdE 1,400
=AM, eHE Al 150,000 4 2 600
PN 50,0003 * 1694 &~ 800
—-sHJetdEZ = 220,000 «12& 2,640
—&J|otM 2 226,050 «12& 2,713
-3JI15&0| 24 ===
330,000 *5CH 1,650
-2 & SSHIAAE 2UEQHY ALE
(=4 70,0002 x1CH« 128 840
Ozl 87,906
-2gd 1,053& » 110 «23L* 16 CH 42,626
- X2 1,0473 110 #21L*4H 9,675
— At et 1,0473 110 +21L+110H 26,605
- FUAEH 9,000
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SN HEAUN
M GEABM AR T3
el EUsSyg ZEt (ctel: &
A - HE - S9I(E) - NRAY - BYS 01l &t o als B RS2
0f 4 o8
=2A 250,000& «12& 3,000
OHM MIE 125,000& 44 2+ 12 6,000
OAEZ IS X 78,165
== e N ]s] 100,000 «31CH 3,100
—QIEAXAZEHI 23,000 »83CH 1,909
—SgAgE| 110,000 «13CH 1,430
-BHEE 350, 0003 +3CH 1,050
- 1197 &A=&l 1,000,000& 2N E 2,000
-3 =Zd A, SINISETI 300, 000% +7CH 2,100
- R48=2% X4 10,500
- 0F IIX= 1,500, 000& *20= *6% 1,800
ols,sd= 8,700
-S4 M2 R 2t 300, 000& *4JH 2~ 1,200
-S4 HO0IE =X 22 100, 0002 *289CH 6% 1,734
- sX2el 22,000, 000& *6% 1,320
—2gFRZAIAE RN 2tel 232,033,330 «6% 13,922
— ZACCTVSR Xl 2tel 5,000, 000 *47H 2= *6% 1,200
— A== Al 7,700
-1 EER0|8 FHIE+
250,000 * 1690 £ 4,000
—ENELES 20,000
-2 3AIE S 2t 5,000
204 XA 437,040 460,200 223,160
03 SHARA| 437,040 460,200 A23,160
OYgs &=l 170,000 <166 12 338,640
(OFTE~E =1 =% 100,000& «82H «12& 98,400
A RA2 261,560 276,176 AN 14,616
201 Y2 Y| 261,560 276,176 A 14,616
02 2523l 261,560 276,176 214,616
O3 LA 30,584
RPN 470,000& »3CH* 12l 1,410
- sk EEE 26,949
- XNEAHSHAE 2,225
540 & 25,000& *35CH *23] 1,750
540 gt 25,000& x19CH* 13 475
OXtetd gth| 230,976
—AESE 3,900, 000& *2CH 7,800
- S8s8 4,000,000 = 1CH 4,000
- AESE 3,200, 0002 «3CH 9,600
-28st= 3,400,000& «1CH 3,400
=P 6,500,000 »12CH 78,000
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SN YSLSA
B QAN A% T3
el Age BY (cel @
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
401 Al&HI LS04I 25,000 25,000 0
01 Al&H| 25,000 25,000 0
(OF~¥=I FSRE=! 3,000, 000& *5J4 A 15,000
OaxstdE = 2,000, 000& =54 2 10,000
29T EE 44,410 36,420 7,990
206 M=l 33,560 26,260 7,300
01 M= bl 33,560 26,260 7,300
Ot &2 A3 A 1,100,000& x5E & 5,500
Oogszes 15,000& 1002 1,500
Oo7Rgxars 20,0003 »12CH x24 3| 5,760
OEdEHY =5E 50,000 » 104 500
OF=isSsSHIIES 700, 000& *12CH *23] 16,800
Oashl+¢ 20,0003 *750H 1,500
Ot=a=2g 2 X 0] el 2,000& *1,000H 2,000
405 KHeHESHI 10,850 10, 160 690
01 AL SSFSHI 10,850 10, 160 690
Ozt & &l 3,850
—AagsA 77,0003 x50 3,850
Ollss AgEL 400,000& »10CH 4,000
OsY sl 1,000, 000& *3CH 3,000
HE 2L ZH(TSAYAM) 8,190,427 6,810,584 1,379,843
QI 2 7,923,469 6,551,119 1,372,350
ol 2| 7,923,469 6,551,119 1,372,350
101 Q14| 7,270,730 6,327,079 943,651
01 = 7,251,051 6,307,912 943,139
Og=H 3,668,179
— AR 3,668,179
EAS=S] 3,489,700 x1H»12& 41,877
E=E] 3,010,700& «3H »12& 108,386
E =] 2,504,200 x9H 123 270,454
En= 2,504,200 x 14« 123 420,706
CAYE 2,085,400 x58H 123 1,451,439
EnS= i} 1,605,700 »41H +12& 790,005
A 2EAL 1,219,400 *»40E «12& 585,312
o&2=+¢ 253,321
Oxzu2f=¢ 1,208,745
—AN22RY 703,040
—orRt22g 325,057
- 5422 180,648
(OF<ELECIS) 553,932
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S AEAUA
Y HH2HAH(ESLYAM)
Erel: oleiz ety (9 &
S E O (EH) - MBAIY - B Of o e Hl R =2
- ItE==g 123,240
- BH <A 40,0003 105 122 50,400
A EHIS 20,000 *272F x 123 65,280
tat= 30,000 x21H = 12& 7,560
- ANESHIE R 35,557
- S W(1=X) 51,9903 x9H x4 3| 1,872
- EZ8w(2=X) 51,1703 21 x4 3| 4,299
NEsW(124X) 433,8803 x3H x4 3| 5,207
- NSEW(22K) 377,70 *16H *43| 24,179
- 203 133,080
25301 & 130,000 178 » 123 26,520
- 208~25E 0| Bt 110,000 »23¥ x12& 30,360
- 15E~20E 0] 2t 80,0003 »47H «12& 45,120
- 10 ~15E 0| Bt 60,0003 x14H « 12 10,080
- 5E~10E 0] B¢ 50,0003 35« 12& 21,000
-RE2REY 99,600
a8 50,0003 x 166 x 122 99,600
-Jl=32+Y 1,800
28,9 30,0003 1 +12& 360
22 EOIGH 20,0003 x6F +x12& 1,440
-JIEd38sY Jtat3 1,560
Il A 30,0003 x1HE«12& 360
EnR=I g0l kels 20,0003 x5H +12& 1,200
-RYRY 30,0003 x4H x12& 1,440
-t &3t 80,0003 x144H « 122 138,240
SR =y 14,206
-2l R 3,489,000 x9%* 1H 12 3,769
-SEx=K2RY 40,0003 x3H x12& 1,440
O&E MU ZAH] 130,000 =166 H x12& 258,960
OunE2 x| 249,720
-28E H 140,000 *4Z x 123 6,720
-—aga 130,000 *81E » 123 126,360
— AW A 120,000 *818 123 116,640
OZE It 3,589,800,000& /12& *120% 358,980
OItAH X & dl 3,589,800,000& *16.7% 599,497
OdGItE2 Al 3,589,800,000% /12 *1/30«10 99,717
03 RIAHA2ZZ2NHE = 19,679 19,167 512
Otz 2 B 18,390
-2 34,2603 253 1% 8,668
—-&0= 8,668,000 /12& *400% 2,890
- A2+l 6,480& x15A| 2kx12& 1,167
PN, 34,2603 x18 617
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SH ASAYA
Y HH2HAH(ESLYAM)
Erel: oleiz ety (9 &
S E O (EH) - MBAIY - B Of o S Hl R =2
Ol &
-=5g 34,2602 104 3,564
-5g22y 51,3903 12 617
-&J2E=E 8,667,780 *10% 867
OHIRHES 1,289
-0UAZSRLEZ 18,390,000 *4.5% 828
- 1E2EERY= 18,390, 000& *1.3% 240
—MAMMEE = 18,390, 000& *1.2% 221
204 MR AH| 258,180 224,040 34,140
02 Mg ExXH| 258,180 224,040 34,140
(OF -~ 400,000& x1Z*12& 4,800
(OE =" 3= 250,000 3 12 9,000
Ooxea, < 155,000 & «23H «12& 42,780
Oagrd 140,000 «63H x12& 105,840
Ot At 105,000 76 F x 123 95,760
303 ZA&Z 394,559 0 394,559
02 dt&03 394,559 0 394,559
(OF=In) P-g0 =) 394,559
=& 266,958 259,465 7,493
Jl2Z | 266,958 259,465 7,493
201 Let23d| 108,382 103,680 4,702
01 AtE222|Hl 105,382 100,680 4,702
OJl==8Hl 21,082
o2g=¢ 51,100
-gisg 51,100
OJ12= &l 33,200
02 =234l 3,000 3,000 0
O332=LHA 3,000
et = = 150,000& x12& 1,800
-SMSENESE MHlA =2
100,000& x12& 1,200
202 O4H| 92,296 84,825 7,471
01 =LA b 92,296 84,825 7,471
O2120¢ | 92,296
203 LRF&H| 45,780 46,960 21,180
01 J|22FHRF=&HI 8,640 9,600 A 960
OLYNE 3,960
OEHEHE 1,170,000& x4H 4,680
02 HRANMBRFEH| 4,980 5,560 A580
OZX A A& 2| 4,980,000& 4,980
04 EARIZRFEHI 32,160 31,800 360
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SN BHAUN
B SBAUA AU U3
el EUsSyg ZEt
S HE - S(EH) - NRAY - BES sk oy e
SEHAY 7,906,247
= 8,262
= 7,897,985
SEALUN AYSH 2ot 1,530, 158
= 8,262
= 1,521,896
=R 2 23t 1,372,498
= 8,262
& 1,364,236
AEFEA & FHIRA2 602,961
201 LetHH| 273,201
02 =234l 273,201
O=22a32AA 137,586
-ngEl #0 120,000 «15CH 1,800
—RTINEA = 3,490
I A 63,000& *x30= 1,890
AFE A A 40,000 *30= 1,200
#HZ 2 MAAIt ZA 8,000& *50= 400
-&stx A 100, 000& * 1704 2 1,700
-—=2%3 & 1,000,000& *12| 1,000
—Hdot=ER3 9,306
-HIIe3 55,718
-&dE83d= 23,191
- &StAIER 17,246
—-Ols&dstAERE 50,000 «18CH* 12 10,800
—SFNERES 8,870
b= 200,000& »23| 400
EPNR=PN; 4,235,000& 22| 8,470
- NI ZH 170&+2, 780N =01H 473
—&J|&HletA 1,050
2N, Al 150, 0002 *2J4 2 300
x4 50,0003 *15JH &~ 750
— M| otM 2t e CH 81,000& 123 972
-3JIs8I| 3D =24 ===
330,000 =3CH 990
—LPGAFL] BH&t FE8= 140,000& =13 140
- A SE ANAE SACIHY AMER
70,0002 x1CH+ 128 840
(@)= 55,094
-2g 1,053 110 2502 CH 5,792
PN 1,0473 1102 13L~140H 20,961
— AP A e D] 71,0473 1102 »23L*9H 23,841
—ALHAE FHA | 4,500
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SN BPAUN
By SHAYUN L2 A5
el EFSS s (9l @2
SN -BH - S(B) - MRAY - BES Ofl &k 04 e HRE2
= A 250,002 * 122 3,000
OF & Ml 125,000 174 £ 122 1,500
OA&ZHIR X 80,521
— IR 100, 0002 *25CH 2,500
—AYTEIZHY) 23,0002 +63CH 1,449
- SAYRY) 110, 00024 *23CH 2,530
-REERE 350,000% #2CH 700
~ 1199 2P EFH| 1,000, 0002 +2KI € 2,000
~0I0IBIAM, BIIEFI 300,008 <304 90
- RERRA) 12,600
DX 1,500,002 x202 +6% 1,800
=R 1,000, 000! * 180 6% 10,800
—S4 HUERRX B2 300,0008 572 1,500
~SHHOIFKXR2 100,000 «384TH 6% 2,304
- DI R 22 5,466
L= 70,100, 0002 6% 4,206
L D AHOLE MU 21,000,0002! *6% 1,260
—AZTIANAYRXBE  232,033,330+6% 13,922
— HACCTVRXIR2l 5,000,002 %20H 4 +6% 600
- 2R 11,300
— 19N 2018 FulB4
250, 0002 +77H 2 1,750
—119230H 2224 K22 5,000,000 5,000
-HANBAES 16,000
204 M243AY) 329,760 338,280 78,520
03 SZYL A 329,760 338,280 78,520
OREzRZESH) 100, 0002 +642 * 122 76,800
OYsESH| 70,0009 *124% * 122 252,960
AgRYR 2R 202,321 25,385 £23,064
201 B2 et) 202,321 225,385 £23,064
02 32| 202,321 205,385 23,064
OZZRIYHAI 22,605
— XS XAl 470,0002! %204 18] 940
~NEXEEE 20, 140
- MY HSAAE 1,525
5101 & 25,0002 +19CH =23 950
510/t 25,0002 #23CH 13| 575
Oxte o Bt 179,716
- 2858 3,900, 00024 =2CH 7,800
-s358 4,000, 0002 *3CH 2,000
- 3,200, 00024 =2CH 6.400
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SN BHAUN
M SEAGM A% T3
el Age Y (el a2
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
01 Al&H| 15,000 15,000 0
Oastd d4 3,000, 0002 * 104 2 3,000
Oastd B 2,000, 000& *6IH 2~ 12,000
L2HETHIEE 43,540 44,230 A 690
206 M=l 26,090 22,270 3,820
01 M= bl 26,090 22,270 3,820
Ot &2 A3 A 1,100,000& x5E & 5,500
OogszesE 15,0003 502 750
O7agxars 20,000 *8LH 243 3,840
O=zgEsgy =256 50,000& 204 1,000
OF=issSHIIES 700,000 »8LH*23 11,200
o233 7 20,0003 *50H 1,000
Ot=a=2g 2 X101 el 2,000& *1,000H 2,000
OOtFESF=AIINE 80,000& 10N E 800
405 KHoHESHI 17,450 21,960 24,510
01 T =S HSHI 17,450 21,960 24,510
O3 &l 2 & H 5,450
—AgSA 77,000& x50 3,850
-2 200, 0002 *8IH 1,600
OuEI0HIZtE 6,000, 000& =14 6,000
Ot &2 2t st 200, 000& 304 6,000
HY2LZH(BHLAYAM) 6,376,089 5,503,453 872,636
QAR 6,161,320 5,293,350 867,970
el A 6,161,320 5,293,350 867,970
101 el H] 5,685,176 5,118,270 566,906
01 E= 5,665,429 5,099, 103 566,326
os=s 2,799,769
—AagA 2,799,769
E=lS] 3,489,700& 1 »12& 41,877
L84 3,133,400 x3H 128 112,803
E =] 2,608,800 x8H «12& 250,445
- g9 2,399,500& x 15 «12& 431,910
CAYHE 2,125,600& *»40E «12& 1,020,288
En= g 1,656,300 x25H «12& 496,890
A EEAL 1,160,300 +32& 123 445,556
O&z2=¢ 230,299
Oz 852,759
— A2 RY 523,249
-0t 22 211,802
-FL2RE 117,708

- 167 -




SN SBAYA
HE: #H2YAY (STLYN)
Pl e 2 gl (el &
RA B SA(BH) - NRAY - B 01 e HRE2
(OFSELES, 415,971
-tE=4 91,560
LIS, 40,000 «83& » 12 39,840
A EHS 20,0002 x199& «12& 47,760
a2 30,0003 *11E+12& 3,960
- NUEEHIExEE 24,155
SsW(1=X) 51,9902 x16E 42| 3,328
DEEW(1SX) 433,880 x 12 *4 3] 20,827
—d2sgots 100,560
25E 0l & 130,000& x7& x12& 10,920
20~25 0] et 110,000& 23« 12& 30,360
15~20& 0] et 80,0002 x36E x12& 34,560
10~15& 01 et 60,0002 x16E x12& 11,520
5~10= 01 2t 50,000& x22H x12& 13,200
-fE2Rre 74,400
EES 50,0003 x124F 123 74,400
-Jledesdg 360
2a2E, 30,000 x1E*12& 360
-gAgesd 40,000 x1H*12& 480
-EHEE 30,000 x3H *12& 1,080
-daHERE 50,0003 «1& 128 600
N RN RS 80,000& 102 »12& 97,920
-lesFd=g 20,487
—2egR 3,489,000 9% 1E x12& 3,769
-2EIREE 50,000 x1H*12& 600
O HGAHI 130,000 x124E «12& 193,440
OunsSE 2t 187,080
-2, d 140,000% x4H «12& 6,720
-283.9.F 130,000 63 122 98,280
— 2, A 120,000 »57E *12& 82,080
OE &= 0tyl 3,345,264,000& /122 »120% 334,527
OJHAXI 28I 3,345,264,000% *16.7% 558,660
OCIIE 4l 3,345,264,000& /128 x1/30%10 92,924
03 RIAHAZZNNE S 19,747 19,167 580
Ot=2d 2= 18,424
-2 34,2603 x253€ 1 8,668
-d0i= 8,668,000 /12& x400% 2,890
- A2t =g 6,480& «15A 2+« 123 1,167
—Qxt=E 34,2603 «19 651
-5+ 34,2603 x1042 3,564
-5d2fsd 51,300& x12& 617
-dll2ssdg 8,668,000 x10% 867
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Sy x
&
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08!
N
0
x

A BB O(B) - NEAY - BAS sy S RS2
Ol &

OHERE=S 1,323
-0z RE3 18,884,000& *4.5% 850
SIR=dh=: R g = =) 18,884,000& *1.3% 246
- NN EE =S 18,884,000& *1.2% 227

204 XA 195,600 175,080 20,520

02 M EXH 195,600 175,080 20,520
O4gtd 400,000& x1H~12& 4,800
Oagtd 250,000 »3H «12& 9,000
(OFS=1 sl 155,000& *23F x 123 42,780
Oagr® 140,000& =40 « 123 67,200
OAgu, Al 105,000 *57H » 123 71,820

303 A2 280,544 0 280,544

02 dt&0= 280,544 0 280,544
OdMa= 280,544

24 214,769 210,103 4,666

Jle=3| 214,769 210,103 4,666

201 LBt 94,321 90,608 3,713

01 AFR 22l 91,321 87,608 3,713
OJ12+8H| 15,621
oz2d=¢ 51,100
-gad 51,100
OJl=2gl 24,600

02 2223H| 3,000 3,000 0
O332=LHA 3,000
—SEHEYSE=R 150,000& = 12& 1,800
—-MSEXESAEI A2 100,000 <122 1,200

202 O4H| 68,388 62,595 5,793

01 = WOl 68,388 62,595 5,793
O21=20¢8l 68,388

203 HRF&HI 34,960 35,300 A 340

01 JI22ILRF=&H| 6,300 7,000 AT700
OLYNE 3,960
O EHEHE 1,170,000& 24 2,340

02 HRANMPRFEHI 4,720 4,420 300
(OFSE- DN PIFSESS 4,720

04 EARIZRFEHI 23,940 23,880 60

Oaged s X S8US,SE, o720

250,000& x50 A~ 12 15,000
Ot dH 350,000& = 12& 4,200
QW AtorM HIE 395,000& = 12& 4,740
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SN DHAUN
BB NMAYNAYAS
ol HEUSEES (98
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
AR A D] 1,047 x 110 22+ 120H 30,405
- AUHAEHAISE 2 I 7,500
=2M 250,000& »12& 3,000
EShl=] 125,000& «30 A+ 128 4,500
OZNE=F:1EIN]=] 74,171
== AP L= NL: | 100,000 «24CH 2,400
—QIEAXASEHI 23,000 =67 CH 1,541
- SE AT 110,000& »20CH 2,200
-2HEE 350,000 = 1CH 350
- 119R 2 F X & 1,000,000& 1M E 1,000
-0 HAA, SISEII 300,000 *3CH 900
- 248=%=X4| 8,490
- 0EIIX= 1,500, 000& *9= *6% 810
-0ls, 7U= 1,000, 0003 »128= 6% 7,680
-S4 MM EZ R 2 300,000 *57H 2= 1,500
-S4 H0IE Rl 2e 100, 0003 *183CH *6% 1,098
—uesX2el 22,000, 0002 *6% 1,320
—2AsSAEAAE R 2l 232,033,330 6% 13,922
— ZAICCTVR X 22| 5,000,000 *3H A= *6% 900
- =Rl 9,000
-1 B =018 FHIE=+
250, 0003 *5JH 2 1,250
- EANELEY 22,300
-FSAIL g2l 6,000
204 A E = HH| 280,440 294,840 A14,400
03 SHYLRZHI 280,440 294,840 214,400
OFExF=ESH] 100,000 45 «12& 54,000
Ogs sl 170,000« 1118« 128 226,440
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201 B2 135,568 137,591 N2,023
02 23223l 135,568 137,591 A2,023
O0332= % HAl 12,410
- KNS A 470,000& 30 =13 1,410
-AsHEE= 9,925
- XNEASSAME 1,075
540l &t 25,0003 »18LH*23 900
540l et 25,0003 *7CH =13l 175
OXte ety 123,158
-AESE 3,900,000 *1CH 3,900
-SEs8 4,000,000 *2CH 8,000
-AdsdE 3,200, 000& »2CH 6,400
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SA: REAYA
Ha: NHALAYNALAYS
Sl APy (e @8
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Ofl &F o8 glggig Rz
OASHA A& 3,000, 0002 *30 £ 9,000
OA3® 24 2,000,0002! 674 4 12,000
AR EE 57,875 59,630 A1,755
206 M2l 29,125 24,880 4,245
NIE 29,125 24,880 4,245
OBHHZ 2 4 3t R 1,100,000 * 10 & 11,000
SER=TIENEE 200,000 *57H 1,000
ogstzs 15,0008 %30 450
OPSXAS 20,0002 *5CH x243] 2,400
OsRgXY =S6 50,0002 * 107 500
OPSUHSSHAEE 700, 00024 *5CH x23| 7,000
0438717 20,0002 * 1504 3,000
SIECEEET L 2,000 *1,0004 2,000
OB EFAIINE 80,0002 54 £ 400
OPSXMLEH 15,0002 ¥504 *53] 375
OPSUY ZYYNLRE 200,0002 54 1,000
401 AEHILS ] 2,000 0 2,000
01 Al 2,000 0 2,000
OAtSLSIXI BRI MX| 400,0002! #57H 2 2,000
405 XtarF S| 26,750 34,750 8,000
01 XHAYLSEF S| 26,750 34,750 8,000
OBHHE 2 F bl 5,850
—AgSA 77,0002 %502 3,850
- na 200,0002 *1074 2,000
OAgmE 9,300
- PEeT e) 6,500,000+ 1CH 6,500
—0lSE4+EHI 400,000+7CH 2,800
OJMHoIoHE = e 2 gt 200,000 *58CH 11,600
HH2S AU (NELYA) 5,352,266 4,662,176 690,090
ol 2yl 5, 145,680 4,462,243 683,437
ol 2| 5, 145,680 4,462,243 683,437
101 Q1248 4,717,978 4,308,643 409,335
01 22 4,717,978 4,308,643 409,335
o=3 2,392,835
— A 2,392,835
Ao 3,411,000 * 124 +122 40,932
Aoy 3,077,402 +3% * 122 110,787
IR 2,681,0002 +7% +122 225,204
LA 2,399, 5002 * 138 » 128 374,322
AYHE 2,042,80021 302 * 122 735,408

- 176 -




SN WHAYN
HH: HHSAFU(RNHLLA)
el ol 2| (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA %Egﬁ; bRz
A% 1,605,700 x23% * 128 443,174
A A 1,102,402 +36% * 128 463,008
Oza4+g 163,264
Ozn224Y 753,874
N EE ELRS= 467,240
—oprae ey 184,243
-gu224g 102,391
ORULg 359,675
—JtELg 77,400
SUEDY 40,0002 +67% * 12 32,160
P ELE 20,0002 %1758 * 122 42,000
Ihar3 30,0002 *9% * 128 3,240
PIEE TS 27,138
s D(12X) 51,9902 *2284 *43] 4,576
DSSD(ISX) 433,880 %13 43 22,562
- E=n =P 82,440
251 0] & 130,0002 129 122 18,720
20~25 0 2t 110,000 212 » 122 27,720
- 15~204 0| 8t 80,0002 *20% * 122 19,200
- 10~15 0/ ot 60, 0002 * 158 *122 10,800
- 5~1041 0] 2 50,0002 %102 * 12 6,000
LR 67,200
e 50,0002 *1122 » 128 67,200
JlsFeag 600
ISR 30,0002 %1% * 128 360
£ 83015} 20,0002 %1% * 128 240
—JlEFBAYIHS 360
s, IIA 30,0002 # 1% » 128 360
—ol ey 30,0002 *3% * 128 1,080
— S A BT 80,0002 *9124 *122 87,360
—He3RLY 11,813
~RUYRAGY  3,411,00025Fex 1 122 3,684
-2E3PALY 50,0002 * 12 » 128 600
OZUZAY| 30,0002 %1128 122 174,720
OREEEH| 168,240
-AYH Y 140,0002 *42 122 6,720
—AYY T 13,0002 ¥502 122 78,000
—AYD A 120, 0002 *58% * 122 83,520
O E &It 2,392,884, 00021 /122 120% 239,289
OHT 2 bl 2,392,884,0002 ¥16. 7% 399,612
OIS A 2,302,884,0002 /128 1/30+ 10 66,469
204 MR AH) 174,480 153,600 20,880
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SN DHAYN
HH: HAH2AAH(BELAEAM)
el elE 2 (98
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
02 Mg 22| 174,480 153,600 20,880
oaxerd 400,000 x 18«12 4,800
Ooaxed 250,000 x3E *x12& 9,000
oxgd, 9 155,000& 20E x12& 37,200
Ooxgd 140,000 »30 « 123 50,400
Oa2, Al 105,000 »58H 122 73,080
303 Z&= 253,222 0 253,222
02 dutattdi= 253,222 0 253,222
oduati=s 253,222
=34 206,586 199,933 6,653
Jl=&Hl 206,586 199,933 6,653
201 LEet=gH| 90,724 87,168 3,556
01 AtR2teld] 87,724 84,168 3,556
OJl=+=&Hl 14,224
o=2d+d 51,100
—-ga=d 51,100
OJlZ2sEl 22,400
02 3323l 3,000 3,000 0
O3&2= % HAl 3,000
- REEE= 150,000& =122 1,800
—SMS2AE S AMEIA==Z  100,000&«12& 1,200
202 044 62,272 56,745 5,527
01 2UWHYI 62,272 56,745 5,527
OJ1= 0 62,272
203 g =&l 36,490 35,820 670
01 D22 HRFaH| 7,470 8,300 A 830
OLENE 3,960
@RIFSF= RS 1,170,000 3 3,510
02 FEIMIMMPLF=AH| 4,360 4,120 240
O A& A HI 4,360
04 FEAN2SHRFAH 24,660 23,400 1,260
OAYHHE USFHE SBUES, HEAIU
250,000& »41 %123 12,000
OZolla SatetMHE 350,000 20 12 8,400
OS ot HlE 355,000& 10 A+ 123 4,260
204 AP AHH| 13,200 13,200 0
01 MMSPR=AHHH| 13,200 13,200 0
OxHANE 400,000& x 18 =12 4,800
ons 100,000& »3E x12& 3,600
OStMHE, F2UHE 100,000 4 x 123 4,800
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M SHAYN
NB: SHATN A% 23
o2l EE ESd Hst
SN EY O (BH) - MRAY - BLS Aol e
sS4y 7,882,230
= 30,422
= 7,851,808
SALA Agta 235} 1,419,762
=2 30,422
= 1,389,340
S sy Zst 1,293,362
= 30,422
< 1,262,940
LI & FHIRX2e 618,145
201 LBty 288,025
02 2223l 288,025
O=22aYHA 142,196
—NUEI| HIIEA 120, 0002 *3CH 360
—RHIEA =2 1,825
I Z AL 63,0003 *15= 945
AE A 40,0003 x15= 600
HZELTHS OHE A 8,000& x35= 280
) EE = 100, 000-& *9IH £ 900
-=S8H3Ixzy L 1,000,000& x121 1,000
- Mo ER3 15,840
-&Jle3 57,000
Rar=3=1Fal= 29,513
- ER 19,500
-0lSdSAEZ 50,0003 *11CH+12& 6,600
—EZNERES 4,516
A= 363,000 x23] 726
INE=DN; 1,895,000& *22] 3,790
- N&ETHE ZH =2 Y] 1702 x1,665M = 01 & 284
- &It EE 850
2M, et HH 150, 0002 *4 04 2 600
X< 50,0003 *5IH 4 250
—&J|etMae| e 99,000& *12& 1,188
-SJIsHI| SIEE2H =2
330, 0002 *6CH 1,980
- A ESSH XA A HQIHY AlE2=
70,0003 10+ 122 840
OAZHl 63,277
-5 1,053& 110 *251 *9CH 26,062
- XAH2 1,047 x 1102 x20L*9CH 20,731
— At AL 1,047 3 110 261 *3CH 8,984
- FUHAGFHAIHAZHI 7,500
=M 250,000& = 12& 3,000
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SN
X XH .
S Tt

el

= - PR E e

HI . 2(SH) - MEAY - BY= 0 Ak o4 Gil it o
Ot HIEH 125,000 *300 2128 4,500
OAl & &= Xl 82,552
=2\ e N =] 100, 000& 21CH 2,100
—YRE RS HY| 23,0002 +60CH 1,380
- S8 110,000 «15CH 1,650
-EHEE 350, 0003 +2CH 700
- 1197+ | 1,000,000& 2Nl E 2,000
—OOIBERALBIIEHI 300,002 +6CH 1,800
~SHIARNY) 10,600
2,1 1,500,002 132 +6% 1,170
-0ls, &0 9,430,000 9,430
-S4 M2 R 2te 300, 000& *5JH 2 1,500
i [ PSEN R gl 100, 000& *355CH *6% 2,130
—wElIs X2 76,000,000 *6% 4,560
—ASRTANAHSN B! 232,033,330 +6% 13,922
— 3 A CCTVR X ZtEl 5,000,000 *4JH 2 +6% 1,200
—2Ad==Altl 12,600

~ 1M C 20I8 FHHIE4

250, 00021 %274 2 500
—ENELES 19,910
=R NPT 6,000
204 B LAY 330,120
03 EZYREHI 330, 120
OYgs&sl 170,000 x133E x12& 271,320
ORZR3ESY 100, 000! *49% » 122 58,800
AR 2t 195,845
201 LBt A 195,845
02 B2 195,845
OF =3 oi=1-" 19,363
— AtS XHA 470,000& »3CH* 13l 1,410
-ASIEE = 16,203
- XNEAHASSA= 1,750
5E 0| & 25,0003 +27CH *23] 1,350
51012+ 25,0002 *16CH 1] 400
OXtg & el 176,482
—AEEE 3,900,000 «50H 19,500
-S8s8 4,000,000& = 1CH 4,000
-A8SE 3,200,000 *3CH 9,600
S L 3,400,000 =2CH 6,800
ERE=PN] 6,500, 000& «7CH 45,500
-0 =22x 4,980, 000% *2CH 9,960
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2N SHAYA
M SHAYA AR 23
ool BE S™ U CERCE
_ _ _ Muo
S EHB .S (BH) - HRAIY - B2 0 AF oA e HDZS2
101 2124t 9,375 0 9,375
04 JAM2EXNS S 4 9,375 0 9,375
O#F 20 8,500
O, 20,08 ML 875
201 Yer2y| 40,041 44,747 A4,706
01 ARzl 34,670 38,000 A3,330
OETETES =1t 32,670
LIPSt 32,670
oYUz 2,000
o PIE P 500,0002 x25] x25] 2,000
02 BZ2YY| 5,371 6,747 A 1,376
OZZRILMA 3,771
-2ENEER 28, 14021 +134% 3,771
OZRRS Haozs oz 1,600
~ R AorE 10,0002 <8I} 4 +23] 1,600
203 ARFAY| 1,200 1,200 0
03 AIE=XAREAY| 1,200 1,200 0
OALYREZ 1,200
PR 126,400 112,114 14,286
=PAINPEE<T] 51,930 31,869 20,061
401 AEHIL 20| 51,930 31,869 20,061
01 Al&H 51,930 31,869 20,061
Oo=AEYsRRS 19,530
OLEDE ZS Al 14,400
OXDESHE & 18,000
ABESALBE 24,360 23,990 370
201 Yer2gy| 2,360 1,990 370
02 BZ2YY| 2,360 1,990 370
OAl & YIS bl 2,360
-sggsne 20,0008 #2367 A +1/2 2,360
401 A EHIL20HH] 22,000 22,000 0
01 Al&H 22,000 22,000 0
OASE A& 3,000, 00021 x20H A 6,000
OA8H 24 2,000, 00021 *87H A 16,000
AR EE 50,110 56,255 A6, 145
206 T2 H 25,660 21,975 3,685
01 Ml 25,660 21,975 3,685
OBHTHEI 2 A 5} ¢ 1,100,0002 6 & 6,600
SELET 15,0002 *60 % 900
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SN SELA
BE: SHAYN 2% 25
CHel: AgeEY CEERE]
SN - EH . S(3) - MRAY - BES Ofl &k 04 e HRz2
(ORS=PE 20,0003 +7CH 243l 3,360
OEdgEHY =SE 50, 000& *20H 1,000
O7SANSEMAES 700,000& »7CH 23 9,800
023017 20,0002+ 10020 2,000
OUSHLSSMATI BHE2|
2,000&*1,000H 2,000
405 AHoHESHI 24,450 34,280 9,830
01 XAUSEFSH) 24,450 34,280 £9,830
OB A L Y] 5,850
—AgSA 77,0003 502 3,850
-2 200,000 =104 2,000
(OREFSga | 3,300
—dIIAEZEED 3,300,000 «1CH 3,300
OASRZAAY 22H2| D 12,300
O0lsAlgsdT Y 3,000,000+ 1CH 3,000
HH2IZH(SEAEAM) 6,462,468 5,466,509 995,959
I 2 6,226,035 5,233,890 992,145
el 23| 6,226,035 5,233,890 992,145
101 el 24| 5,716,892 5,058,150 658,742
01 B4 5,716,892 5,038,983 677,909
o= 2,870,247
—AagA 2,870,247
L2EE 3,173,000& x1H 128 38,076
Engiges 3,180,200& x3H x 128 114,488
A2 2,608,800 +82i* 122 250,445
Ags 2,399, 5002 ¥ 142+ 128 403,116
CARE 2,125,600 x37H « 123 943,767
EnS= 1,552,500 x28F «12& 521,640
D EEAL 1,160,300 »43& 123 598,715
odz2=+¢ 190,256
OZN2R4 Y 91,005
—AN222RY 562,579,000 562,579
-0 2E2=E 249,672,000 249,672
-5dZ2f=E 138,754,000 138,754
ozYsg 449,255
- IS 105,960
ESY 40,0002 +06% * 122 46,080
HAEHIS 20,000 227 B« 12& 54,480
Jret= 30,0003 x 15~ 122 5,400
I E R [N =y 32,208
S&tW(1=X) 51,9903 132 »43] 2,704
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M SHAYNA
By #HSAAH(SHAYN)
Gt o= 2HY|
SN HB - S2(3H) - MEAY - BAS Abol e
DESW(1SAX) 433,880& *17H x4 3| 29,504
-F0I5&sY 500,000& x2H = 12& 12,000
- A2 2 91,200
- 25 0 A 130,000& *x10¥ x12& 15,600
- 20~25E 0] 2t 110,000 x23H « 12& 30,360
- 15~204 0| B+ 80,0003 x26H x12& 24,960
- 10~154 0] 6t 60,0003 x14H = 12& 10,080
- 5~10.= 0] Bt 50,000& x17H *12& 10,200
-E2RE 80,400
s 50,000& x134H x12& 80,400
-JlsdEsd 1,320
28t 2 30,000& x1H*12& 360
A8 &H0| 6t 20,000& x4H = 12& 960
-JIs=sdEBELEIIN= 1,080
JIsE,IA 30,000& x1H x12& 360
A AH 20,000& x3H «12& 720
—HARH R 40,000& x1¥ =128 480
-0 RS 30,000& x3¥ x12& 1,080
- &AM ReY 30,000& x1H*12& 360
-StM& S =S 80,000& x106¥ 12& 101,760
- 17,380
-A2|E R 3,173,000& x9%* 1H = 12& 3,427
-PHISIFIAFGE 50,000& x1H*12& 600
OFAHZAH| 130,000& *134H »12& 209,040
OuWEZXH| 201,000
-agd ™ 140,000 *4H x12& 6,720
- agA H 130, 000& *59x 12& 92,040
— A8k A 120,000 718 =128 102,240
OYZE S| 2,870,256,0002 /128 x60%*23] 287,026
OJAXNI&HI 2,870,256,000& *16.7% 479,333
OHIIEAHl  2,870,256,0002 /128 «1/30%x10 79,730
204 HPLAY| 206,340
02 A3E2XH| 206,340
[@FES=1s 400,000& x1Hx12& 4,800
oaerd 250,000& »3Y «12& 9,000
(OF3= I 155,000 »22H = 12& 40,920
(OFE=1PS; 140,000 »37H = 12& 62,160
O, A 105,000& x71H «12& 89,460
303 EaZ 302,803 0
02 a2 302,803 0
Odatd= 302,803
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A QAR H
g g 24 N2

&t o Z3ESAA (ctel: &
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
O|SIARH 8,036,418 7,477,905 558,513
Ngeols 29 XN& 3,721,230 3,543,277 177,953
SlpSh N 2,897,458 3,032,894 A 135,436
oFesxgRFA 2,795,464 2,458,806 336,658
101 elH| 7,668 0 7,668
04 JIZtHIZ22HEsE+ 7,668 0 7,668
OS4FIt UH dE =<0 7,668
-l 39,880 x2H+902! 7,179
-HERE=S 7,178,400& 6. 8% 489
201 LetEHH| 202,259 157,459 44,800
01 AFR 22l 159,700 111,400 48,300
Ogeta a=Z| 90,000
O dFA=A2elbl 350, 0003 * 123 20 & 8,400
OoesH=LLdXE BN 20,000
Oodxt= 3,000
— &R AIE Y SXEQ NFHYX 3,000
ORI W =H] 6,300
= CE P BT
90,0003 *35& *23] 6,300
OaRARE 3loa 2dUHE &
1,000, 0003 »74&! 7,000
O e skl 25,000
02 22234l 42,559 46,059 23,500
Oz532= % HAl 6,134
-Xsx 282 (5U) 3,390
— XS XAl (5CH) 1,984
- XAsXUHAHSAHES AR 100,000& *5CH 500
—Sgeeg=Z(2H) 260
(@) K=3:] 6,425
—d=230| 9563 *1052 +4 ¢ »16CH 6,425
OXt& gth| 30,000
-5E(30), 58 (2) 30,000
203 HRF&Hl 99,000 110,000 A 11,000
03 AMEFIHRFAY| 99,000 110,000 211,000
Oo&EXNE & ds2e=s N 99,000
204 HeLBAY| 36,000 36,000 0
03 SHY2FH| 36,000 36,000 0
ot g sl (5=20lat) 50,0003 60 x12& 36,000
205 2|3d| 2,408,937 2,154,747 254,190
01 ¥ &=l 630,000 558,000 72,000
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SN
D Ngols 29 X
£l

X ZH
o=

OIS ALR H

dgsAA

_ _ _ N E
SNBSS - HRAY - BHES oy G HIRZE2
OAFXZ4ZATH  1,200,000% +352 + 128 504,000
SEES 3= 300,0002 +3524 12 126,000
02 84y 1,108,800 982,080 126,720
ogxy+y 2,640,0002 x35% * 128 1,108,800
03 2UH0i| 45,000 41,000 4,000
OozEsF 1,000,002 35% 35,000
Oole A2319 B4 ot 10,000
04 =201 84,630 75,270 9,360
0%, 2olx 2,500,000 *3% 7,500
02l 1,800, 0008 32 57,600
O=HM32 HIHZSDE  65,100,0008 *30% 19,530
05 S FeABSHH| 239,500 213,100 26,400
oyeHZ S| 6,100,000 *35% 213,500
O A A S 2 3 2,000,000 *13% 26,000
06 J2EYLREA| 199,600 184,000 15,600
0ol 4,200,002 12 * 122 50,400
o= 2,100,000 %22 x 122 50,400
SN RS 1,300,000 62 * 122 93,600
ol EEL S 5,200
07 SZEBOINRE S 44,260 45,221 £961
OFZANES BB IR 36,260
OFZBANCS 2S5 2SS
2,000,0002! 23| 4,000
ONE =R E W E=E
2,000,000 %23 4,000
08 clE=pIcZRSS 25,661 29,938 N4,27T
SEE B
1,108,800, 0002 /355 * 182 x4.5% 25,661
09 oE=pAARET 31,486 26,138 5,348
SREELIEE-EE, 31,486
—AYBE I 1,108,800, 0002 2. 665% 29,550
-HIRYTES 29,550, 0002 *6.55% 1,936
405 THatE S| 41,600 600 41,000
01 HAYLSEHSH| 41,600 600 41,000
O olza ¥l 7Y 1,600
- BAE B 600,0002 * 1CH 600
S CEELE 1,000,0002! #1CH 1,000
Oo®E HTIY 40,000
JHHNUL S SN 3,100 18,620 A 15,520
301 LetEaa 3,100 11,820 18,720
12 Jle2Aa3 3,100 3,100 0
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A QAR H
g g 24 N2

o9l BE2Yst (25l &2
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 il i~ o Hnz2
01 Attt 328, 180 294,368 33,812
OET-ELEinE] 141,300
SECESNEE] 100,000
—OlE A= BE X0 34,020
— ol b 1, 10021%7, 0005 62| 46,200
~FDE(FD, H5S) 100,008 %112 +63] 6,600
—gss 2NN 11021 %7,0005+63] 4,620
~HI M2l 1,000
-PEYL S 1802 %7, 0005 +65] 7,560
O M S 48,840
OFXAIY 0182 132,000 « 10 At 122 15,840
OLIE T 2|02 %A el 1,000,0002! 122 12,000
O LTV L&t 3,300,008 13l 3,300
ORE2A=E 2| 3,000
osg+g 3,900
—OlEAMX HIAOPIAG Y BALY
130, 0002 %52 +63| 3,900
02 B2 32,650 33,823 A1,173
02222 2 AA 20,000
—AAX PEYSE 17,877
-E2 fEYsE 1,93021 10004+ 112 2,123
OA & FHIR X b 12,650
—CCTV3tO 2t 42 300, 0002 * 19CH 5,700
—SBALTH 22 250,000%!*11CH 2,750
—BIEFZIMIRE 2 BE Y 4
1,500, 00024 24! 3,000
~3toiiet =2 300, 0002 4CH 1,200
405 XHAHE SHI 159,600 0 159,600
01 RMUSEH S| 159,600 0 159,600
OCXE SHUSAAY FH 7L
92,000, 0002 * 141 92,000
OR3E MBAYSHY 7Y 5,000
OSAEST] 600, 0002 * 1H 600
O H M ST 7Y 62,000
oAEY % JI=2e 212,142 107,992 104,150
=PNEEIEInPNEY- 13,000 13,000 0
201 Yer2 Y| 1,600 11,600 0
01 A2l 11,600 11,600 0
OMA Yxt2 2,400
OAI2 S LY 9,200
01 LsrE A 1,400 1,400 0
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DO AIR A

S Ages 2 XE

A BB O(B) - NEAY - BAS sy S RS2
Ol &
10 At HIEa =3 1,400 1,400 0
OFAX =4 24 1,400
DA AL 18,600 19,600 A 1,000
201 LEt23d| 17,600 17,600 0
01 AtE22|Hl 17,600 17,600 0
OZ A ZAIRIA Ll 110,000 *8H 20 17,600
301 et 4= 1,000 2,000 21,000
10 SALAHIEA = 1,000 2,000 A 1,000
OZ AT AIRIE AdIE4 1,000
X 2l & AR 30,000 3,700 26,300
201 LBt 30,000 3,700 26,300
03 dArZEHI 30,000 0 30,000
Ooa&s 24 15,000, 000& 22| 30,000
32 M= 7,250 8,000 AT50
201 L2 H| 6,750 7,500 AT50
01 AbR2t2lH| 6,750 7,500 AT50
OAANBNEAR SH2Y
150,000& * 15 *32] 6,750
301 L2 AZ 500 500 0
12 JIEt2 43 500 500 0
QHEAMILAL S EA484 100,000 *5H 500
3|oF &t 43,292 63,692 A20,400
101 elHH| 11,927 23,852 A11,925
04 JIZtHIZ22HEsE2+ 11,927 23,852 A11,925
O35 0/B2xH 39,880 140 »2H 11,167
OHERYS3 11,167,000 & +6.8% 760
201 LBt 31,365 39,840 A8, 475
01 AFR 22| 21,040 29,400 A8,360
O3 E ME 180,000& 32 *112] 5,940
OdXt2 o E M 22,0002 5000 *113] 12,100
Oon =l 3,000
—ZJ|AL 2858 300,000& 10 3,000
02 2223l 10,325 10,440 A115
OAEEHI= Xl 10,325
- AEEHSIIEHUI(CAS) RAE=
4,171,000 *10CH 8/ 12& 8% 2,225
- 2|3 EHO0IX RS 500,000& = 12& 6,000
-9 AAH SXNE=> 2,100
SHOIX 220 100,000 0 100,000
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A QAR H
g g 24 N2

ool AARY o JISRel (e @8
_ _ HE T
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 il i~ o Rz
207 ATt 100,000 0 100,000
02 F AN ] 100,000 0 100,000
003 sl =AIAEY B 100,000
o5 M2s KD 91,200 74,200 17,000
I EE=] 78,000 61,000 17,000
201 Yereg| 26,000 9,000 17,000
01 AtR2elt| 14,000 9,000 5,000
OYUUHBX L2t 750,0002 *128] 9,000
ORXHAE 22t 5,000, 0002 * 1] 5,000
03 A2 Y| 12,000 0 12,000
OXMER3 N 12,000
207 ATl 50,000 50,000 0
01 HRgY| 50,000 50,000 0
O20118t&= 18 25,000,002 *221 50,000
305 HASS 2,000 2,000 0
01 Bha3s 2,000 2,000 0
OABHIB 2,000
SEEE] 13,200 13,200 0
201 Yer2g| 13,200 13,200 0
01 AtR22lt| 13,200 13,200 0
oY+ 10,200
-S9gs ZRRIN 10,0002 2005 2,000
~S38 TUSIC, YA S
300, 0002 2% 23] 1,200
—oIRDHE RO 20,0002 * 1002 +23| 4,000
—OHHE S ME 1,500 5005 +2% 23] 3,000
osg4+g 2,400
—3s MBUAM &Y 30,0008 x4 «23] 2,400
ogxz 600
~938 sloa Ux 300,000 *23] 600
HH2AAHI(ASI AR H) 4,315, 188 3,934,628 380,560
ol 2yl 4,041,108 3,652,898 388,210
ol 2| 4,041,108 3,652,898 388,210
101 Q1248 3,890,448 3,502,238 388,210
01 24 3,507,804 3,338,753 169,051
Ot =R 557,041
-23 6,843, 6702 * 12 +122 82,125
-42 5,653, 7602 +7 % +122 474,916
SEEY] 1,590,873
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S QABIAR A
D BHSAAHI(SARH)

el elE 2

SN - B E(3H) - NREAY - BAS Off AF ot =t
Off &k o

— oA 1,055,640
- 538 3,068, 180& x9H »12& 331,364
o= 2,407,630 x15F «12& 433,374
= 1,908,610 x 12« 123 274,840
=) 1,338,440 x1E~ 123 16,062
-JlsH 535,233
=, 2,518,090& 1 »12& 30,218
= 2,170,310 «8H »12& 208,350
82 1,950,230 x 10 123 234,028
= 1,304,920 x4« 123 62,637
O&z=+¢ 132,568
(OFSELECS, 265,993
s 64,320
- B 2 Xt 40,0003 x5 «12& 31,200
A EHIS 20,0003 129 =128 30,960
Jret= 30,0002 x6H «12& 2,160
- XESHIEX S 38,663
- BEW(1SX) 51,9903 x19% *43] 3,952
LSstu(1=2X) 433,880 20 *4 3| 34,711
- ROIs&A==Y 6,000,000 6,000
- d2Eoeta 73,800
25501 & 130,000& «18F 128 28,080

20 0] & ~25¢ 0] 8
110,000 & «23H « 122 30,360
- 15014 ~20=0/8 80,0002 x9H «12& 8,640
- 109014 ~1540/8 60,0002 x6H 128 4,320
- 5@ 0l&~10&= 0 et 50,0003 x4 H 123 2,400
-fsaesy 480
= 40,0003 x1E*12& 480
—SJAt=E 51,000
- 32014 120,000& x1H«12& 1,440
= 100,000& x7H +12& 8,400
52 80,0003 x99 «12& 8,640
= 60,0003 x16E +12& 11,520
-7820lot ¥ JIs& 50,0003 «35FH 128 21,000
-HRISFE+EY 51,961,000 4. 8%+ 122 29,930
-RHIRASE 50,000 x3H «12& 1,800
O=lZF+E 270,006
—At22RY 270,006,000& 270,006
ORBRMA+L(A-Z2t0R) 13,200
-5g80l0t 550,000& »2H « 123 13,200
OZ Mg Al 106,080
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A QAR H

B HH2SAAL(ASARH)

Pl e 2 gl (el &
RA B SA(BH) - NRAY - B 0fl &t e HRS2

—-SSH, =AM 130,000 68 122 106,080
Ou S22 92,880
—geR, 284 58,680
- 55 140,000& 9 »12& 15,120
- 6~7%5 130,000%27E 123 42,120
- 83 120,000 18« 12& 1,440
AR 34,200
- 6~7= 130,000& 9H x 12& 14,040
- 8~102 120,000 14« 123 20, 160
OHE =t 159,086
-2 32X 1,590,852, 000 /128 »120% 159,086
OJHAXI 2 Bl 265,673
—-23X 1,590,852,000& *16.7% 265,673
OEIt2 &l 54,404
- S 557,028,000 /12& ~66%+1/30+ 10! 10,213
-2=X 1,590,852,000& /12& x1/30+ 10! 44,191

02 JIetx 2= 338,824 119,805 219,019
OH A 338,824
-JZs 269,750
= 4,077,000 x2& 123 97,848
b2 (AIZHAD) 3,678,500% x3E x12& 132,426
- LIS (AIZEHD) 3,289,630 x1H +12& 39,476
-5 4,800
- B A 40,000 x5H *12& 2,400
- A AIEHIS 20,0002 x10E 122 2,400
P N =) 7,567
Em 51,9903 32 43 624
nsstu 433,880& x4 «43] 6,943
- gAdl 130,000& 6E x12& 9,360

— Q1 0b A

256,668,000 / 128 »70%+1/30x 10 4,991
S R= ] 27,000
= 400,000 x5 » 12 24,000
L= 250,000& 18« 122 3,000
-era sy 50,000 6 x12& 3,600
- ZU2RE 11,756
N2t 2 R 11,756,000 11,756

03 RIAHAZIZ2NE S 43,820 43,680 140
OH=L2d B 35,704
-8 34,2603 x2532 «2H 17,336
-d0i= 17,335,560 / 12& *400% 5,779
-&J2s5+d 8,667,780 x10% 867
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2A: SAMRH
K BHE

[e=)
ol o | (B9 &2

_ _ _ N E
M« B2 - S2(3H) - MRAY - BaS arey e =

— AIZrel g 6,4802 % 15AI 2Hx22 12 2,333
- iR g 34,2609 152 2% 1,028
-zg4g 34,2602+ 1042 x2S 7,127
-gual4g 51,3902 122 x2S 1,234
ogmRuea 2,337
-=oloigeaa 34,355,0002 x4 5% 1,546
-N8RERY3 34,355,000 * 1. 30% 447
- M EE E 34,355,0002 * 1% 344
SLEE 8,667,7602! / 122 B 5,779

204 MDA 150,660 150,660 0

02 =ZEXH| 150,660 150,660 0
023 650,000% 124 128 7,800
043 400,000 +7% 128 33,600
053 250,000% <92 * 128 27,000
063 155,000 * 162 « 122 29,760
o7z 140,000 +20% 128 33,600
08~93 105,0002! * 158« 12 18,900

PEET:] 274,080 281,730 A7,650

=3 274,080 281,730 A7,650

201 e | 66, 120 69,500 £3,380

01 AtR22/H| 60,870 64,250 £3,380
O+ 2H| 25,340
OJl232H| 34,930
Om=H (f5a22S) 300,000 2% 600

02 ZZegl 5,250 5,250 0
o2uE 1,75024 25001 * 128 5,250

202 01t 132,300 139,230 16,930

01 U oIt 132,300 139,230 £6,930
Ol 01| 132,300

203 YRFAY| 33,460 34,600 A1,140

01 JBSAYREIY] 9,900 11,000 A 1,100
OMRHZ 9,900

02 MM REA| 6. 160 5,600 560
O S A E R | 80,0008 +77% 6. 160

04 BASSYRETY] 17,400 18,000 600
OzsRggny 3500008 * 122 4,200
Oo A et 3500002 12 4,200
SEEE-FEE LN 250,0002 12 3,000
O5H HEaa 10,0002 541 » 122 6,000

204 HP43AY| 36,600 36,600 0
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SN ClBARH
B HH2S AR (ASARH)
chel: |2 Y|

S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB

01 MRt HY| 36,600 36,600 0
OMBXME 600,000& x1E 123 7,200
ogega, 8222 350,000 x7E *12& 29,400

405 XtotE SHI 5,600 1,800 3,800

01 MM E=SFSHI 5,600 1,800 3,800
O=AI(2gE) 4,000,000 *1CH 4,000
OSHIOgIH(A8AaY) 1,000,000& = 1CH 1,000
OZAMME I (SIA) 600,000& = 1CH 600
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